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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for purchasing this Beko product. We hope that you get the best results from your product which has been
manufactured with high quality and state-of-the-art technology. Therefore, please read this entire user manual and
all other accompanying documents carefully before using the product and keep it as a reference for future use. If you
handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow all warnings and information in the user
manual.

Remember that this user manual is also applicable for several other models. Differences between models will be
identified in the manual.

Explanation of symbols

Throughout this user manual the following symbols are used:

Important information or useful hints
about usage.

Warning of hazardous situations with
regard to life and property.

% Warning of electric shock.

AN
T Warning of risk of fire.

Warning of hot surfaces.

Arcelik A.S.
Karaagas caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul/TURKEY

Made in TURKEY

q3

This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.




TABLE OF CONTENTS

ﬂl_mportant instructions and warnings

for safety and environment 4
General SaAfEY ..o 4
Electrical safety

Product safety

Intended USE ........ocovvvvnrrnennns

Safety for Children..........ooocvvvvireesec 6
Disposing of the old product............ccccocvevvrivnnnann. 7
Package information ..........ccccoovvviiiiriicreriecccnns 7
Future Transportation.............cocovevviiiininccininennn, 7
# General information 8
OVBIVIBW ...t 8
Technical SPECIfiCations .........cocoevvvneiriinnanns 8
B Installation 9
Before installation ..........cccoovvviiiiiiriiicceccins 9
Installation and connection ............ccccevevvviveeininanen, 9

ﬂ Preparation 12
Tips for saving ENergy .........cccccevvveeiviiereieeennns 12
INITIAl USE.....coe s 12
First cleaning of the appliance...............coeveveene. 12
5 How to use the hob 13
General information about cooking ..........cccovvees 13
Using e NODS......c.vvviiiecr 13
CoNtrol PaNEl ........c.ccoveveveiiiiiiiciee e 14

Maintenance and care 20
General iNformation...........cocoeevivvneiiisnnnns 20
Cleaning the oD .........ccvviiii 20
Troubleshooting 21

3/EN



t Important instructions and warnings for safety and

environment

This section contains safety
instructions that will help protect from
risk of personal injury or property
damage. Failure to follow these
instructions shall void any warranty.
General safety

e This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user

maintenance shall not be made
by children without supervision.

e The appliance is not to be used
by persons (including children)
with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of
experience and knowledge,
unless they have been given
supervision or instruction.
Children should be supervised
and ensure they do not play with
the appliance

e |f the product is handed over to
someone else for personal use or
second-hand use purposes, the
user manual, product labels and
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other relevant documents and
parts should be also given.
Installation and repair procedures
must always be performed by
Authorised Service Agents. The
manufacturer shall not be held
responsible for damages arising
from procedures carried out by
unauthorised persons which may
also void the warranty. Before
installation, read the instructions
carefully.

Do not operate the product if it is
defective or has any visible
damage.

Ensure that the product function
knobs are switched off after every
use.

Electrical safety

If the product has a failure, it
should not be operated unless it
is repaired by an Authorised
Service Agent. There is the risk of
electric shock!

Only connect the product to a
grounded outlet/line with the
voltage and protection as
specified in the “Technical
specifications”. Have the
grounding installation made by a
qualified electrician while using
the product with or without a
transformer. Our company shalll
not be liable for any problems



arising due to the product not
being earthed in accordance with
the local regulations.

Never wash the product by
spreading or pouring water onto it!
There is the risk of electric shock!
The product must be
disconnected during installation,
maintenance, cleaning and
repairing procedures.

If the power connection cable for
the product is damaged, it must
be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid
a hazard.

Only use the connection cable
specified in the “Technical
specifications”.

The appliance must be installed
so that it can be completely
disconnected from the mains
supply. The separation must be
provided by a switch built into the
fixed electrical installation,
according to construction
regulations.

Any work on electrical equipment
and systems should only be
carried out by authorised and
qualified persons.

In case of any damage, switch off
the product and disconnect it
from the mains. To do this, turn
off the fuse at home.

Make sure that fuse rating is
compatible with the product.

Product safety

WARNING: The appliance and its
accessible parts become hot
during use. Care should be taken
to avoid touching heating
elements. Children less than 8
years of age shall be kept away
unless continuously supervised.
Never use the product when your
judgment or coordination is
impaired by the use of alcohol
and/or drugs.

Be careful when using alcoholic
drinks in your dishes. Alcohol
evaporates at high temperatures
and may cause fire since it can
ignite when it comes into contact
with hot surfaces.

Do not place any flammable
materials close to the product as
the sides may become hot during
use.

Keep all ventilation slots clear of
obstructions.

Do not use steam cleaners to
clean the appliance as this may
cause an electric shock.
WARNING: Unattended cooking
on a hob with fat or oil can be
dangerous and may result in fire.
NEVER try to extinguish a fire with
water, but switch off the
appliance and then cover flame
e.g. with a lid or a fire blanket.
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e CAUTION: The cooking process
has to be supervised. A short
term cooking process has to be
supervised continuously.

e \WARNING: Danger of fire: Do not
store items on the cooking
surfaces.

e \WARNING: If the surface is
cracked, switch off the appliance
to avoid the possibility of electric
shock.

¢ |n case of hotplate glass
breakage : Immediately shut off
all burners and any electrical
heating element and isolate the
appliance from the power supply.
Do not touch the appliance

surface. Do not use the appliance.

e The appliance is not intended to
be operated by means of an
external timer or separate
remote-control system.

e Vapour pressure that build up due
to the moisture on the hob
surface or at the bottom of the
pot can cause the pot to move.
Therefore, make sure that the
oven surface and bottom of the
pots are always dry.

e WARNING: Use only hob guards
designed by the manufacturer of
the cooking appliance or
indicated by the manufacturer of
the appliance in the instructions
for use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The
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use of inappropriate guards can
cause accidents.

Prevention against possible fire risk!

Ensure all electrical connections
are secure and tight to prevent
risk of arcing.

Do not use damaged cables or
extension cables.

Ensure liquid or moisture is not
accessible to the electrical
connection point.

Intended use

This product is designed for
domestic use. Commercial use
will void the guarantee.
CAUTION: This appliance is for
cooking purposes only. It must
not be used for other purposes,
for example room heating.

The manufacturer shall not be
liable for any damage caused by
improper use or handling errors.

Safety for children

WARNING: Accessible parts may
become hot during use. Young
children should be kept away.
The packaging materials will be
dangerous for children. Keep the
packaging materials away from
children. Please dispose of all
parts of the packaging according
to environmental standards.



e CFlectrical products are dangerous
to children. Keep children away
from the product when it is
operating and do not allow them
to play with the product.

¢ Do not place any items above the
appliance that children may reach

for.

Disposing of the old product
Compliance with the WEEE Directive and
Disposing of the Waste Product:

This product complies with EU WEEE Directive
(2012/19/EU). This product bears a classification
symbol for waste electrical and electronic equipment
(WEEE).

This product has been manufactured with high quality
parts and materials which can be reused and are
suitable for recycling. Do not dispose of the waste
product with normal domestic and other wastes at the
end of its service life. Take it to the collection center

for the recycling of electrical and electronic equipment.

Please consult your local authorities to learn about
these collection centers.

Compliance with RoHS Directive:

The product you have purchased complies with EU

RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain

harmful and prohibited materials specified in the

Directive.

Package information

e Packaging materials of the product are
manufactured from recyclable materials in
accordance with our National Environment
Regulations. Do not dispose of the packaging
materials together with the domestic or other
wastes. Take them to the packaging material
collection points designated by the local
authorities.

Future Transportation

e Keep the product's original carton and transport
the product in it. Follow the instructions on the
carton. If you do not have the original carton,
pack the product in bubble wrap or thick
cardboard and tape it securely.

Check the general appearance of your product
for any damages that might have occurred
during transportation.
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P General information

Overview

1 Single-circuit cooking plate
2 Assembly clamp
3 Burner plate

Technical specifications
Voltage / frequency

Total power constimption

Fuse

Cable ype | section

External dimensions (height / width / depth
installation dimensions width / depth
Burners

Eront left

Dimension

Power

Rear left

Dimension

Power

Bear right

Dimension

Power

Front right

Dimension

Power

2
4 Base cover
5 Dual-circuit cooking plate

220-240 V~/380-415V 2N ~ 50 Hz
6700 W

25A/16Ax2

minHOBVN2E 3x25mnr f5x 1 b
55 mm/580 mm/510 mm

560 nun/da0 mm

Dual-girciiit cooking plate
120/210 mm

5012260 W

Single-circuit cooking plate
4bmm

1200 W

Single-cirouit cooking plate
180 mm

1800 W

Single-circuit cooking plate
160 mm

echnical specifications may be changed
ithout prior notice to improve the quality of
he product.

Figures in this manual are schematic and may
not exactly match your product.

alues stated on the product labels or in the
documentation accompanying it are obtained
in laboratory conditions in accordance with
relevant standards. Depending on operational
and environmental conditions of the product,
these values may vary.
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E Installation

Product must be installed by a qualified person in
accordance with the regulations in force. The
manufacturer shall not be held responsible for
damages arising from procedures carried out by
unauthorized persons which may also void the
warranty.

Preparation of location and electrical
installation for the product is under customer’s

responsibility.

The product must be installed in accordance
ith all local electrical regulations.

DANGER:
Prior to installation, visually check if the
product has any defects on it. If so, do not

have it installed.
Damaged products cause risks for your safety.

‘ DANGER:

" 400men min

SSmm min

490mm

(r2mm) = e

Minimum height to extractor as recommend in
extractor instruction manual

Minimum distance between cabinetry must be
equal to width of hob

Installation and connection
e The product must be installed in accordance with
all local gas and electrical regulations.

Do not install the hob on places with sharp
ledges or corners.
here is the risk of breaking for glass ceramic

surface!

*k

50mm Mig

Before installation

The hob is designed for installation into commercially

available work tops. A safety distance must be left

between the appliance and the kitchen walls and

furniture. See figure (values in mm).

e Allow a minimum distance of 750 mm above the
hob surface.

e (" Ifacooker hood is to be installed above the
cooker, refer to cooker hood manufacturer'
instructions regarding installation height (min
650 mm)

Remove packaging materials and transport locks.
Surfaces, synthetic laminates and adhesives
used must be heat resistant (100 °C minimum).

e The worktop must be aligned and fixed
horizontally.

e Cutaperture for the hob in worktop as per
installation dimensions.

mm{+Zmm
SmnLiom 60mm min

—~ |
Electrical connection
Connect the product to a grounded outlet/line
protected by a miniature circuit braker of suitable
capacity as stated in the "Technical specifications”
table. Have the grounding installation made by a
qualified electrician while using the product with or
without a transformer. Our company shall not be liable
for any damages that will arise due to using the
product without a grounding installation in accordance
with the local regulations.
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DANGER:

The product must be connected to the mains
supply only by an authorised and qualified
person. The product's warranty period starts
only after correct installation.

Manufacturer shall not be held responsible for

damages arising from procedures carried out
by unauthorised persons.

DANGER:

The power cable must not be clamped, bent or
rapped or come into contact with hot parts of
the product.

A damaged power cable must be replaced by

a qualified electrician. Otherwise, there is risk
of electric shock, short circuit or fire!

e Connection must comply with national
regulations.

e The mains supply data must correspond to the
data specified on the type label of the product.
Type label is at the rear housing of the product.

e Power cable of your product must comply with
the values in "Technical specifications” table.

DANGER:

Before starting any work on the electrical
installation, disconnect the product from the
mains supply.

There is the risk of electric shock!

Connecting the power cable

hile performing the wiring, you must apply
ith the national/local electrical regulations
and must use the appropriate socket

outlet/line and plug for oven. In case of the
product's power limits are out of current
carrying capability of plug and socket
outlet/line, the product must be connected
through fixed electrical installation directly
without using plug and socket outlet/line.

1. If a power cable is not supplied together with
your product, a power cable that you would
select from the table (Technical specifications,
page 8 in accordance with the electrical
installation at your home must be connected to
your product by following the instructions in cable
diagram.

If it is not possible to disconnect all poles in the supply

power, a disconnection unit with at least 3 mm contact

clearance (fuses, line safety switches, contactors)
must be connected and all the poles of this
disconnection unit must be adjacent to (not above) the
product in accordance with |EE directives. Failure to
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obey this instruction may cause operational problems
and invalidate the product warranty.

dditional protection by a residual current
circuit breaker is recommended.

2. Open the terminal block cover with a screwdriver.

3. Insert the power cable through the cable clamp
below the terminal and secure it to the main body
with the integrated screw on cable clamping
component.

4. Connect the cables according to the supplied
diagram.

Gopper bridge

12 4 4N

3
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5.  After completing the wire connections, close the
terminal block cover.

6. Route the power cable so that it will not contact
the product and get squeezed between the
product and the wall.

Power cable must not be longer than 2 m
because of safety reasons.

Installing the product

1. Tuming the hob upside down, place it on a flat
surface.

2. When installing the hob, apply the sealing gasket,
which was provided in the packaging, around the
hob as shown in the following picture, ensuring
that it remains 1 to 2 mm inside from the outer




3. Fix the mounting springs inserting and screwing
them through the holes of the bottom case as
shown in the figure.

For example, if it is possible to touch the bottom of the
product since it is installed onto a drawer, this section

4

For some models, your product may come
with the mounting springs already fitted
on it.

The number of mounting springs on your
product varies depending on product
model.

4. Place the hob on the counter and align it.

5. When the hob is placed on the counter top it will
be fixed easily with the help of the clamps. If the
installation with these clamps is not sufficient for
your cooktop, additional 2 mounting clamps can
be fixed to the front side of the product as shown

in the below figure.

N
3

1 23 4
1 Hob
2 Screw
3 Installation clamp
4 Counter

must be covered with a wooden plate.

|

SN

T#

B

*

min. 15 mm
Rear view (connection holes)

Location of the connection holes shown in the
below figure are schematic,may vary
depending on the product model. Fix them
according to connection holes on your product.

¢

=

Iy

DANGER:
[Making connections to different holes is not a
good practice in terms of safety since it can

damage the gas and electrical system.

DANGER:

There are gas and electrical components

contained within this hob, therefore when
fitting the mounting springs/clamps only attach
the supplied fixings to the connection holes

shown in this manual. Failure to observe this
advise may lead to life and property safety

The number of mounting springs on your
product varies depending on product model.

hen installing the hob onto a cabinet, a shelf
must be installed in order to separate the
cabinet from the hob as illustrated in the above

figure. This is not required when installing onto
a built-under oven.

Final check
1. Operate the product.
2. Check the functions.
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ﬂ Preparation

Tips for saving energy

The following information will help you to use your

appliance in an ecological way, and to save energy:

e Defrost frozen dishes before cooking them.

e Use pots/pans with cover for cooking. If there is
no cover, energy consumption may increase 4
times.

e Select the burner which is suitable for the bottom
size of the pot to be used. Always select the
correct pot size for your dishes. Larger pots
require more energy.

e Pay attention to use flat bottom pots when
cooking with electric hobs.

Pots with thick bottom will provide a better heat
conduction. You can obtain energy savings up to
1/3.

e Vessels and pots must be compatible with the
cooking zones. Bottom of the vessels or pots
must not be smaller than the hotplate.

e Keep the cooking zones and bottom of the pots
clean. Dirt will decrease the heat conduction
between the cooking zone and bottom of the pot.
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For long cookings, turn off the cooking zone 5 or
10 minutes before the end of cooking time. You
can obtain energy savings up to 20% by using
the residual heat.

Initial use
First cleaning of the appliance

he surface might get damaged by some
detergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning
powders/creams or any sharp objects during
cleaning.
Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass
since they can scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.

Remove all packaging materials.

2. Wipe the surfaces of the appliance with a damp

cloth or sponge and dry with a cloth.



[ How to use the hob

General information about cooking

Never fill the pan with oil more than
one third of it. Do not leave the hob
unattended when heating oil.

Overheated oils bring risk of fire. Never
attempt to extinguish a possible fire
with water! When oil catches fire,
cover it with a fire blanket or damp
cloth. Turn off the hob if it is safe to do
s0 and call the fire department.

Before frying foods, always dry them well and
gently place into the hot oil. Ensure complete
thawing of frozen foods before frying.

Do not cover the vessel you use when heating oil.

Place the pans and saucepans in a manner so
that their handles are not over the hob to prevent
heating of the handles. Do not place unbalanced
and easily tilting vessels on the hob.

Do not place empty vessels and saucepans on
cooking zones that are switched on. They might
get damaged.

Operating a cooking zone without a vessel or
saucepan on it will cause damage to the product.
Turn off the cooking zones after the cooking is
complete.

As the surface of the product can be hot, do not
put plastic and aluminum vessels on it.

Clean any melted such materials on the surface
immediately.

Such vessels should not be used to keep foods
either.

Use flat bottomed saucepans or vessels only.

Put appropriate amount of food in saucepans
and pans. Thus, you will not have to make any
unnecessary cleaning by preventing the dishes
from overflowing.

Do not put covers of saucepans or pans on
cooking zones.

Place the saucepans in a manner so that they
are centered on the cooking zone. When you
want to move the saucepan onto another cooking
zone, lift and place it onto the cooking zone you
want instead of sliding it.

Tips about glass ceramic hobs

Glass ceramic surface is heatproof and is not
affected by big temperature differences.

Do not use the glass ceramic surface as a place
of storage or as a cutting board.

e Use only the saucepans and pans with machined
bottoms. Sharp edges create scratches on the
surface.

e Do not use aluminum vessels and saucepans.

Alummum damages the glass ceramic surface.

} Spills may damage the
glass ceramic surface

and cause fire.

Do not use vessels with
concave or convex
bottoms.

Use only the saucepans
and pans with flat
bottoms. They ensure
easier heat transfer.

If the diameter of the
saucepan is too small,
energy will be wasted.

Usmg the hobs

2 3

1

4

Dual-circuit cooking plate 12-14/21-23 cm
Single-circuit cooking plate 14-16 cm
Single-circuit cooking plate 18-20 cm
Single-circuit cooking plate 16-18 cm s list of
advised diameter of pots to be used on related
burners.

S ownro —

DANGER:

Do not allow any object to drop on the hob.
Even small objects such as a saltshaker may
damage the hob.

Do not use cracked hobs. Water may leak
through these cracks and cause short circuit.
In case of any kind of damage on the surface
(eg., visible cracks), switch off the product
immediately to minimize the risk of electric
shock.
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Quick heating glass-ceramic hobs emit a
bright light when they are switched on. Do not

stare at the bright light.

Specifications
i Iways keep the control panels clean and dry.
é Main key - ONVOFF key Humidity and dirt can cause problems in
unctions.

Keylock

Temperature setting/Increasing timer (7 If your hob is equipped with a timer.

Temperature setting/Decreasing timer

If your hob is equipped with these

** Dual/Triple cooking zone selection key functions

* Enable/disable timer
In models with a clock

** Enable/disable cooking zone
Graphics and figures are for informational purposes

Cooking zone selection controls only. Actual appearance or functions may vary.
Turning on the hob
Touch the "®" key on control panel for 1 second.
Cooking zone displays illuminate. The hob is ready for
use now. You can select different cooking zones within
the following 10 seconds. Other controls are not
allowed to function when main key “®" is being

S b rt000 | +O@

) . operated.
gggilﬁggozong)dlsplay (femperature !0 "and all the relevant decimal points will flash in all
e S . cooking zone displays.
il %ﬁﬁﬂzliocﬁg lz;g%é?/? © operation LED If no operation is performed within 10 seconds, the
%% *Timer display (there are 4 LEDs for 4 hob will automatically return to Standby mode.
<0/[0)e different cooking zones) If you press main key "(" for longer than 2 seconds,

the hob will turn off and return to Standby mode.

his unit is controlled over the touch control
unit. Each operation you make on your touch
control will be confirmed by an audible signal if

your touch control unit is equipped with a
timer.
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Selecting the cooking zones

§
"
%

1. Turn on the hob.
2. Touch one of the cooking zone selection controls
to turn on the desired cooking zone. After

selecting the cooking zone of the hob,
decimal point will flash on the relevant cooking
zong display.
If no operation is performed within 10 seconds, the
hob will automatically return to Standby mode.
3. Touch "+ or "—" keys to set the temperature
level to a value between "1" and "9" or between
“9“ and II1 II.
"+ and "—" keys are equipped with repeat function.
If you touch any of these keys for a long time,
temperature level will continuously increase or
decrease at every 0,4 seconds.
If you start with "+ key, "1" appears on display. If
you start with "—" key, set value appears on display
(e.g., half second ""A" and half second "9") . This
indicates that Booster is activated.

e |f the active cooking zones are set to a higher
than the 7th level, hob reduces the level of active
cooking zones to level 7 and the cooking zones
can not be selected higher than this level.

e |f overheating persists; if the active cooking
zones are set to a higher than the 5th level, hob
reduces the level of active cooking zones to level
5 and the cooking zones can not be selected
higher than this level.

If hob temperature rises excessively, it can turn itself

off for protection and the cooking zones can not be

operated.

Booster

This function facilitates cooking. When Booster is

activated, the cooking will operate at maximum power

for a certain period of time (see, Table-1). Booster

time depends on the selected temperature level. This

is indicated with an "A" and the set temperature value

which flash alternately on cooking zone display (e.g.,

half second "A", half second "9") One the Booster

time is over, power of cooking zone will be reduced
and the temperature value will be displayed
continuously.

All cooking zones are equipped with Booster function.

Enabling the Booster function:

1. Turn on the hob.

2. Select the desired cooking zone by touching the
cooking zone selection keys.

3. Use "—" key to set the cooking zone temperature
value to "9". Once the temperature setting is
made, "9" and "A" will appear on the display
alternately. This indicates that temperature value
is set to "9" and Booster function is activated.

If your hob gets overheated, booster
unction cannot be set for protection.

4. Then, use "—" key within 10 seconds to select
the temperature setting you want to be activated
for the remainder of cooking process after the
Booster time is over. Use "=+ or"—" keys to set
the cooking zone to a value between "1" or "9" (it
is supposed that level 6 is selected for the
example).

5. "A"and "6" appears alternately on the display
during Booster function (at the end of Booster
period, "6" will be displayed continuously).

Turning off the Booster function:

e Touch "—" key until temperature level
decreases "0" to disable the Booster function
earlier.

e [f"9" will be selected as temperature level that
will be activated after Booster period and no
other lower level is selected, then flashing of the
screen will cease in 10 seconds. Booster is now
deactivated.

Turn off the hob.

If you press main key "(®" for longer than 2 seconds,

the hob will turn off and return to Standby mode.
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If there is residual temperature that can be used after

the hob is turned off, this will be indicated with M

symbol that appears on the relevant cooking zone

display continuously.

Turning off cooking zones individually:

A cooking zone can be turned off in 3 different ways:

1. By touching "=+" and "—" keys simultaneously.

2. By decreasing the temperature level to "0" with

—" key.

3. By using the timer function (if any) for the relevant
cooking zone

1.Touching "-+" and "—" keys simultaneously

cooking zone dlsplay Touch "+" and "—" keys
simultaneously to turn off the cooking zone.

2. Decreasing the temperature level of the
desired cooking zone to "0" with "—" key
Furthermore, cooking zone can also be turned off by
decreasing the temperature level to "0".

3. Using the timer off function (if any) for the
relevant cooking zone

When the time is over, the timer will turn off the
cooking zone assigned o it. "0" and "00" will appear
on all displays. Dual/triplet cooking zone and the LEDs
connected to the timer will be deactivated.
Furthermore, when the time is over, an audible alarm
will sound. Touch any key on the touch control panel
to silence the audible alarm.

Turning on Dual/Triplet cooking zones**

Enabllng the double and triplet zones by touching the
"€ key of the selected cooking zone.
Keylock * (in models with clock)

Touch the "@" key for longer than 2 seconds to lock
the touch control. Opergtion will be confirmed with an

audible signal. Then, @ LED will flash and all
cooking zones will be locked.
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Select the desired cooking zone equipped with dual
zone. Decimal point of the relevant cooking zone must
start to flash.

Set the temperature level to a value between 1 and 9
and touch "&" key to activate the dual zone of the
cooking zone.

contlnuously € Status of the dual cooking zone
will change when you touch the key for a second time:
dual cooking zone will switch between on and off
statutes.

Expansion zone will only be activated if the main zone
of the cooking zone is set to a temperature level
between "1" and "9".

Turning on the triplet cooking zone:

Select the desired cooking zone equipped with triplet
zone. Decimal point of the relevant cooking zone must
start to flash. Set the temperature level to a value
between 1 and 9 and touch "€3*" key to activate the
dual zone of the cooking zone.

"Eb] " LED of the relevant dual zone will also Ilght up

of the triplet zone flashes and tnplet cooklng Z0ne is
activated. )

When you touch "€:" key once again triplet zone
of the cooking zone turns off again. Above
operation will always change the status of the
double/triplet cooking zones.

Tuning on the dual cooking zone:

B

...§...

Cooking zones, can only be locked in the operation
mode. If the cooking zones are locked: only the main

key "MD" can be operated. O LED will flash and
indicate a key lock module. If you turn the hob off
when the keys are locked, the keylock will be activated
next time you turn the hob on again. Key lock must be
deactivated in order to be able to operate the hob.



"@" key will allow you to lock or unlock the touch
control L." operation mode.

Touch "@" key for 2 seconds to unlock the cooking

zones. Operation will be confirmed with an audible

signal.

Then, "[&]" LED turns off. Now the touch control is

unlocked and can be operated normally.

Child Lock

You can protect the hob against being operated

unintentionally in order to prevent children from

turning on the cooking zone. Child Lock function

contains a few complex steps to lock the touch control

unit. Child Lock can only be activated and deactivated

in Standby mode.

Locking the module:

1. Touch main key “®" to turn on the hob.

2. Touch "+" and "—" keys simultaneously for at
least 2 seconds.

3. Then, touch "+" key once again.

» Child Lock function is activated and " &=" appears

on all cooking zone displays.

Disabling the Child Lock:

You can disable the child lock as you have activated it.

1. Touch main key "®" to turn on the hob.

2. Touch "+" and "—" keys simultaneously for at
least 2 seconds.

3. Then, touch "—" key once again.

" [L } appears on all cooklng zone dlsplays as long

when the lock is deactivated successfully

Timer function * (in models with clock)

This feature facilitates cooking for you. You will not
have to attend the hob continuously during the cooking
process and the cooking zone will turn off
automatically at the end of the time you have selected.
Timer provides following features: Touch control can
command to maximum 4 cooking zone timers and one
alarm cooking timer assigned at the same time. All
timers can only be used in operation mode.

Timer as an alarm

Alarm timer operates independently from other
cooking zones. Therefore, it is not important
whether a cooking zone is selected or not.

1. Touch " key to enable the alarm timer. "00"

and "Gz« will appear on the timer display and a
dot will appear on the lower right side. Thus,
alarm timer is activated.

2. Then, set the desired time value by touching "+
and "—" keys.

3. Timer will start to countdown after you have made
the time setting.

» When the time is over, an audible alarm will sound
Touch any key on the touch control panel to silence
the audible alarm.

Cooking zone timer:

The cooking zone timers cay only be set for the

cooking zones that are activated.

1. First turn on the hob and then enable the desired
cooking zone. (cooking zone must be set to a value
between 1 and 9)

2. Asin the alarm timer, enable the cooking zone timer
by touching "Qr key. "00" and "
on the timer display and a dot will appear on the
lower right side. Thus, cooking zone timer is
activated.

3. You must touch "&" key for a second time in order
to enable cooking zone timer. Now you can assign
the timer.

4, Set the desired time value by touching "+ and "—
" keys.

To set the hob timers:

1. After enabling the first cooking zone timer, touch the
Qr key again. The control will turn clockwise
towards the next active cooking zone assigned to the
timer. Assignment proposal will be shown with a
flashing "B" LED.
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2. Set the desired time value by touching "= and "—
" keys.

3. Timer activated for the cooking zone which was set
first is indicated with a continuously flashing "[&1"
LED.

e More timers can be assigned for other active

cooking zones by touching the "Qr key once again.

e After 10 seconds, timer display reverts back to the
tirner that will end first.

LEDs that illuminate continuously on the
tlme display indicate the timer that is currently
counting down.

e You can display the values set for cooking zone
timers and egg timer by changing the position of
Qr key. A ﬂashing front right "[@" LED always

If no LED is flashing, value of the egg timer will be
displayed on the timer screen.

Disabling the timers:

First you must display the timer by changing the

position of the O key until the timer appears. This

value can later be cancelled in 2 different ways:

e By decreasing the value step by step to "00" by
touching "—" key.

e Bytouching "+ and "= keys simultaneously
for half second until "00" appears on timer
display.

When the time is over, an audible alarm will sound.

Touch any key on the touch control panel to silence

the audible alarm.

&
Ty
=

8

Display the remaining time value of the cooking zone
timer 3 (indicator LED flashes) to the timer display (the
indicator LEDs of the active timers of the cooking zones 1
and 4 in fact will not be visible on the timer display).
Keep warm function (if any)

Keep Warm function of the cooking zone helps to keep
the food warm by selecting an additional temperature
level between 0 and 1. Touch"L" key to activate the
Keep Warm function.

Then, "O" LED flashes. Touch "D" key again to disable
the cooking zone.

Operation time constraints

The hob control is equipped with an operation time limit.
When one or more cooking zones are left on
unintentionally, the cooking zone will automatically be
deactivated after a certain period of time. (see, Table-1).
Operation time limit depends on the selected temperature
setting. If there is a timer assigned for the cooking zone,
"00" appears on the timer display for 10 seconds (10
seconds later, residual heat indicator turns on).

Then, timer display is turned off.

After disabling the cooking zone automatically as
described above, it becomes operational again and
maximum operation time is applied for this temperature
setting.

Table-1: Temperature setting parameters; Cycle time 47.0 seconds

Temperature OFF Time - ON Time - Operation time
settln seconds seconds I|m|t hour seconds




Residual Heat Functions
For a deactivated cooking zone whose surface
temperature is sensed to be above 60°C or whose

display indicates a value above 60°C, a E (residual
heat) symbol appears on the display. When residual
heat falls below 60°C, "0" appears on the display.
When power restores after a power failure and if the
residual heat of the relevant cooking zone was above
60°C before the failure, residual heat display flashes.
Display continues to flash until the maximum residual
heat time is over or the cooking zone is selected and
enabled.
Sensor Calibration and Error Messages
When the supply power is applied, hob control system
performs calibration depending on the sensor, glass
and ambient conditions. Do not cover the glass part of
the sensor with anything during calibration. Hob
control system should also not be exposed to strong
light sources such as sun light, strong halogen lamps
and etc.
Table-2:Error codes and error sources

| Causeoferor | Display |

substance

Ambient light is fluctuating strong} F:

Sensor is covered with a bright F3
4

Sample application:

Following lightning conditions will allow a smooth
calibration:

[llumination with a bulb without a reflector (100W, dull)
70 cm above the glass ceramic hob. After a successful
calibration, it is warranted that the hob will operate as
intended even under a strong illumination such as
halogen spot lamp wit reflector (50 W).

If an error occurs, calibration is repeated until the
ambient conditions allow for a successful calibration.
Hob control system can only be operated when the
calibration of all sensors are successful.

You must remove all substances on the hob during
calibration. Also the ambient illumination should not be
too strong during calibration. If one of the F1, F2 or F4
messages is obtained, user must turn off all light
sources or close the window during the calibration
process at first connection to the supply power. When
the calibration is completed successfully, control
system can tolerate high amount of ambient light.

Hob control system adopts and recalibrates itself
according to the changes in ambient conditions while
it is in use.

ouch control is equipped with a sensor
lensuring protection against overheating.
Relevant cooking zone will be deactivated
when reacting to this sensor. To obtain more
information about the error messages, please
see the table.
If a key is activated repeatedly (for longer than
10 seconds), all control system is deactivated
and audio signal is given.
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E Maintenance and care

General information

Service life of the product will extend and the
possibility of problems will decrease if the product is
cleaned at regular intervals.

Do not use steam cleaners to clean the
appliance as this may cause an electric shock.

DANGER:

Disconnect the product from mains supply
before starting maintenance and cleaning
works.

There is the risk of electric shock!

DANGER:
Allow the product to cool down before you
clean it.

Hot surfaces may cause burns!

e (lean the product thoroughly after each use. In
this way it will be possible to remove cooking
residues more easily, thus avoiding these from
burning the next time the appliance is used.

e No special cleaning agents are required for
cleaning the product. Use warm water with
washing liquid, a soft cloth or sponge to clean
the product and wipe it with a dry cloth.

e Always ensure any excess liquid is thoroughly
wiped off after cleaning and any spillage is
immediately wiped dry.

e Do not use cleaning agents that contain acid or
chloride to clean the stainless or inox surfaces
and the handle. Use a soft cloth with a liquid

detergent (not abrasive) to wipe those parts clean,

paying attention to sweep in one direction.

Cleaning the hob

Glass ceramic surfaces

Wipe the glass ceramic surface using a piece of cloth
dampened with cold water in a manner as not to leave
any cleaning agent on it. Dry with a soft and dry cloth.
Residues may cause damage on the glass ceramic
surface when using the hob for the next time.

Dried residues on the glass ceramic surface should
under no circumstances be scraped with hook blades,
steel wool or similar tools.

Remove calcium stains (yellow stains) by a small
amount of lime remover such as vinegar or lemon juice.
You can also use suitable commercially available
products.

If the surface is heavily soiled, apply the cleaning
agent on a sponge and wait until it is absorbed well.
Then, clean the surface of the hob with a damp cloth.

Sugar-based foods such as thick cream and
syrup must be cleaned promptly without

aiting the surface to cool down. Otherwise,
glass ceramic surface may be damaged
permanently.

he surface might get damaged by some
detergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning

powders/creams or any sharp objects during
cleaning.

Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass
since they can scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.
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Slight color fading may occur on coatings or other
surfaces in time. This will not affect operation of the
product.

Color fading and stains on the glass ceramic surface is
a normal condition, and not a defect.



Troubleshooting

When the metal parts are heated, they may expand and cause noise. >>> This is not a fault.

e The mains fuse is defective or has tripped. >>> Check fuses in the fuse box. If necessary, replace or
reset them.

e Product is not plugged into the (grounded) socket. >>> Check the plug connection.

e If the display does not light up when you switch the hob on again. >>> Disconnect the appliance at the
circuit breaker. Wait 20 seconds and then reconnect it,

Consult the Authorised Service Agent or
echnician with licence or the dealer where you
have purchased the product if you can not
remedy the trouble although you have
implemented the instructions in this section.

Never attempt to repair a defective product
yourself.

Arcelik A.S.
Karaagag Caddesi No:2-6 Siitliice, 34445, Turkey
Made in TURKEY
Importer in Russia: «<BEKO LLC»
Address: Selskaya street, 49, Fedorovskoe village, Pershinskoe rural settlement, Kirzhach district, Viadimir
region, Russian Federation 601021

The manufacture date is included in the serial number of a product specified on rating label, which is located on
a product, namely: first two figures of serial number indicate the year of manufacture, and last two — the month.
For example, "10- 100001-05» indicates that the product was produced in May, 2010.

You can ask for certification number from our Call Center 8-800-200-23-56 The manufacturer reserves the
right for making changes in modification, design and specification of an electric device.

21/EN









Em primeiro lugar, por favor, leia este manual!

Caro Cliente,

Obrigado por preferir um produto Beko. Esperamos que consiga obter os melhores resultados do seu produto, o qual
foi fabricado com alta qualidade e tecnologia de ponta. Entretanto, leia totalmente este manual do utilizador e todos
0s outros documentos que 0 acompanham antes de utilizar o produto e guarde-o para qualquer consulta posterior.
Se transferir o produto para outra pessoa, entregue também o manual do utilizador. Atente a todos 0s avisos e
informagdes deste manual do utilizador.

Lembre-se que este manual poderd também ser aplicavel para varios outros modelos. As diferengas entre os
modelos estaréo identificadas no manual.

Explicacao dos simbolos

Ao longo deste manual do utilizador s&o utilizados 0s seguintes simbolos:

Informagdes importantes ou conselhos
Uteis acerca do uso.

Aviso para situagdes perigosas em
relacdo a vida e a propriedade.

% Aviso sobre choques eléctricos.

/N
T Aviso para risco de incéndio.

Aviso para superficies quentes.

Arcelik A.S.
Karaagas caddesi No:2-6
34445 Sitlice/ Istanbul/ TURKEY

c € Made in TURKEY
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t Avisos e instruces importantes sobre seguranca e meio-

ambiente

Esta secgdo contém importantes
instrugdes sobre seguranga que lhe
ajudardo a evitar perigos de
ferimentos pessoais ou danos a
propriedade. O desrespeito a estas
instrugGes podera invalidar a garantia.

Seguranca geral

e Este equipamento pode ser usado
por criangas maiores de 8 anos e
por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou sem experiéncia e
conhecimento, desde que Ihes
sejam dadas supervisao e
instrugdo sobre 0 uso do
equipamento de forma segura e
entendam os perigos envolvidos.
As criangas nao devem brincar
com o0 equipamento. A limpeza e
manutengao a cargo do utilizador
nao devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

e () aparelho ndo se destina a ser
utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas,
mentais ou sensoriais reduzidas,
ou sem experiéncia e
conhecimento, exceto se forem
supervisionadas ou receberem
instrugoes.

As criangas devem ser
supervisionadas de modo a nao
brincarem com o aparelho.
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Se 0 produto for passado a outra
pessoa para utilizagao pessoal ou
em segunda mao, o manual do
utilizador, as etiquetas do produto
e outros documentos relevantes
devem ser também entregues.
Os procedimentos de instalagéo e
reparagao devem ser sempre
realizados por agentes da
assisténcia autorizada. O
fabricante ndo deve ser
responsabilizado por danos
oriundos de procedimentos
realizados por pessoas nao
autorizadas que podem invalidar
a garantia. Antes da instalaggo,
leia cuidadosamente as
instrugoes.

Nao ligue o produto se houver
algum defeito ou dano visivel.
Certifique-se de desligar os
botdes de funcionamento do
produto apos cada utilizagao.

Seguranca eléctrica

Se 0 produto tiver uma falha, ele
nao devera ser operado a ndo ser
que seja reparado pelo Agente de
Assisténcia Autorizado Ha risco
de choque eléctrico!

Apenas ligue o produto a uma
tomada/linha com terra com a
voltagem e a orotecgdo como
especificado nas "Especificagoes



técnicas". A instalacdo a terra
deve ser realizada por um
electricista qualificado, ao usar o
produto com ou sem um
transformador. A nossa empresa
nao devera ser responsabilizada
por quaisquer problemas que
surjam devido ao produto ndo ter
sido ligado a terra de acordo com
0s regulamentos locais.

Nunca lave o produto derramando
ou vertendo agua sobre ele! Ha
risco de choque eléctrico!

0 produto ndo devera estar com a
ficha ligada a tomada durante os
procedimentos de instalagdo, de
manutengao, de limpeza e de
reparagao.

Se o0 cabo de ligacdo a
alimentagdo para o produto
estiver danificado, devera ser
substituido pelo fabricante, pelo
seu agente de assisténcia ou por
pessoas igualmente qualificadas
para evitar um perigo.

Use apenas o cabo de ligagao
indicado nas "Especificagoes
técnicas".

0 equipamento devera ser
instalado de modo a que possa
ser totalmente desligado da rede.
A separacdo devera ser fornecida
por uma ficha de corrente ou por
um interruptor integrado na
instalacdo eléctrica fixa, de

acordo com os regulamentos de
construcao.

Qualquer tarefa com sistemas e
equipamentos eléctricos deve ser
executada por pessoas
qualificadas e autorizadas.

Em caso de algum dano, desligue
0 produto e corte a alimentagao
eléctrica. Para fazer isso, desligue
o fusivel doméstico.

Certifique-se de que a poténcia
do fusivel seja compativel com o
produto.

Seguranca do produto

AVISO: O aparelho e as suas
partes acessiveis tornam-se
quentes durante a utilizagéo.
Procure evitar tocar nos
elementos de aquecimento.
Criangas menores de 8 anos
devem ser afastadas, a menos
que estejam sob supervisao
constante.

Nunca utilize o produto quando o
seu raciocinio ou coordenagao
estiverem debilitados pelo uso de
alcool e/ou medicamentos.
Tenha cuidado quando usar
bebidas alcodlicas nos seus
pratos. O dlcool evapora-se a
altas temperaturas e pode
provocar incéndio, ja que se
incendeia quando entra em
contacto com superficies quentes.
NAo coloque materiais inflamaveis
junto do produto, pois 0s seus
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lados podem ficar quentes
durante a utilizagao.

Mantenha todas as ranhuras de
ventilagdo desobstruidas.

Nao use limpadores a vapor para
limpar o aparelho, ja que podem
provocar um choque eléctrico.
AVISO: A cozedura sem vigilancia
numa panela com 6leo ou
gordura pode ser perigosa e
provocar um incéndio. NUNCA
tente extingir um fogo com agua,
mas sim, desligue o aparelho e
cubra a chama com, por exemplo,
uma tampa ou cobertor anti-fogo.
CUIDADOQ: O processo de
cozedura deve ser supervisionado.
Um processo de cozedura a curto
prazo deve ser continuamente
supervisionado.

AVISO: Perigo de incéndio: Nao
conserve itens sobre as
superficies de cozedura.

AVISO: Se a superficie estiver
rachada, desligue o aparelho para
evitar a possibilidade de choque
eléctrico.

Em caso de quebra da placa de
vidro: Desligue imediatamente
todos os bicos e qualquer
elemento de aquecimento elétrico
e isole 0 aparelho da fonte de
energia. Ndo toque na superficie
do aparelho. Nao use o aparelho.

O aparelho ndo se destina a ser
operado por meio de um
temporizador externo ou sistema
de telecomando separado.

A pressao do vapor acumulado
devido a condensagéo na
superficie da placa ou no fundo
do tacho pode fazer com que 0
tacho se mova. Por isso, verifique
se a superficie do forno e o fundo
dos tachos estdo sempre secos.
AVISO: Utilize apenas protecgoes
da placa concebidos pelo
fabricante do aparelho de cozinha
ou indicado pelo fabricante do
aparelho nas instrugdes para uso
apropriado, ou protecgdes da
placa incorporadas no aparelho. A
utilizagao de protecgoes
improprias pode causar acidentes.

Para que a chama funcione
correctamente:

Certifique-se que a ficha esta
bem encaixada na tomada e que
nao provoque faisca.

Nao utiliza um cabo danificado,
cortado ou com extensao, mas
apenas o cabo original.

Verifique se ndo ha liquidos ou
humidade na tomada em que 0
produto € ligado.

Utilizacao pretendida

Este produto foi concebido para
utilizagdo doméstica. O uso
comercial ndo é admissivel.



e CUIDADQ: Este equipamento
destina-se apenas a cozedura.
Nao deve ser usado para outros
fins, como por exemplo,
aquecimento do comodo."

e ( fabricante ndo serd responsavel
por qualquer dano cusado por
Uso ou manuseamento
incorrectos.

Seguranca para criangas

e AVISO: As partes acessiveis
podem tornar-se quentes durante
a utilizagdo. As criangas deverao
ser mantidas afastadas.

e (s materiais da embalagem
Serao perigosos para as criangas.
Mantenha os materiais de
embalagem afastados das
criangas. Por favor, elimine todas
as partes da embalagem de
acordo com as normas
ambientais.

e (s produtos eléctricos sdo
perigosos para as criangas.
Mantenha as criangas afastadas
do produto quando em
funcionamento e ndo as deixe
brincar com 0 mesmo.

e Nao cologue quaisquer itens por
cima do equipamento que as
criangas possam alcancar.

Eliminagao do produto velho

Conformidade com a Directiva WEEE e Elimi-
nacgao de Residuos:

Este produto esta em conformidade com a Directiva
WEEE da UE (2012/19/EU). Este produto porta um
simbolo de classificago para residuos de
equipamentos eléctricos e electronicos (WEEE).

Este produto foi fabricado com materiais e pecas de
alta qualidade, que podem ser reutilizados e reciclados.
No fim da sua vida dtil, ndo elimine o residuo com o
lixo doméstico normal ou outro lixo. Leve-0 aum
centro de recolha para reciclagem de equipamentos
eléctricos e eletrdnicos. Consulte as autoridades locais
para se informar sobre estes centros de recolha.

Cumprimento com a Directiva RoHS:

0 produto que adquiriu esta em conformidade com a
Directiva RoHS da UE (2011/65/EU). Ele ndo contém
materiais perigosos e proibidos especificados na
Directiva.

Eliminacao do material da embalagem

e (s materiais da embalagem sdo perigosos para
as criangas. Mantenha os materiais no lugar
seguro fora do alcance das criangas. Os
materiais da embalagem do produto séo
fabricados a partir de materiais reciclados.
Elimine-os de forma adequada e separe-0s de
acordo com as instrugdes de lixo reciclado. Ndo
0s elimine com o lixo doméstico normal.

Eliminagao do produto velho

e Guarde a caixa original do produto e transporte
nela o produto. Siga as instruges expressas na
caixa. Se ndo tiver a caixa original, embrulhe o
produto em plastico de bolha ou cartdo grosso e
passe fita adsesiva para o prender firmemente.

erifique a aparéncia geral do seu produto
para verificar se existem alguns danos que
possam ter ocorrido durante o transporte.
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A Informagso geral

Visao geral

1 Disco de cozedura de circuito tnico
2 Grampo de montagem
3 Disco do queimador

Especificacoes técnicas
Voltagem/frequéncia

Consumo lotal de energia

Fusivel

Tipodecabo/ seccio

Dimensoes externas (altura / largura / profundidade
Dimenslies da inslalacho Bargua / prohundidade
Queimadores

Esqiierdo frontal

Dimenséo

Potencia

Esquerdo fraseiro

Dimensao

Poténcia

Direito frassito

Dimensdo

Botencia

Direito frontal

Dimensao

Poténcia

2
4 Tampa base
5 Disco de cozedura de circuito duplo

220-240 V~/380-415V 2N ~ 50 Hz
6700 W

25A/16Ax2

minHOBVN2E 3x25mnr f5x 1 b
55 mm/580 mm/510 mm

560 nun/da0 mm

Disco de cozedura de circuito duplo
120/210 mm

5012260 W

Disco de cozedura de circuito tnico
4bmm

1200 W

Disco de cozedura de circuito tnico
180 mm

1800 W

Disco de cozedura de circuito tnico
160 mm

s especificagdes técnicas poderdo ser
alteradas sem aviso prévio para melhorar a
qualidade do produto.

s figuras neste manual séo esquematicas e
poderdo ndo corresponder exactamente ao

seu produto.
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Os valores apresentados nos rétulos do
produto ou na documentagéo que o
lacompanha séo obtidos em condicGes de
laboratdrio de acordo com as normas
relevantes. Dependendo das condigbes
ambientais e operacionais do produto, estes
valores poderdo variar.




B Instalazo

0O produto deve ser instalado por pessoal qualificado,
conforme 0s regulamentos vigentes. Caso contrério, a
garantia ficara sem efeito. O fabricante ndo deve ser
responsabilizado por danos oriundos de
procedimentos realizados por pessoas ndo autorizadas
¢ pode invalidar a garantia.

preparagéo do locall e a instalagéo eléctrica
para o produto é da responsabilidade do

cliente.

PERIGO:
0 produto devera ser instalado de acordo com
odas as normas locais sobre equipamentos a

gas e/ou eléctricos.

PERIGO:

Antes da instalacio, verifique visualmente se o
produto possui algum defeito. Se tal for o
caso, ndo permita a sua instalacgéo.

0Os produtos danificados provocam riscos para
a sua seguranga.

" 100mm min
SSmm min

490mm

{42mm) o

Altura minima para o exaustor conforme
recomendado no manual de instrugéo do
exaustor

A distancia minima entre os armarios deve ser
igual & largura da placa.

Instalacao e ligacao

e 0 produto pode apenas ser instalado e ligado de
acordo com as regras de instalagdo estatutdrias.

*k

50mm Mig

Instalagao prévia

A placa esta concebida para instalagdo numa bancada

de trabalho disponivel comercialmente. Deve ser

deixada uma distancia de seguranca entre 0

equipamento e as paredes € moveis. Ver figura

(valores em mm).

e Deixe uma distancia minima de 750 mm acima
da superficie da placa.

e (%) Se for instalar um exaustor acima do fogéo,
observe as instrugdes do fabricante do exaustor
relacionadas com a altura da instalagdo (min.
650 mm)

e Remova 0s materiais de embalagem e 0s
blogueios de transporte.

e As superficies, os laminados sintéticos e os
adesivos utilizados devem ser resistentes ao
calor (100 °C no minimo).

e Abancada de trabalho deve estar alinhada e
fixada horizontalmente.

e Corte a abertura para a placa na bancada de

trabalho, conforme as dimensoes da instalagéo.

j

S60mm (+2mm)

60mm min

o, ¥

Nao instale a placa em locais com pontas ou
cantos pontiagudos.
Ha risco de rachar a superficie vitroceramica!
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Ligacao eléctrica

Ligue o produto a uma tomada/linha de terra,
protegida por um fusivel miniatura com capacidade
adequada conforme 0 estabelecido na tabela de
«Especificacfes técnicas». A instalacdo de terra deve
ser realizada por um eletricista qualificado, quer use o
produto com ou sem um fransformador. A nossa
empresa ndo se responsabilizara por quaisquer danos
originados pelo uso do produto sem uma instalagéo de
terra, de acordo com os regulamentos locais.

PERIGO:

0 produto deve ser ligado a instalagéo
eléctrica apenas por uma pessoa qualificada e
autorizada. O periodo de garantia do produto
inicia-se apenas apds a instalagdo correcta.

0 fabricante néo deve ser responsabilizado por
danos oriundos de procedimentos realizados
por pessoas nao autorizadas.

ﬁ PERIGO:
0 cabo eléctrico ndo deve ser prensado,
obstruido ou comprimido ou ficar em contacto
com as partes quentes do produto.
Um cabo danificado deve ser substituido por
um electricista qualificado. Caso contrdrio, ha
risco de choque eléctrico, curto-circuito ou
incéndio!

e Aligagio deve cumprir com 0s regulamentos
nacionais.

e (s dados de fornecimento eléctrico devem
corresponder aos dados especificados na placa
de caracteristicas do produto. A placa de
caracteristicas estd no compartimento traseiro
do produto.

e (O cabo de alimentagdo do seu produto deve
cumprir com os valores da tabela "Technical
specifications” (Especificagdes técnicas).

PERIGO:

Antes de iniciar qualquer trabalho na
instalagio eléctrica, desligue o produto da
corrente eléctrica.

Ha risco de choque eléctrico!

Ligar o cabo de alimentagéo

quando da realizagéo da instalagdo elétrica,
deve aplicar os regulamentos nacionais/locais
e deve utilizar a tomada/linha adequada e
ficha para o forno. No caso de os limites de
poténcia do produto estarem fora da
capacidade de corrente da ficha e
tomada/linha, o produto deve ser ligado
através de instalagdo elétrica fixa diretamente
sem utilizar uma ficha e tomada/linha.
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1. Se ndo for fornecido um cabo eléctrico
juntamente com o produto, devera ser ligado
um cabo ao seu produto, que seleccionara da
tabela (Especificages técnicas, pdgina 8) de
acordo com a instalagfo eléctrica de sua casa,
seguindo as instrugdes apresentadas no diagrama
do cabo.

Se néo for possivel desligar todos os polos na

alimentacdo eléctrica, deverd ser ligada uma unidade

de interrupgdo de energia com, pelo menos, 3 mm de
espaco (fusiveis, interruptores de seguranca,
interruptores) e todos os polos desta interrupgdo de
energia deverdo estar adjacentes (nfo acima) ao
produto de acordo com as directivas IEE. O ndo
cumprimento destas instrugdes, podera resultar em
problemas de funcionamento e na invalidagdo da
garantia do produto.

E recomendada uma protecgéo adicional
através de um interruptor de circuito de
corrente residual.

2. Abra a tampa do bloco de terminais com uma
chave de fendas.

3. Introduza o cabo de alimentagéo através do
grampo para cabo por baixo do terminal e prenda-
0 a estrutura principal com o parafuso integrado
no componente de grampagem do cabo.

4. Ligue os cabos de acordo com o diagrama
fornecido.

Pante em cobre
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5. Apds concluir as ligaces dos fios, feche a tampa
do bloco de terminais.

6. Encaminhe o cabo de alimentagéo de forma que
ele ndo fique em contacto com o produto e fique
esmagado entre o produto € a parede.

Por razbes de seguranga, o cabo de
alimentacdo ndo deverd ter um
lcomprimento superior a 2 m.

Instalar o produto
1. Volte a placa ao contrdrio, cologue-a sobre uma
superficie plana.

Sx15
20240¥




2. Quando instalar a placa, aplique a junta de
estanqueidade fornecida na embalagem em volta
da placa conforme indicado na imagem seguinte.
Certifique-se de que a junta estanqueidade
permanece 1 a 2 mm no interior a partir da aresta
exterior do vidro.

3. Fixe as molas de montagem inserindo-as e
aparafusando-as através dos orificios da caixa
inferior, como mostrado na figura

<)

Em alguns modelos, o seu produto pode
i incluir molas de montagem ja
instaladas.

0 nimero de molas de montagem no seu
produto ird variar, dependendo do modelo
do produto.

Lo e,
o
i LT
BT
%“““““"g“‘“;““’ R |
3
1 23 4
1 Placa
2 Parafuso
3 Grampo de instalagéo
4 Bancada

Quando instalar a placa sobre um armério,
deverd instalar uma prateleira a fim de separar
o armario da placa, conforme ilustrado na
imagem acima Tal ndo serd necessario
quando instalar sobre um forno incorporado.

Por exemplo, se for possivel tocar o fundo do produto
visto estar instalado sonre uma gaveta, esta secgéo
devera ser coberta com uma placa de madeira.

i

[

*

min. 15 mm
Vista traseira (orificios de ligagéo)

localizag&o dos orificios de ligagdo
mostrados na figura abaixo é esquemdtica,
pode variar em fungéo do modelo do produto.
Corrigi-a de acordo com os orificios de ligagao
no seu produto.

4. Coloque a placa na bancada e alinhe-a.

5. Quando a placa é colocada sobre a bancada, ela
serd fixada facilmente com a ajuda de grampos.
Se as dimensdes da bancada forem inadequadas,
podem ser fixados 2 grampos de montagem ao
lado da frente do produto, conforme mostrado na
figura abaixo.
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PERIGO:
Fazer ligagdes a diferentes orificios néo é uma
pratica aconselhdvel em termos de seguranca

uma vez que pode danificar o sistema de gas
e de electricidade.

0 nimero de molas de montagem no seu
produto ird variar, dependendo do modelo do
produto.

PERIGO:
A placa contém componentes que funcionam
a gas e eletricidade. Por esta razdo a placa

devera ser fixada a bancada apenas por meio
dos orificios de fixagdo, usando apenas os
elementos de fixagdo e parafusos fornecidos e
indicados no manual. Caso contrdrio, podera
constituir um perigo para a seguranga de vida
e da propriedade.
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Verificacao final

1.

Operar o produto..

2. Verifique as fungdes.




B Preparacies

Conselhos para poupar energia

As informagdes seguintes ajudé-lo(a)-&o a utilizar o
seu equipamento de uma forma ecoldgica e a poupar
energia:

Descongele os pratos congelados antes de 0s
cozinhar.

Utilize panelas/tachos com tampas para cozinhar.
Se estiver sem tampa, 0 consumo de energia
pode aumentar até 4 vezes.

Seleccione 0 queimador que seja apropriado ao
tamanho do fundo do tacho a ser usado. Escolha
sempre o tamanho correcto do tacho para 0s
seus cozinhados. Tachos maiores exigem mais
energia.

Preste atencéo para usar tachos de fundo plano
ao cozinhar com placas eléctricas.

Tachos com fundo fino oferecerdo uma melhor
conducdo do calor. Pode poupar até 1/3 de
electricidade.

As panelas e tachos devem ser compativeis com
as zonas de cozedura. O fundo das panelas ou
tachos deve ser menor do que a placa de
aquecimento.

Mantenha as zonas de cozedura e o fundo dos
tachos limpos. A sujidade diminuird a condugéo
de calor entre a zona de cozedura e o fundo do
tacho.

Para cozeduras demoradas, desligue a zona de
cozedura por 5 a 10 minutos antes de final do
tempo de cozedura. Pode obter uma poupanga
de energia de até 20% usando o calor residual.

Uso inicial
Primeira limpeza da unidade

superficie pode ficar danificada por alguns
detergentes ou materiais de limpeza.
N&o use detergentes ou cremes/pds de
limpeza agressivos ou qualquer objecto
pontiagudo durante a limpeza.

1.

Remova todos os materiais de embalagem.

2. Limpe as superficies da unidade com um pano

hdmido ou esponja e seque com um pano.
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B Como utilizar a placa
Informacoes gerais sobre a cozedura

Nunca encha mais do que um tergo da
panela com 6leo. Nao deixe a placa
$em supervisao quando aquecer 0leo.
Oleos sobreaquecidos constituem risco
de incéndio. Nunca tente apagar um
possivel fogo com agua! Se o 6leo se
incendiar, cubra-a com um cobertor
para incéndio ou pano himido.

Desligue a placa se for seguro fazé-lo e

chame 0s bombeiros.

e Antes de fritar os alimentos, seque-0s bem e
coloque-os delicadamente no 6leo quente.
Verifique se estdo completamente
descongelados antes de fritar.

e Nao cubra o tacho quando usar 6leo quente.

[

Coloque os tachos e panelas de forma que as
suas pegas ndo saiam da placa, para prevenir o
seu aquecimento. N&o use tachos desnivelados

ou que possam escorregar com facilidade na
placa.

e NAo coloque tachos e panelas vazias nas zonas
de cozedura que estejam ligadas. Poderdo ficar

danificadas.

e Operar uma zona de cozedura sem um tacho ou

panela sobre a mesma causara danos ao

produto. Desligue as zonas de cozedura apés a

mesma estar concluida.

e Ja que a superficie do produto pode ficar quente,
ndo coloque recipientes de plastico ou aluminio

sobre a mesma.
Limpe imediatamente qualquer material
derramado na superficie.

Tais recipientes no devem ser usados nem para

guardar os alimentos.
e Use somente panelas ou tachos com o fundo
plano.

e (Coloque a quantidade apropriada de alimentos
nas panelas ou tachos. Assim, ndo terd que fazer

qualquer limpeza desnecessaria pelos pratos
terem derramado.

N&o pouse as tampas das panelas ou tachos nas

zonas de cozedura.

Coloque as panelas na zona de cozedura de
forma que fiquem centradas. Quando quiser
mover a panela para outra zona de cozedura,

levante-a e coloque-a na zona de cozedura, ao

invés de arrastar.
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Conselhos sobre placas de vitroceramica

Usar as placas

A superficie de vitroceramica € resistente ao
calor e ndo é afectada por grandes diferengas de
temperatura.

N&o use a superficie de vitroceramcia como local
de armazenamento ou tabua de corte.

Use apenas tachos e panelas com os fundos
planos. As extremidades pontiagudas fazem
riscos na superficie.

N&o use tachos ou panelas de aluminio. O
aluminio danifica a superficie de vitroceramica.
Os respingos podem
danificar a superficie de
vitroceramcia e causar
incéndio.

N&o use tachos com
fundos céncavos ou
CONVEX0S.

Use apenas tachos e
panelas com os fundos
planos. Eles asseguram
uma transferéncia mais
facil do calor.

Se o didmetro da panela
for demasiado pequeno,
0 gasto de energia sera
maior.

2 3

1

4

S wno

Disco de cozedura de circuito duplo 12-14/21-23
cm

Disco de cozedura de circuito tnico 14-16 cm
Disco de cozedura de circuito tnico 18-20 cm
Disco de cozedura de circuito Gnico 16-18 cm é a
lista de diametros aconselhaveis dos tachos a
serem utilizados nos respectivos queimadores.



A

PERIGO:

N&o deixe cair qualquer objecto na placa.
Mesmo pequenos objectos, como saleiros,
podem danificar a placa.

N&o use placas com rachaduras. A dgua
pode escorrer através dessas rachaduras e
provocar curto-circuito.

No caso de qualquer dano na superficie (por
ex, rachaduras visiveis), desligue
imediatamente o produto para minimizar o
risco de choque eléctrico.

Painel de controlo

As placas vitroceramica de aquecimento
rapido emitem uma luz brilhante quando so
ligadas. Nao olhe fixamente para a luz
brilhante.

Especificacﬁes

@
O
_.|__

+ 0O 0 @

4o

Tecla principal - Tecla ON/OFF
Bloqueio das teclas
Ajuste da temperatura/Aumentar

temporizador

Ajuste da temperatura/Diminuir
temporizador

** Tecla de selecgéo da zona de
cozedura dupla/tripla

* Activar/desactivar temporizador

* Activar/desactivar zona de cozedura

Controlos de selecgfo da zona de
cozedura

Visor da zona de cozedura (ajuste da
temperatura 0 ... 9)

LED de funcionamento da zona de
cozedura dupla/tripla (visor da zona de
cozedura)

* Visor do temporizador (hd 4 LEDs para
4 diferentes zonas de cozedura)

Esta unidade ¢ controlada através da unidade
de controlo digital. Cada operagéo que
efectuar no controlo digital sera confirmada
por um sinal audivel, se a sua unidade de
controlo digital estiver equipada com um
temporizador.

Mantenha sempre 0s painéis de controlo
limpos e secos. A humidade € a sujeira podem
causar problemas nas fungdes.
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*) Se a sua placa estiver equipada com
um temporizador.

Se a sua placa estiver equipada com
essas fungdes.

Em modelos com um relégio

Os graficos e figuras sao apenas para fins de
informagao. A aparéncia actual ou as fungdes
podem variar.

Ligar a placa
Toque na tecla "MD" do painel de controlo por 1
segundo. Os visores da zona de cozedura acendem.

Seleccionar a zona de cozedura.

Ligue a placa.

2. Toque num dos controlos de selecgio da zona de
cozedura para ligar a zona de cozedura
pretendida. Apds seleccionar a zona de cozedura

da placa, @: 0 ponto decimal piscara no visor
da zona de cozedura correspondente.

Se nenhuma operagéo for realizada dentro de 10

segundos, a placa voltard automaticamente para o

modo de standby.

3. Toque nas teclas "+ ou "—" para ajustar o nivel
da temperatura para um valor entre "1" ¢ "9" ou
entre "9" e "1".

As teclas"+" e "—" so equipadas com a funcéo de

repeticdo. Se tocar qualquer dessas teclas durante

bastante tempo, o nivel da temperatura aumentara ou
diminuira continuamente a cada 0,4 segundos.

Se iniciar pela tecla "+, "1" aparecer no visor. Se

iniciar pela tecla "—", o valor ajustado aparecera no

visor (por ex: meio segundo "'A" e meio segundo "9") .

Isto indica que Booster estd activado.
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Agora a placa esta pronta a ser utilizada. Pode
seleccionar diferentes zonas de cozedura dentro dos
préximos 10 segundos. Qutros controlos ndo
funcionam quando a tecla principal "@" estd a ser

orada.

"i4" ¢ todos 0s pontos decimais correspondentes
piscaréo em todos os visores de zona de cozedura.

Se nenhuma operagéo for realizada dentro de 10
segundos, a placa voltard automaticamente para o
modo de standby.

Se premir a tecla principal (D por mais de 2
segundos, a placa desligar-se-a e voltara para 0 modo
de standby.

Booster

Esta fungdo facilita a cozedura. Quando Booster esté
activado, a cozedura ocorrera na poténcia maxima por
um certo periodo de tempo (ver Tabela-1). O tempo do
Booster depende do nivel de temperatura seleccionado.
Isto é indicado com "A" e o valor da temperatura
ajustado que pisca alternadamente no visor da zona
de cozedura (por ex: meio segundo "A", meio segundo
"9") Uma vez terminado o tempo do Booster, a
poténcia da zona de cozedura sera reduzida e o valor
da temperatura sera exibido continuamente.

Todas as zonas de cozedura sio equipadas com a
func&o Booster.

Activar a fungao Booster:
1. Ligue a placa.



2. Seleccione a zona de cozedura pretendida
tocando nas teclas de selecgéo da zona de
cozedura.

3. Use atecla "—" para ajustar o valor da
temperatura da zona de cozedura para "9". Uma
vez efectuado o ajuste da temperatura, "9" ¢ "A"
aparecerao alternadamente no visor. Isto indica
que 0 valor da temperatura esta ajustado para "9"
e a fungdo Booster esta activada.

4. Em seguida, use a tecla "—" dentro de 10
segundos para seleccionar o ajuste de
temperatura que quer activar no resto do
processo de cozedura apds o tempo do Booster
ter terminado. Use as teclas "=+ ou"—" para
ajustar a zona de cozedura para um valor entre
"1" ou "9" (é suposto que o nivel 6 esta
seleccionado como exemplo).

5. "A" e "6" aparecem alternadamente no visor
durante a fungao Booster (no fim do periodo do
Booster, "6" serd exibido continuamente).

Desligar a fung¢ao Booster:

e Toque na tecla "—" até que o nivel da
temperatura diminua para "0" para desactivar
antes a fungao Booster.

e Se"9" for seleccionado como o nivel de
temperatura que sera activado apés o periodo do
Booster e nenhum outro nivel inferior for
seleccionado, entdo o ecra deixara de piscar
dentro de 10 segundos. O Booster esta agora
desactivado.

Desligue a placa.

Se premir a tecla principal " por mais de 2
segundos, a placa desligar-se-a e voltara para 0 modo
de standby.

Se houver temperatura residual que possa ser usada
apos a placa ter sido desligada, isso serd indicado

com o simbolo que aparece continuamente na
zona de cozedura correspondente.

Desligar as zonas de cozedura individualmente:

Uma zona de cozedura pode ser desligada de 3

maneiras diferentes:

1. Tocando nas teclas "+" e "—" simultaneamente.

2. Diminuindo o nivel da temperatura para "0" com
atecla"—

3. Usando a func&o de temporizador (se houver) para
a zona de cozedura correspondente

1.Tocando nas teclas "+" e "—" simultanea-

mente

Seleccione a zona de cozedura pretendida com a tecla

cozedura. Toque simultaneamente nas teclas "+ e
"—" para desligar a zona de cozedura.

2. Diminuindo o nivel da temperatura da zona de
cozedura pretendida para "0" com a tecla "—".
Além disso, a zona de cozedura também pode ser
desligada diminuindo o nivel da temperatura para "0".
3. Usando a funcéo de desligamento temporiza-
do (se houver) para a zona de cozedura corres-
pondente

Decorrido 0 tempo, 0 temporizador desligara a zona de
cozedura que lhe esta atribuida. "0" e "00"
aparecerao em todos os visores. A zona de cozedura
dupla/tripla e os LEDs ligados ao temporizador serdo
desactivados.

Além disso, decorrido o tempo, sera ouvido um alarme.
Toque em qualquer tecla no painel de controlo para
silenciar o alarme.

Ligar as zonas de cozedura dupla/tripla**

Ligar a zona de cozedura dupla:

Seleccione a zona de cozedura pretendida equipada
com zona dupla. O ponto decimal da zona de cozedura
correspondente deve comegar a piscar.

Ajuste o nivel de temperatura para um valor enfre 1 e
9 ¢ toque na tecla "€ "para activar a zona dupla da
zona de cozedura.

OLED ..fg } " da zona dupla correspondente também
piscard continuamente. "€ O estado da zona de
cozedura dupla mudara quando tocar na tecla por uma
segunda vez: a zona de cozedura dupla alternaré entre
0s estados de ligada e desligada.

A zona de expansao serd activada apenas se a zona
principal da zona de cozedura estiver ajustada para
um nivel de temperatura entre "1" ¢ "9".

Ligar a zona de cozedura tripla:

Seleccione a zona de cozedura pretendida equipada
com zona tripla. O ponto decimal da zona de cozedura
correspondente deve comegar a piscar. Ajuste o nivel
de temperatura para um valor entre 1 e 9 e toque na
tecla "€Jpara activar a zona dupla da zona de
cozedura.

OLED . " da zona dupla correspondente também
plscara continuamente. Se tocar novamente na tecla

"G o LED "18Je" da zona tripla pisca e a zona de
cozedura tripla é activada.

Quando tocar na tecla "¢ mais uma vez, a zona
tripla da zona de cozedura desliga-se novamente.
A operagdo acima mudaré sempre o estado das
zonas de cozedura dupla/tripla.
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Activar as zonas de cozedura dupla e ripla tocando na
tecla "€ da zona de cozedura seleccionada.
Bloquelo de teclas * (em modelos com um
reldgio)

Toque na tecla "@" por mais de 2 segundos para
bloquear o controlo digital. O funcionamento sera .

confirmado com um sinal audivel. Depois, 0 LED O
piscard e todas as zonas de cozedura serdo
bloqueados.

As zonas de cozedura s6 podem ser bloqueadas no
modo de funcionamento. Se as zonas de cozedura
estiverem blogueadas: apenas a tecla principal "

pode ser operada. O LeD O piscard e indicard um
maédulo de bloqueio de tecla. Se desligar as placas
quando as teclas estiverem blogueadas, o bloqueio de
teclas serd activado da préxima vez que ligar
novamente a placa. O bloqueio de teclas deve ser
desactivado a fim de possibilitar o funcionamento da

"@" A tecla permitird que blogueie ou desbloqueie
0 controlo dlgltaE!I no modo de funcionamento.

Toque na tecla "@" por 2 segundos para desbloquear

as zonas de cozedura. O funcionamento serd

confirmado com um sinal audivel.

Em seguida, o LED "[8]" apaga-se. Agora, 0 controlo

digital esta desblogueado e pode ser operado

normalmente.

Bloqueio para criangas

Pode proteger a placa de ser funcionada

acidentalmente, para impedir as criangas de ligar a

zona de cozedura. O blogueio para criangas contém

alguns passos complexos para bloquear a unidade de

controlo digital. O blogueio para criangas s6 pode ser

activado e desactivado no modo de standby.

Bloquear o médulo:

1. Toque na tecla principal "®" para ligar a placa.

2. Toque simultaneamente nas teclas "+" e "—
por no minimo 2 segundos.

3. Em seguida, toque uma vez mais na tecla "+".

» A fungéo de blogueio para criangas esta activada e

aparece em todos os visores da zona de
cozedura.
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Desactivar o bloqueio para criancgas:

Pode desactivar o bloqueio para criangas da mesma

forma que o activou:

1. Toque na tecla principal "®" para ligar a placa.

2. Toque simultaneamente nas teclas "+" e "—
por no minimo 2 segundos.

3. Em seguida, toque uma vez mais na tecla "

4" aparece em todos 0s visores da zona de
cozedura assim que o blogueio para crianas é

activado. "J" desaparecera quando o blogueio for
desactivado com sucesso.

Fungao do temporizador * (em modelos com um
reldgio)

Esta caracteristica facilita-lhe a cozedura. Nao terd
que atender continuamente a placa durante o
processo de cozedura e a zona de cozedura desligara
automaticamente no final do tempo que seleccionou.
0O temporizador possui as seguintes caracteristicas: O
controlo digital pode comandar, a0 mesmo tempo, até
um maximo de 4 temporizadores de zona de cozedura
e um alarme de temporizador de cozedura atribuido.
Todos os temporizadores sé podem ser usados no
modo de funcionamento.




0 temporizador como um alarme

0 temporizador-alarme funciona
independentemente das outras zonas de cozedura.
Portanto, ndo é importante se uma zona de
cozedura estd seleccionada ou néo.

1. Toque na tecla QO para activar o temporizador-

alarme. "00" e "= aparecerao no visor do
temporizador € um ponto aparecerd no canto
inferior direito. Entdo o temporizador-alarme é
activado.

2. Em sequida, ajuste o valor do tempo pretendido
tocando nas teclas™+" e ",

3. 0 temporizador comegaré a contagem apos ter

realizado 0 ajuste do tempo.

» Decorrido o tempo, serd ouvido um alarme. Toque
em qualquer tecla no painel de controlo para silenciar
o0 alarme.

Temporizador da zona de cozedura:

0Os temporizadores da zona de cozedura s6 podem

ser ajustados para as zonas de cozedura que estdo

activadas.

1. Primeiro ligue a placa e depois active a zona de
cozedura pretendida. (a zona de cozedura deve
ser ajustada para um valor enfre 1 € 9)

2. Como um temporizador-alarme, active o
temporizador da zonamdg cozedura tocando na
tecla "©". "00" e "-lc=" aparecerdo no visor do
temporizador € um ponto aparecerd no canto
inferior direito. Entdo o temporizador da zona de
cozedura € activado.

3. Tem que tocar na tecla " por uma segunda
vez para activar o temporizador da zona de
cozedura. Agora pode atribuir o temporizador.

4. Ajuste o valor do tempo pretendido tocando nas
teclas"-1" e "—".

Para ajustar os temporizadores da placa:

1. Apds activar o temporizador da primeira zona de
cozedura, toque novamente na tecla Q0
controlo rodara em sentido reldgio até aa préxima
zona de cozedura activa atribuida ao temporizador.
Serd exibida uma proposta de atribuicdo com o
LED "[€1" a piscar.

2. Ajuste o valor do tempo pretendido tocando nas
teclas"+" e "—".

3. 0 temporizador activado para a zona de cozedura
que foi ajustado primeiro, ¢ indicado com um LED
"[]" a piscar continuamente.

e Mais temporizadores podem ser atribuidos a
outras zonas de cozedura activas, tocando
novamente na tecla "©"".

e Apds 10 segundos, o visor do temporizador
retrocede ao temporizador que terminar primeiro.

e (s LEDs" que acendem continuamente no
visor do temporizador, indicam o temporizador
que esta a contar no momento.

e Pode exibir os valores ajustados para 0s
temporizadores da zona de cozedura e a
ampulheta, alterando a posicéo da tecla ",
Um LED '"®]" a piscar na parte frontal & direita
exibe sempre uma atribuigo.

Se nenhum LED estiver a piscar, o0 valor da
ampulheta serd exibido no ecré do temporizador.

Desactivar os temporizadores:

Primeiro tem que exibir o temporizador alterando a

posicéo da tecla Q" até aparecer o temporizador.

Este valor pode ser cancelado mais tarde com 2

maneiras diferentes:

e Diminuindo o valor passo-a-passo para "00"
tocando na tecla "—" .

e Tocando simultaneamente nas teclas "+ e "—
" por meio segundo até que "00" apareca no
visor do temporizador.

Decorrido o tempo, sera ouvido um alarme. Toque em

qualquer tecla no painel de controlo para silenciar o

alarme.

&
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Exiba o valor do tempo restante do temporizador da
zona de cozedura 3 (0 indicador LED pisca) para o
visor do temporizador (0s LEDs indicadores dos
temporizadores activos das zonas de cozedura 1 e 4
nado serdo visiveis no visor do temporizador).

Funcao de manutengéo do calor (se houver)

A funcdo de manutengo do calor das zonas de
cozedura ajudam-na a manter os alimentos aquecidos,
ao seleccionar um nivel adicional de temperatura entre
0e1.Toque na tecla“D“ para activar a fungdo de
Manutengéo do calor.@

Em seguida, o LED DD comega a piscar. Toque

novamente na tecla "0" para desactivar a zona de
cozedura.

Restrigdes no tempo de funcionamento

0 controlo da placa é equipado com um limite do
tempo de funcionamento. Quando uma ou mais zonas
de cozedura s&o deixadas ligadas acidentalmente, a
zona de cozedura serd automaticamemte desligada
apos um certo periodo de tempo. (ver, Tabela-1). O
limite do tempo de funcionamento depende do ajuste
de temperatura seleccionado. Se houver um
temporizador atribuido para a zona de cozedura, "00"
aparece no visor do temporizador por 10 segundos (10
segundos depois, o indicador do calor residual apaga-
se).

Em segquida, 0 0 visor do temporizador apaga-se.
Apods desactivar automaticamente a zona de cozedura
como descrito acima, ela torna-se novamente
operacional e um tempo maximo de funcionamento é
aplicado para este ajuste da temperatura.

Tabela-1: Parametros de ajuste da temperatura; Tempo do ciclo de 47.0 segundos

Ajuste da Tempo de
temperatura desligamento
0 - segundos

Tempo de ligagdo | Limite do tempo
(ON) - segundos | de funcionamento
- hora

Tempo do booster
- segundos
_

—

—_
s &5 (8¢ 15 8B

.. s ..
——
- ==
8w  xs8 s  e0 ]
s jo. . &0 f1s -]

Funcoes de calor residual
Para uma zona de cozedura desactivada cuja

temperatura de superficie é percebida como superior a

60°C ou cujo visor indica um valor superior a 60°C,

aparece no visor um simbolo " i (calor residual).
Quando o calor residual baixa dos 60°C, aparece "0"
no visor.

Quando € restabelecida a alimentago eléctrica apds
uma falha de energia e se o calor residual de uma
zona de cozedura correspondente estava acima dos
60°C antes da falha, o visor do calor residual pisca. O
visor continua a piscar até que o tempo de calor
residual maximo esteja terminado ou a zona de
cozedura seja seleccionada e desactivada.

Calibragéo do sensor e Mensagens de erro
Quando a alimentacéo eléctrica é aplicada, o sistema
de controlo da placa executa uma calibragio
dependendo do sensor,do vido e das condictes
ambientais. Ndo cubra a parte de vidro do sensor com
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nada durante a calibragdo. O sistema de controlo da
placa também ndo devera ser exposto a fontes
luminosas fortes como luz solar, lampadas de
halogénio fortes, etc.

Tabela-2:Cddigos de erro e fontes de erro

A luz ambiente 6 demasiado alta
| Ampada fluorescente

0 sensor estd coberlo com uma
substancia brithanie

A luz ambiente est4 fortemente -
instavel



Exemplo de aplicagéo:

As seguintes condigbes de iluminagdo
possibilitardo uma calibragéo suave:
lluminacdo com uma lampada sem um reflector

(100W, fosca) 70 cm acima da placa de vitroceramica.

Apbs uma calibragdo com sucesso, € garantido que a
placa funcionara como pretendido mesmo sob uma
forte iluminag&o como foco de halogénio com reflector
(50 W).

Se ocorrer um erro, a calibragdo é repetida até que as
condigdes ambientais permitam uma calibragdo bem
sucedida. O sistema de controlo da placa apenas pode
ser operada quando a calibragio de todos 0s sensores
for bem sucedida.

Devera remover todas as substancias sobre a placa
durante a calibragfo. Tambéma iluminag&o ambiente
ndo deverd ser demasiado forte durante a calibragao.
Se for obtida uma das mensagens F1, F2 ou F4, o
utilizador devera desligar todas as fontes luminosas ou
fechar a janela durante o processo de calibragio na
primeira ligagdo a alimentag&o eléctrica. Quando a
calibrago estiver concluida com éxito, o sistema de
controlo pode tolerar uma elevada quantidade de luz
ambiente.

0 sistema de controlo da placa adopta e volta a auto-
calibrar-se de acordo com as mudangas nas
condicOes ambientais enquanto se enconira em uso.

0 controlo digital esta equipado com um
sensor que assegura a protecgao contra o
sobreaquecimento. A zona de cozedura
correspondente serd desactivada quando
reagir a este sensor. Para obter mais
informacdes acerca das mensagens de
erro,por favor,consulte a tabela.

Se uma tecla for repetidamente activada
(durante mais do que 10 segundos), todo o
sistema de controlo é desactivado e é emitido
um sinal sonoro.
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E Manutencao e cuidados

Informacdes gerais

A vida Ultil do produto serd estendida e os problemas
frequentes diminuirdo se o produto for limpo em
intervalos regulares.

PERIGO:
Desligue o produto da corrente eléctrica antes
de iniciar as tarefas de limpeza e manutengéo.

Ha risco de choque eléctrico!

PERIGO:
Deixe que o produto arrefega antes de o
limpar.

As superficies quentes podem causar
queimaduras!

e  Limpe totalmente o produto a cada utilizag&o.
Desta forma, sera possivel remover mais
facilmente os residuos da cozedura, evitando
assim que estes se queimem da proxima vez que
0 equipamento for utilizado.

e Nao é necessario qualquer agente especial de
limpeza para limpar o produto. Para limpar o
produto, use dgua morna com liquido de limpeza,
um pano ou esponja macia e Seque-0 com um
pano Seco.

e Apds a limpeza, verifique sempre se qualquer
excesso de liquido foi completamente limpo e
remova imediatamente qualquer derrame.

e NZo use agentes de limpeza que contém acido
ou cloro para limpar as superficies de inox e a
pega de aco inoxidavel. Use um pano macio com
liquido detergente (ndo abrasivo) para limpar
estas partes e procure passar 0 pano apenas
numa direccao.

superficie pode ficar danificada por alguns
detergentes ou materiais de limpeza.
N&o use detergentes ou cremes/pds de
limpeza agressivos ou qualquer objecto
pontiagudo durante a limpeza.
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Nao use limpadores a vapor para limpar o
aparelho, jé que podem provocar um choque
eléctrico.

Limpar a placa

Superficies vitroceramicas

Limpe a superficie vitroceramica usando uma pega de
pano humedecida em dgua fria, de forma a ndo deixar
qualquer agente de limpeza sobre ela. Depois passe
um pano seco e macio. 0s residuos podem danificar a
superficie de vitroceramica quando usar a placa pela
préxima vez.

Os residuos secos na superficie de vitroceramica ndo
devem, em circunstancia alguma, ser raspados com
laminas em gancho, palha de ago ou instrumentos
semelhantes.

Remova as nddoas de célcio (nddoas amarelas) com
pequenas quantidades de agentes descalcificantes
tais como vinagre ou sumo de lim&o. Também pode
usar produtos apropriados disponiveis no mercado.

Se a superficie estiver demasiado suja, aplique o
agente de limpeza numa esponja e aguarde até que
sejam bem absorvido. Em seguida, limpe a superficie
da placa com mum pano hamido.

Os alimentos & base de agucar, tais como
cremes e caramelo devem ser raspados de
imediato, sem esperar que a superficie
arrefega. Caso contrario, a superficie de
vitrocerdmcia podera ficar irremediavelmente
danificada.

Com o tempo, pode ocorrer uma ligeira descoloragéo
nos revestimentos ou outras superficies. Isto ndo
afectard o funcionamento do produto.

Descoloragéo e manchas na superficie vitroceramcia é
uma condigo normal e ndo um defeito.



Resolucao de problemas

e Quando as partes metdlicas sdo aquecidas, podem se expandir e causar ruido. >>> /SS0 ndo 6 uma
avaria.

i &

0 produto néo funciona.
e O fusivel principal esta queimado ou com defeito. >>> Verifique os fusiveis na caixa de fusiveis. Se
necessdrio, substitua-os ou recoloque-os.
e 0 produto ndo estd ligado na tomada (de terra). >>> Verifique a ligagéo da ficha.
e Se o visor ndo acender quando liga de novo a placa. >>>Desligue 0 equipamento no interruptor do
circuito. Espere 20 segundos e depois volte a liga-lo.
mConsulte 0 agente da assisténcia técnica
autorizada ou o revendedor onde adquiriu 0
produto se ndo puder resolver 0s problemas,
embora tenha seguido as instrugdes desta

secgao. Nunca tente reparar um produto
defeituoso por conta prépria.
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Mepea Havanom aKcnnyaTauMu NPOYMTAIATE 3TO PYKOBOACTBO Nofb3oBarens!

YBaxaembli nokynatens!

Cnacubo 3a To, 4TO OTAANM NPeanoYTeHNe NPOLYKLMM koMnaHun «Bekoy. Hageemcs, yto ato
BbICOKOKAYECTBEHHOE M3fenne, N3roTOBMEHHOE C MPUMEHEHNEM CaMbIX COBPEMEHHBIX TeXHOMOMMIA, ByaeT
JEMOHCTPUPOBATL HaUNyyLLKe pesynbTaThl SKCRyaTaLun. [ing aToro nepeq HavanoM akcnnyaramm
BHMMaTENbHO NPOYNUTaITE 3TO PYKOBOACTBO W BCIO COMYTCTBYIOLLYIO [AOKYMEHTALMIO 1 UCMONb3YNTE €0 B
JarnbHewlleM B Ka4ecTBe CnpaBoyHuKa. ECnu Bbl NepeaeTe U3aenne HOBOMY BriafernbLly, nepefante emy n
PYKOBOACTBO nonb3osatens. Mpuaepxueantech BCEX NPeAyNnpexaeHui u MHhopMaLmm, Coaepxallmuxcs B
PYKOBOACTBE.

[MomHuTe, YTO JAHHOE PYKOBOACTBO NOMb30BATENS Takke MOXET OblTb MPUMEHNMO K HEKOTOPbIM ApYriM
mogenam. Pasnnunsa mexay mogensmm ByayT ykasaHbl B pyKOBOACTBE.

MosicHeHnA kK cumBonam

B aHHOM pyKOBOACTBE NONb30BaTENs UCNONB3YIOTCA CEAYIOLLME CUMBOSTbI:

BaxxHast MHopMaLmst v NoresHble
COBETHI N0 UCMOMb30BAHMIO.

MpesynpexaeHue o cUTyaumsx,
OMacHbIX Aris KM3HW Mioaen 1
UMYyLLIECTBA.

MpeaynpexaeHue 06 onacHocTh
6 MOPaKEHMS! ANEKTPUYECKUM TOKOM.

MpeaynpexaeHue 06 onacHocTh
noxapa.

[MpenynpexaeHne o ropsumx
NOBEPXHOCTSIX.

ce il
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nBa)]{Hble MHCTPYKLMUY U NpeaynpexaeHuns No TexHuke
GezonacHoCTH U OXpaHe oKpyxatouien cpefb!

B naHHOM pasgene cogepxarcs
WHCTPYKLMW MO TEXHMKE
Be3onacHOCTH, KOTOpbIE NOMOTYT
BaM n3bexatb TpaBM
noepexaexui. Mpu HecobntogeHnn
9TUX MpaBuI BCE rapaHTUiHbIe
oba3aTenbCcTBa aHHYIUPYHOTCS.
O6Lwme npaBuia TEXHNKM
BesonacHocTn
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370 M3genme Moxert
9KCNyaTMpoBaThCs AETbMM
cTapLue 8 neT v NioabMu ¢
OrpaHUYeHHbIMU PU3NYECKMMMN,
CEHCOPHbLIMU Ui YMCTBEHHBIMM
CMOCOOHOCTAMM, @ Takke
nMuamu, He MMELLMM
[0CTAaTOYHOrO ONbITa ¥ 3HAHWA,
TOMbKO B TOM Crlyyae, eCrv OHM
HaxoasTca noAa HabnoaeHneMm
NnL, OTBETCTBEHHbIX 3a UX
6e30nacHoCTb, Unu
MPOVHCTPYKTUPOBAHbBI HA
npeamet GeonacHoro
NCNONb30BaHNS N3AENNS U
0CO3HAKT CBSA3aHHbIE C 3TUM
PUCKN.

Cnenute 3a TeM, 4TOObI AETU HE
urpanu ¢ yctponctaeom. et
MOTYT YACTUTb 1 06CYXMBATL
YCTPOMCTBO TOMbKO N0z,
HabnoaeHvem.

[Mpunbop He JoMmKeH
NCcnonb30BaTLCA NULAMM

(Bkniovas geten) ¢
OrpaHNYEHHbIMU PU3NYECKUMM,
CEHCOPHBIMY 1IN YMCTBEHHBIMM
CNOCOBGHOCTAMM U
HEAO0CTATKOM OMbITa ¥ 3HAHWIA,
3a UCKITOYEHNEM Clyyaes, Koraa
MCMONb30BaHNE NPOMCXOAMUT MOA
HeNoCpPeACTBEHHbIM KOHTPONEM
NN B COOTBETCTBUN C
yKa3aHUSMM.

Cnegute 3a oeTbMu, YTOObI OHM
He urpanu ¢ npubopom.

B cnyyae nepegaun nsgenus
TPETbEMY NNLY B JIYHOE
NONb30BaHNe Unu B LENsX
BTOPUYHOTO MCMOMb30BAHNS
HeobXxo4MMOo TaKke nepeaatb
PYKOBOACTBO NOMb3oBaTtens,
HaKNeWKn n3nenns, a Takke
OpYre CBA3aHHbIE C HAM
[OKYMEHTbI N KOMMOHEHTbI.
PaboTbl N0 ycTaHOBKE W
PEMOHTY JOMXKHbI BbINOMHATLCA
TOMNbKO NpesCcTaBUTENSIMM
aBTOPU30BAHHOW CEPBUCHOM
cnyx0sbl. [MponssoauTens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
NOBPEXAEHNS B pe3ynbTare
BbINOMIHEHWS paboT nuuamu, He
NMEIOLLMMMN COOTBETCTBYHIOLLEN
KBanmgmKkaLmmn. 310 Takke
MOXeT NPUBECTU K
aHHYIIMPOBaHWIO rapaHTuw.



lNepen ycTaHoBKOW
BHUMATENbHO NPOYTUTE
NHCTPYKLMK.

He nonb3yntech HeucnpaBHbIM
n3genuem, a TaKke Npu Hanuumm

Ha HEM 3aMETHbIX I'IOBpG)K,El,GHVIVI.

lMpoBepsinTe, 4TobbI NOCHe
KaXX,oro 1cnonb30BaHUs
nepeknyaTeny MyHKUUM
n3genus Gblav BbIKIOYEHI.

OnekTpobe3onacHoCTb

B cnyyae HencnpasHoCTY
cnepyeT npekpaTuThb
9KCNyaTaLmio M3Aenus, noka
OHO He GyZeT OTPEMOHTUPOBAHO
B aBTOPW30BaHHOM CEPBUCHOM
ueHTpe. CyLllecTByeT puck
NOPaXEHUS ANEKTPUYECKAM
TOKOM!

3nenune MOXHO NOAKNKYaTb
TOMNbKO K 3a3€MNEHHON
PO3ETKE/MNHAN, HAaNpPSPKEHNE 1
YPOBEHb 3aLUMTbI KOTOPOW
COOTBETCTBYIOT NapamMeTpam,
yKa3aHHbIM B pa3aene

«TexHnyeckme XaPaKTEPUCTUKN Y.

YCTaHOBKY 3a3eMIEHNS JOSTKEH
BbIMNOMHATb
KBanMULMPOBaHHbIN
CcneumnanucT (Mpu Ucnonb3oBaHWm
npubopa ¢ TpaHchopMaTopom
nnu 6e3 Hero). Hawa komnaHns
He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
kakvne-nnbo npobnemsl,
BO3HUKLUME BCMeACTBIE
1CMONb30BaHNs n3genus 6e3

3a3eMIeHNS, BbINOSHEHHOTO B
COOTBETCTBUM C MECTHBIMU
HOpMamu 1 npasunamu.

Hukorga He nente Bogy Ha
n3genvie Bo BPEMS MblITbs!
CyLiecTByeT pUCK NOpaxeHms
ANEKTPUYECKUM TOKOM!

[Mpexae Yem npuctynaTthb K
YCTaHOBKE, TEXHUYECKOMY
06CnyXMBaHUIO, YACTKE W
PEMOHTY, n3genume Heobxoammo
OTKMKYNTb OT ANEKTPOCETU.

Bo n3bexaHue HecyacTHbIX
Cny4vaes npu NoBpeXaeHNN
kabens NMTaHWs ero 3ameHy
[OMKeEH BbINOSHATD
NpOW3BOANTESb, €r0 CNeuuanmeT
Mo CepBuCy UM UL, UMeEtoLLee
aHanornyHyto Kanuaukawmo.
CnepfyeT 1Cnonb3oBaThb TOSbKO
coeauHUTENbHbIN kKabenb,
yKasaHHbIN B pa3gene
«TeXHWYECKME XapaKTepUCTUKMY.
dnektponpubop cnegyet
yCTaHaBnuBaTb Takum 06pasom,
4TOBbI €ro MOXHO BbIN0
MOMHOCTbLI OTCOEANHUTb OT CETH
anekTponutaHus. OTcoeanHeHve
[OMKHO OCYLLECTBNSATLCA C
MOMOLLbHO LUTENCENbHON BUIKM
WY BbIKIKOYaTeNsl, BCTPOEHHOTO
B (DUKCMPOBAHHYI0 CETb
9NEKTPONUTaHUS, B COOTBETCTBUM
CO CTPOUTESbHBIMW HOPMATUBaMM
W npaBunamu.

Bce paboTbl ¢ anekTpruyeckum
obopygoBaHeM n cuctemamm
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LOMKHbI BbIMOMHATLCS TOMBKO
KBannuLMpoBaHHbIMU
creumnanucTamm, AonyLEeHHbIMMU K
BbINOIHEHMIO TaknX paboT.

+ B cnyyae kakoro-nu6o
NOBPEXAEHNS BbIKNIOUMTE Npubop
W OTCOEAWHUTE ero OT
anekTpoceTw. [ing atoro
BbIKITIOUMTE 0BLLMIA
NpeaoxpaHuTenb B JOME.

+ [lpoBepbTe, COOTBETCTBYKOT NN
U3Lenuo HOMUHanNbHbIE

XapakTepuUCTVKM NpeLoXpaHUTens.

besonacHocTb M3genus

+  BHUMAHWE: [laHHoe n3genve v
€ro BHELUHWe YacTW HarpeBakTCs
B MPOLIECCE MCMOMb30BaHMS.
bynbTe 0CTOPOXHbI, He KacalTech
HarpeBaTesbHbIX 3NEMEHTOB.
[eten mnapwe 8 net cneayet
AonyckaTb K AyXOBOMY LUKady
TOMbKO NMOA NOCTOSHHBIM
NPUCMOTPOM B3POCHIbIX.

* He nonbayiteck npubopom,
HaXoAsCb MO/ BO3AENCTBUEM
arnKorons Unum nekapCTBeHHbIX
npenapaTtoB, CHKaOLLMX
CKOPOCTb peakLmmn 1nm
HapyLUAILLMX KOOPANHALWIO
ABWXEHWN.

+ byagbTe ocTopoXHbI Npu
NCMONb30BaHUN CINPTHBIX
HanWTKOB B MPUrOTaBIIMBAEMbIX
Brrogax. Mpu BbICOKON
TEMMepaType CNupT UcnapsieTcs u
NP1 CONPUKOCHOBEHUMN C
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ropsiYNMM NOBEPXHOCTSMW MOXET
3aropeTbCs W BbI3BaTb Noxap.
He pacnonarainte psgom ¢
npnbopom
NEerkoBOCNNaMEHSIOLLMECS
MaTepuanbl, TaK kak BO Bpems
paboTbl ero Gokosble
MOBEPXHOCTW MOTYT CUIbHO
HarpeBaTbCs.

Cneaute 3a TeMm, YTOObI
BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTHSA
ObInn NOMHOCTBIO OTKPbITHI.

He ncnonb3ayinte Ans YACTKuM
YCTPOWCTBA NapOOYNCTUTENN,
MOCKOIbKY 9TO MOXET NPUBECTU K
MOPAXEHMIO ANEKTPUYECKUM
TOKOM.

BHUMAHWE: lNpw npurotoBneHum
MULLK C XXMPOM 1IN MacnoM He
OCTaBNANTE BapOUHYIO NaHenb
6e3 npucmoTpa, NOCKOMbKY 3TO
MOXET NPUBECTY K BO3ropaHuio.
Kareropnyeckn SAMNPELLAETCA
racuTb Takoe nnams BOAOM;
cnegyer BbIKMOYUTL YCTPONCTBO
W HaKpPbITb OTFOHb, HANPUMED,
KPBILLKOM Urn
NPOTUBONOXAPHbLIM NOKPLITUEM.
OCTOPOXHO: 3a npoueccom
NPUrOTOBIIEHNS NULLN
Heobxoaumo cneguThb. 3a
KpaTKOBPEMEHHbIM MPOLECCOM
NPUrOTOBIIEHNS NULLN
HeobXxo4MMo crneguThb
MOCTOSIHHO.



BHUMAHME: OnacHoctb
noxapa: He xpaHuTe npegmeThl
Ha KOH(OpKaX.

BH/MAHWE: Ecnn noBepxHOCTb
TPECHYNa, BbIKITIOYMTE
YCTPOWCTBO BO M3bexaHune
NOPaXEHUS ANEKTPUYECKAM
TOKOM.

Ecnu cTekno anekTponnutbl
pasbunocs: HesameanutensHo
BbIKITIOYMTE BCE FOPENKM U
9NeKTPUYECKNE HarpeBaTenbHble
9NeMEeHTbI, a TaKkKe OTKIUNTE
YCTPOMCTBO OT anekTpoceTn. He
npuKacamTech K MOBEPXHOCTM
ycTpounctea. He ncnonb3yinte
YCTPOMUCTBO.

KoHCTpyKUMs faHHoro
YCTPOMCTBA He
npeaycMaTpuBaeT ynpasrneHne
MM C NOMOLLbHO BHELLHErO
TanMepa Umn OTAeNbHON
CMCTEMbI ANCTAHLMOHHOIO
yrpaBneHus.

Cnepute 3a Tem, 4T0bbl AHO
nocyAbl M NOBEPXHOCTb
KOHEPOPKM Bblnn Cyxumm, Tak Kak
nocyAa MOXeT NoAnpbIrvBaTh
noa 4aBrneHnem napa, KoTopbIi
obpa3syeTcs npu HarpeBaHUu
BMaXHbIX MOBEPXHOCTEN.
BHUMAHWE: WUcnonb3yiTe
TOMbKO 3aLLUMTHbIE OTrpaXaeHMs
AN NAnTbI, paspaboTaHHble
NPOW3BOANTENEM BaLLETO
KyXOHHOro 060pyA0BaHuMs Unu

yKasaHHble npon3BoauTeNemM B
PYKOBOACTBE NOMb30BaTens
BaLLlero 060pyaoBaHus Kak
noaxoasiuyue ans Hero, nnbo xe
3alLNTHbIE OrpaXaeHus,
BCTPOEHHbIE B BaLLe KyXOHHOE
obopyaoBaHve Npou3BOAUTENEM.
Mcnonb3oBaHue
HECOOTBETCTBYHOLMX 3aLLMATHBIX
OrpaxaeH1in MOXeT NPUBECTU K
HecyacTHOMY cryyato.

[ins obecneyeHuns noxapHom
OesonacHocTu u3genusa cobmoaainTe
HWXXeyKasaHHble npaBuna.

Y6eanTech, YTO BUMKA MIOTHO
BCTaBIEHa B PO3ETKY W HE UCKPUT.
3anpellaetcs ncnonb3oBaTh
MOBPEXAEHHBIN NN6O
obpesaHHbIf kabenb, a TaKkke
YANVHUTENb; MOXHO
NMomnb30BaThCA TOMBKO
OpUrMHanbHbIM kabenem.
Ybegutech, YTO B pO3€ETKE, K
KOTOPOW NOAKNIOYaeTCs U3aenue,
OTCYTCTBYHOT XMAKOCTb MM BRara.

Mcnonb3oBaHue no Ha3HaveHuo

[laHHoe n3aenue npegHasHaveHo
NCKIIOYMTENBHO Ans BbITOBOTO
ncnonb3oBaHus. 3anpeLaeTcs
ncnonb3oBaTh Npubop B
KOMMEPYECKMX LIENSIX.
OCTOPOXHO: JanHoe nsnenve
NpeAHa3sHa4yeHo UCKIHUMTENBHO
ANS NPUroToBnexus nuwm. Ero
3anpeLLeHo 1cnornb3oBaThb A
OPYTVIX Lenew, Hanpumep, ans
oborpesa nomeLLeHus."
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+ [lpoussogutenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTY 32
MOBPEXOEHNS B pe3ynbTaTe
MCMONb30BaHUS U3AENUS He Mo
Ha3HaYeHWO UMK HENPaBMUIBHOMO
obpalLLeHns ¢ HuMm.

besonacHocTb geTen

+  BHUAMAHWE: JoctynHble YacTu
npubopa MoryT CUnbHO
HarpeBaTbCs NP1 UCNONb30BaHNM.
He ponyckanTte K HUM geTe.

*  YnakoBo4Hble Matepuanbl
onacHbl Ans feTen. XpaHute
yNakoBOYHble MaTepuansl B
HeJOCTYNHOM Ans AeTel MecTe.
YTunusupynte Bce ynakoBouHble
MaTepuanbl B COOTBETCTBUN C
HOpPMamM Mo OXpaHe OKpyXxatoLLen
cpeqbl.

*  OnekTtpuyeckoe obopynoBaHme
NPeACTaBNAT ONacHOCTb AN
neten. Bo Bpems pabothl
AYX0BOro Wwkada He gonyckanTte K
HeMy [eTen, a Takke He
paspeLuanTe UM urpatb C HUM.

* He pa3smeLyaitTe Hag npubopom
npeaMeThl, KOTopble JETU MOTYT

nonbiTatbCA AOCTATh.

YTunusauvm CcTaporo usgenusa
CooteetctBue [upektuse EC 06 ytunusaumm
3NEKTPUYECKOrO M NEKTPOHHOro 060pya0BaHUs
(WEEE) 1 yTMnu3aums Bblileawwero u3
ynotpeGneHns 060pyaoBaHMS:

[anHoe n3penve cooTetcTyeT [upektuse EC 06
YTUNN3aLMN 3MIEKTPUYECKOTO 1 3NEKTPOHHOTO
obopyposanus (2012/19/EU). JaHHoe u3nenve
MMEeT MapKVPOBKY, YKa3bIBaIOLLYIO HA yTUAM3aLMI0
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€r0 KaK anIeKTPUYECKOTO W 3NIEKTPOHHOrO
obopygosaHns (WEEE).
370 n3genve Npon3BeaeHo M3 BbICOKOKA4YECTBEHHBIX
JeTarnei u MaTepuarnoB, KoTopble noanexar
MOBTOPHOMY MCMOMb30BaHNIO U NepepaboTke.
[MoaTomy He BbibpachiBaiiTe usgenme ¢ 06bIYHbIMM
ObITOBLIMW OTXOAaMM NOCHE 3aBEPLLEHNS ero
akcnnyatauuu. Ero cnegyeT caatb B
COOTBETCTBYHOLLMIA LIEHTP NO YTUNN3ALMM
3NEKTPUYECKOrO W AneKTPOHHOro obopyaosanus. O
MECTOHaxXOXAEHUM TaKMX LIEHTPOB Bbl MOXETE
y3HaTb B MECTHbIX OpraHax BnacTu.
CooteetcTBue [upektuse EC 06 orpaHmyeHum
cofiepxaHus BpeaHbix Bewwects (RoHS):
lMpnobpeTeHHOE Bamu n3gene CooTBETCTBYET
DupexTnee EC o npasunax orpaHneHus
cofepxanus BpeaHbix BellecTs (2011/65/EU). OHo
He COLePKUT BPEAHbIX W 3anpeLUeHHbIX MaTepuaros,
yKa3aHHbIX B [lupexTuse.
YTVIJWBaLWISI ynakoBO4YHbIX MaTepuanoB
¢ YNaKkoBOYHblE MaTepManbl OnacHsl Ans AeTen.
XpaHuTe ynakoBOYHbIE MaTepUanbl B
6e30nacHoM 1 HeAOCTYNHOM NS JeTen
MecTe.YNnakoBOo4Hble MaTepuanbl u3nenus
WM3rOTOBMNEHBI 3 MATEPUANoB, NOAIEXaLLMX
BTOPUYHOI NepepaboTke. YTUNn3npyite ux
COOTBETCTBYHOLLMM 00pa3oM 1 copTupyiTe
COTMacHO MHCTPYKLIA Mo 0BpalLienmio ¢
0TX0famu, Noanexalumn BTOPUYHON
nepepabotke. He yTunuampyiite ux BMecTe ¢
00bI4HbIMM BbITOBBIMM OTXOZAMM.

ﬂnﬂ Oyayweii TPaHCNOPTUPOBKY
CoxpaHuTe OpuUrMHanbHy YNakoBOYHYH
kopoOky 1 nepesoauTe Npubop B Hell.
CriepyiiTe yka3aHusM, HaHECEHHbIM Ha
ynakoske. Ecnmn opuruHarnsHas ynakoBoyHas
kpobka He coxpaHunach, 3aBepHuUTe 13genue B
Ny3bIp4aTyto ynakoBKy Unn NOMECTUTE B
NNOTHbIN KapTOH. HapexHo 3aknenTe knenkon
NEHTOM.

OcMoTpuTe NpUBOp CHapyXy Ha npeaMeT
BO3MOXHbIX MOBPEXAEHHI NPy
PAHCMIOPTUPOBKE.




E O6uue cBeneHuns

0630p
1 OnHOKOHTYpHas 30Ha Harpesa 4 OcHoBHast KpblLLka
2 MOHTaXHbIN 32KUM 5 [IByXKOHTYpHas 30Ha Harpesa

3 KpbiLuka kOHGOpKY

TexHWU4YecKue xapakTepucTUKu
HanpshxkeHue/vactora

OBiiias noTpebigenas MOLHOGTE 6700 Bt

Mpenoxpaxutens 25A/16Ax2

Tun kabensicevetine MuH HOBVOVZE 3x25MM215 % 15 M2
[abaputhl (BblcoTa / lMpWHA / rnybuHa 55 mMm/580 mm/510 mm

YC18HOBOUHBIE Da3MEpb! (LUMpUHAlTIVOMHA 560 Mm/490 MM

Tlepeisn nesan
Paamepbl
Mourocts
3anHsA nesas
Basvieps:
MotuHocTs
3apHss npasas
Pasmepbl
MouHocTs
Mepentsisi npasast
Pasmepbi
MotiHocTs
Knacc 3awutbi -1
CreneHb 3awmThb! IP 44

220-240 B~/380-415B 2N ~50 T

Mpu ycoBepLUIEHCTBOBAHNM kayecTBa NPOAYKLMN 3HaueHus, yKkasaHHble Ha ATUKETKaX uagenus
EXHUYECKUE XapaKTEPUCTMKN MOTYT BbiTb UNK B CONPOBOAMUTENBHOM [OKYMEHTALMA,

3meHeHbl Ge3 npeagapuTensHoro nony4eHbl B 1abopaTopHbIX YCrIOBUSX

YBENOMNEHNS. COrMacHoO COOTBETCTBYHOLLMM CTaHLapTaMm.

VINRioCTpaLMN B ABHHOM PYKOBOACTBE QTN JaHHbIE MOryT 6bITb'VIHbIMVI B

ABNAKTCH CXEMATUYHBIMU M MOTYT HECKOMbKO zzzz%"ﬂ@cm OT yCenosui akennyarauyi

0TNNYaTLCS OT KOHKPETHOTO U3aEenus.
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B YctaHoBKa

lMpnbop JomkeH ycTaHaBnMBaTLCA
KBanunLMpOBaHHbLIM CrELManicTom B
COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOLMMM HOPMaMK 1
npaeunamu. B npoTMBHOM Cryyae rapaHTus
aHHynmpyetcs.MponsBoguTens He HeceT
OTBETCTBEHHOCTY 32 NOBPEXAEHNS B pe3ynbTaTe
BbINONHEHWS paboT nuLamu, He UMEIOLLMMM
COOTBETCTBYHOLLEN KBanMdmKaLmm. 310 MOXeT
NPVBECTY K aHHYNMPOBaHMIKO rapaHTHK.

oaroToBKa MecTa yCTaHoBKM,
anekTpudeckoro obopyaoBaHus
obecneunsaeTcs nokynatenem.

ONACHO:

BeiToBOI Nprbop cneayeT ycTaHaBnuBaTh B
COOTBETCTBMN CO BCEMU MECTHBIMM HOPMaMu
MO NOAKMIOYEHMIO ra30BOro W/nnu
3MEKTPUYECKOro 060pYAoBaHNS.

OMACHO:

[Mpexae yem npucTynath K yCTaHOBKe,
BM3yanbHO NPOBEPLTE OTCYTCTBUE BHELUHMX
AedeKToB [yX0BOro Wkada.

[Mpn Hanruum fedheKToB He yCTaHaBnuBanTe

ero. MoBpexaeHHble anekTponpubopbl
npeacTaenaT coboit yrpo3y BaLuei

6esonacHocTu.

400mm min

55mum min

MVIHVIMaJ'IbHyIO BbICOTY MOHTaXa BbITAXKM CM. B
PYKOBOACTBE MO €€ 3KcnnyaTauun.
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[o Hayana yctaHOBKU

BapouHast naHenb npeAHasHayeHa Ans yCTaHOBKM B

CTaHAapTHYHO cToneLwHuly dabpuyHoro

u3roToBnexms. Mexay GbITOBO TEXHUKOI, CTEHAMM

KyXH1 1 mebenbto criefyeT 0CTaBuTb OnpeaeneHHoe

BesonacHoe pacctosiHue. CM. pucyHoK (pasmeps!

npvBeaeHbl B MUMNMMETPAX).

+  ObecneybTe cBODOAHOE PacCTOSHUE He MeHee
750 MM OT NOBEPXHOCTM NANTBI JO
NOBEPXHOCTEN Haf HeMl.

+ B cny4ae ycTaHOBKM HagnaMTHOrO
BO34YyX00uMCTUTENS COBNI0AANTE MHCTPYKLMKM
€r0 NPOM3BOANTENS B OTHOLLEHWM BbICOTbI
MOHTaXa yCTpoicTBa (MMH. 650 Mm).

+  CHMMMTe BCe YNakoBOYHbIE MaTepuars 1
chukcaTopbl Ans TPAHCNOPTUPOBKM.

*  Vicnonb3yeMble NOBEPXHOCTH, CHHTETUYECKME
MOKPLITYS W KIen BOMKHbI BbiTh
TepmocToitkumm (He menee 100 °C).

+  Cronewnmua gomkHa 6biTb BbIpOBHEHA NO
YPOBHIO 1 3aKpeneHa.

+  CpenaiiTe Bblpe3 B CTONELWHNLE B
COOTBETCTBMM C YCTAHOBOYHBIMM pasmMepamu
BapOYHO NaHenu.

mmi{«2mm
Somimisdan) 60mm min

R

MUMHIMATBHOE PACCTOAHME MEXY KyXOHHLIMA
LKkadhamm JOIKHO PaBHAATLCS LMPUHE

BapO4HOI NOBEPXHOCTM.

%



YcTaHoBKa u nogknoyeHne

. BbiToBON I'IpM60p cnegyert yCtaHaBMBaTtb B
COOTBETCTBMWN CO BCEMU MECTHLIMW HOPMaMKU
NO NOOKMOYEHNIO ra3oBoro U ANEKTPUHECKoro
0bopyaoBaHus.

Tabnnyka HaxoamTCs Ha 3afHeN CTOpPOHE
kopnyca npubopa.

+  llHyp nuTaHus npubopa JomkeH
COOTBETCTBOBATL NapameTpam, yka3aHHbIM B
Tabnuue "TexHnyeckue XxapakTepucTukm'.

He ycTaHaBnnBainTe BapoyHyIo NaHenb B
MecTax ¢ OCTPbIMU KpasiMn UMK yriamu.
CTeknokepamnyeckasi NOBEPXHOCTb MOXKET
pa3buTbes!

MopakntoueHue K aneKkTpoceTn

MMoakntouaiTe n3nenme K po3eTke UIN NMHWM C
3a3eMieHMEM, 3alMLLIEHHON MUHUATIOPHBIM
ABTOMATMYECKNM BbIKiOYaTenem ¢
COOTBETCTBYHIOLLMM HOMUHAIOM, KOTOpbIi YKa3aH B
Tabnmue « TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKNY.
YCTaHOBKY 3a3eMIeHNst AOMMKEH BbIMOMHATL
KBanuULMPOBAHHbI 3MEKTPUK (ripy
MCMONb30BaHNM U3AENMSI C TPaHCHOPMaTOPOM UNK
6e3 Hero). Halua komnaHus He HeceT
OTBETCTBEHHOCTY 3a yLepB, NOHECEHHIi
BCELCTBUE UCTOMNb30BaHNS u3aenus bes
3a3eMEHNS], BbINOMHEHHOTO B COOTBETCTBUM C
MECTHbIMM HOpMaM¥ W NpaBuiamm.

OMACHO:

[lMepen BbINOMHEHNEM KaKuX-NMBO
9NEKTPOMOHTaXHbIX PaboT OTKMoUMTE
npubop 0T 3NEKTPUYECKON CETH.
CyLLecTByeT puck nopaxeHus
3NeKTPUYECKMM ToKoM!

MoaknioyeHne Kabens nuTaHus

ONACHO:

lMopkniouerne npubopa k anekTpoceT
IOIDKEH BbINOMHATL KBANM(ULMPOBAHHbIN
crnewparnucT, MeroLLMin npaso Ha
BbINOMHEHWe Takux paboT. [apaHTMitHbIA
nepuoz HauMHaeTCa TOMbKO nocrne
NpaBuUnbHON YCTAHOBKM.

[Tpoun3soamTEnb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH
32 NOBPEXAEHMUS B pe3yrnbTaTe BbINOMHEHNS
paboT nuuamu, He UMEHOLLUMM
COOTBETCTBYHOLEN KBAaNMUKaLMK.

[Mpn MOHTaxe NPOBOAKMA HEOBXOAMMO
cobntofaTh HaLMoHanbHbIE/MECTHbIE
9MEKTPOTEXHUYECKIE NIPABIUNA U HOPMbI, &
TaKkke UCMONb30BaTh COOTBETCTBYHIOLLME
PO3ETKU/LUTENCEMbHBIE BAMKY W BIMKY A5
LyX0BKM. B criyuae ecnu npeaenbHble
3HAYEHNst MOLHOCTM MPOAYKLM MPEBbILLAIT
LOMYCTUMYIO Harpy3ky Ha BUIKY W PO3ETKY,
Wu3genve [OMKHO BbiTb NOAKMIOYEHO Yepe3
CTaLMOHapHOE 3MeKTpUYeckoe
obopyaoBaHue Hanpsimyto 6e3

MCNONMb30BaHNUA BUIKK 1N PO3ETKU.

ONACHO:

LLIHyp nuTaHWs He foMmKeH ObiTb COABNEH,
W3OTHYT UK 3aXar, a TakKe He JOMKeH
conpukacaTtbCs C HarpeBatoLLMMncs
KOMMOHEHTaMu 13genus.

3ameHy NOBPEXAEHHOrO LLHYpa NUTaHUS
[OIMKEH BbINOMHATL KBANMMULMPOBAHHbIN
3NeKTpuK. B NpoTMBHOM Cnyyae 310 MOXeT
NPUBECTM K NOPXKEHMIO NEKTPUYECKUM
TOKOM, KOPOTKOMY 3aMbIKaHMIO Ui
BO3ropaHmio!

¢ TlogkritoueHre AOMKHO BbINOMHSTLCS B
COOTBETCTBMUY C HALMOHAbHBIMU HOPMaMM.

TlapameTpbl 3MEKTPUYECKON CETU JOMKHbI
COOTBETCTBOBATH /laHHbIM, YKa3aHHbIM Ha
nacnopTHoit Tabnuuke npubopa. MacnopTHas

1. Ecnu kaGenb nuTaHWs He BXOAMT B KOMMNEKT
nocTaBku, Heobxoaumo BbibpaTh kabernb
nuTaxmus no Tabnuue (TexHuveckue
xapakmepucmuku, cmp. 9) COOTBETCTBEHHO
TUMY SNEKTPUYECKON CETU B BaLLEM JOME 1
BbIMNONHWUTL NOJKIOYEHNE B COOTBETCTBUM C
NPUBEAEHHON CXEMOA.

Ecnun HeT BO3MOXHOCTH YCTaHOBUTL

aBTOMATMYECKWIA BbIKIKOYATENb HA BCE KOHTaKTbI, TO

B COOTBETCTBUM C anpexTBamn MOK crepyet

MCoNb30BaTh ANs NOAKIIOYEHNS Pa3MbIKaTENM C

KOHTaKTHbIM 3330pOM He MeHee 3 MM (nnaBkue

npeaoXpaHnTeny, 3aluTHble CeTeBble BbiKMKYaTeny,

3amblkaTenu). MecTo nogKmto4eHns JOIMKHO

HaxoamTbCS PAAOM C NPUOOPOM, HO He Haf NANTON.

HecobntogeHue aTnx ykasaHuit MOXET Bbl3BaTb

npobreMbl B NpoLecce aKCnyatauum, a Takke

NPUBECTY K aHHYNMPOBaHMIKO rapaHTim Ha npn6op.

B kauecTBe ONONHUTENBHON MEPbI
GesonacHocTi pekomeHayeTcs
cnonb30BaTh YCTPOMCTBO 3aLLUTHOMO
OTKITHOYEHNS.

2. CHUMMTE KpbILLKY KIIEMMHOI KOpoBku ¢
MOMOLLIbIO OTBEPTKN.

3. BcraBbTe kabenb nuTaHNs NoA KNeMMHbIA
3aXM 104 KIEMMaMM 1 3aKpenuTe ero ¢
MOMOLLbIO BMHTA, BCTABEHHOIO B 3TOT 3aXUM.
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4. TlpucoeamHanTe NpoBoaa CornacHo
Np1BEEHHON CXEMe.

Mepuan
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5. Tocne nogcoeanHeHns NpoBOAOB 3aKponTe
KPBILLKY KNEMMHO# KopoOKku.

6. Cnepute 3a Tem, 4Tobbl NOAKMIOYEHHbIN Kabenb
NUTaHUS He Npukacancs kK npubopy u He Bbin
3axar Mexgay npubopom 1 CTEHOM.

Mo npuymHam Ge3onacHOCTM AnnHa
kabens nuTaHus He JOMXHA NPeBbILATh
2 M.

WHCTPYKLMS N0 MOHTaXy

1. MepeBepHuTe BapOUHyI0 NaHemb U MONOXuUTE ee
Ha POBHYIO NOBEPXHOCTb.

2. Tlpu ycTaHOBKe BapOUHON NaHen! HaHecuTe
YNIOTHUTENbHYHO NPOKIaZKY, HAaXOAALLYIOCS B
ynakoBKe, Mo NepuUMeTPy BapoyHOI NaHenm, kak
MOKa3aHO Ha CrielytoLLEM PUCYHKE, YTOBbI OHa

1-2

3. Uro6bl 3aKpenuTh PUKCUPYHOLLYIO NPYXUHY,
BCTaBbTE B NPOPE3b HA NPYXMHE BUHT U
3aBMHTWTE €r0 B OTBEPCTUE B HIKHEN YacTy
Kopriyca, kaK NokasaHo Ha puc.
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a.

HexoTopble Mofenu usgenus moryt
MOCTaBNATHLCS B KOMMIEKTE C YKe
[yCTaHOBMEHHBIMM (DUKCUPYIOLIUMM
NpyX1HaMK.

KonuuecTBo (hnKCHpPYIOLLMX NPYXUH Ha
BaLLEM WU3AENNN MOXET pasnuyaThCs B
3aBMCMMOCTY OT MOAENMN.

[MonoxuTe BapOYHYH NaHenb Ha CTOMELLHNLY 1
BbIPOBHANTE €€.

lMocne pa3melLeHms Ha paboyeii MOBEPXHOCTM
BapoYHylo naHenb OyaeT nerko 3aukenpoBaTth
npy nomoLUy 3axmmoB. Ecnin pasmepsl paboyeit
MOBEPXHOCTW HE NO3BONAOT 3TOMO CAENaTh,
MOXHO 3aKPenuTb ABa MOHTaXHbIX 3aKnUMa Ha
nepeqHei 4acTv NpofyKTa, kak NokasaHo Ha
PUCYHKE HIDKE.
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BapouHas naenb
BuHT

MOHTaXHBIA 3aXnUM
CronelwHuua

Ecnu BapoyHas naHenb ycTaHaBNMUBaeTcs Ha
KYXOHHbI LuKachumK, Heo6X0aMMO OTAENUTL
lee OT LWkadhumKa NOMKOW, Kak NoKasaHo Ha
pucyHke BolLwe. Mpu ycTaHoBKe Hagd,
BCTPOEHHON AyXOBKOW B 3TOM HET
HeobxoanumocTH.




Ecnunog Bapquoﬁ naHenblo HaxoauTca
BbIABKHON ALLKK, 4TO NO3BONAET OOTPOHYTLCA 00
Hee CHU3y, Heobxoaumo 3aKPbITb HWKHIOK CTOPOHY

Kopryca AepeBsIHHON NaHerbio.

OMNACHO:

‘He pekomeHayeTca ncnonb3osatb ANA
NPUCOEANHEHUA Apyrue OTBEPCTUA, TaK Npu
9TOM MOXHO NOBPEAUTL rasoByto U
QNEKTPUYECKYIO CUCTEMbI.

277 |
o i
~U
* MUH. 15 MM

Bug c3aam (oTBepcTUsA Ans NoAcoeAMHEHus )

PacnonoxeHue CoeMHUTENbHBIX OTBEPCTHIA,
MoKa3aHHOE Ha PUCYHKE HUXE, SBMSETCS
CxemMaTUYeCKUM 1 MOXET OTNNYaTLCS B
33BMCMMOCT/ OT MOAENM U3aenus.
3aKpenuTe Ux B COOTBETCTBUM C
COEAMHUTENbHBIMU OTBEPCTUSIMIA Ha BaLLEM
n3nenuu.

OMACHO:

BapouHasi naHenb COLEePXUT KOMMOHEHTBI,
paboTaioLLme Ha rase 1 dnekTposHepruu. Mo
3TOM NPUYMHE ee KpenneHue Ha bapHol
CTOIIKE CrieAyeT NPOU3BOAMTL TOMBKO B
KpEeneXHbIX OTBEPCTUSIX, UCTIOMb3YS NP
3TOM TOMbKO NpUnaratoLmecs hukcupyioLme
SMEMEHTbI 1 BUHTBI U PYKOBOLCTBYAACH
yKasaHWsIMU, NPUBEAEHHBIMU B PYKOBOACTBE.
B npotueHoM crnyyae oHa GyaeT
NpeAcTaBnsATL ONACHOCTb Anst 6e30nacHOCTH
XM3HU 1 UMYLLECTBa.

Konuuectso (hnkeupyIoLLmx NpyxuH Ha
BaLLEM W3AENNN MOXET pasnuyaThbCs B
3aBMCMMOCTN OT MOAENN.

OKoHyaTenbHas npoBepKa
Kcnnyarauus uagenus.
2. TpoBepbTe, NPON3OLLINO MK BKIIOYEHKE.
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ﬂ MoaroToBKa K akcnnyaTauumn

PekomeHgaLmm no aKOHOMUK
3NEKTPO3HEpPrum

om pekomeHaauui nomoryT Bam Ucnonb3oBaTb
n3genue 3Konorn4eckn YNCTbim cnocobom un
OKOHOMUTb 3NEKTPOIHEPIUIO.

Pa3amopaxusalite 3aMOpOXeHHbIE NPOAYKT
nepea NPUroTOBMEHNEM.

['oTOBbTE NULLY B 3aKpbITOM Nocyae. Mpu
NPUrOTOBNEHWN B OTKPLITON Nocyae

eHepron0Tpe6neHMe MOXET BO3pacTy B 4 pasa.

BbIOupaiite KOHOPKY COOTBETCTBEHHO
pasmepy Ha nocyapl. O6sa3aTensHo
BbIGMpaiiTe NocyAy COOTBETCTBEHHO 0OBLEMY
npurotonsiemoro 6rioaa. Yem 6onblue 0bbem
MOCyAb!, TEM BblLLE 3HepronoTpebneHue.
[ns NpUroTOBNEHMS! MULLIM Ha 3MEKTPUYECKMX
KOHChOpKax MCronbayiiTe Nocyay TOMbKO C
MNAOCKMM [JHOM.

lMocyaa ¢ TonCTbIM JHOM Nyullie NPOBOAUT
TENo, YTO NO3BONISIET HA TPETb COKPATUTDL
noTpebnexne aHeprum.

Pa3mep nocyabl A0MKEH COOTBETCTBOBATL
pa3mepy 30H Harpesa. He cnegyet
MCMONb30BaTh NOCYAY C AHOM MEHbLLEro
AMameTpa, YeM nameTp KOHAOPKK.
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CrieauTe 3a TeM, YTOObl 30HbI HAFPEBA W AHO
NOCYAb! Oblnn YMCTLIMM. 3arpsisHEHMs
YXyALLatoT Tennonepenady Mexay 30HoM
Harpesa W AHOM NOCYAbl.

Ecrnu 6nioo rotoBUTCS I0Mr0, BbIKMOYaliTe
30HY Harpesa 3a 5-10 MUHYT 10 OKOHuYaHus
NpUroTOBNIEHMS.. KIcnonb3oBaHme 0CTaTOMHOrO
Tenna nosBonaeT CaKoHoMUTb A0 20%
3MEKTPOIHEPTIAM.

nO,U,rOTOBKa K 3KcnnyaTtauuun
OuuncTka npubopa nepea Ha4yanom aKcnayarauum

HekoTopble MOIOLLME CPEACTBA W YNCTALME
maTtepuanbl MOryT NOBPEANTb NOBEPXHOCTb.
He ncnonb3ayinTte Ans YACTKM arpeccuBHble
MOIOLLIME CPECTBA, YUCTALLME
MOPOLLKM/KPEMBI, @ TaKxKe OCTPbIE NPeaMETbl.

CHumuTe BCe YyNaKoBOYHblEe MaTepuanbl.

2. TMpoTpuTe NOBEPXHOCTL NPMBOPa BNAXHO

TKaHb Unu FY6KOI71 1 BbITPUTE HACYXO0.



B lpaBuna aknnyarauuy Bapo4HOM naHesnm

O06wue cBegeHUs 0 NPUrOTOBIEHUN
nULm

He 3anonHsiTe kacTpronto
pacTuTenbHbIM Macnom bonee Yyem Ha
OfHy TpeTb. [pu HarpeBaHuM Macna
He 0CTaBnsiiTe BapOUHyIo NaHenb 6e3
npucmotpa. OcTeperanTech
BO3ropaHus packaneHHbix macern. He
TywwuTe oroHb Bogou! Mpu
BO3ropaHu1 Macna HakponTe nocyay
OLEANOM WM BNXHOM TKaHbH0. 10
BO3MOXHOCTY BbIKMIOUYMTE BAPOUHYHO
naHerb 1 NO3BOHUTE B NOXapHYI0

cnyxoy.

+  Tlepen xapeHbem NpoayKTbl HyXHO
obs3atensHo obeywmeate. OnyckaiTe
NpOAYKTbI B FOPAYNI KNP C OCTOPOXKHOCTBIO.
3amopokeHHble MPoayKTbl Nepes XapeHbem
cnegyeT NOHOCTBI0 Pa3MOPO3MTh.

+  [locyay, B KOTOPOM pa3orpeBaeTCs xup,
HaKpbIBaTb HEMb3si.

+  Tlocyny criepyeT CTaBWTb Ha NAUTY Takum
00pa3om, 4ToDbI py4KKM HE HarpeBanuchb Hag
ropsiyelt NOBEPXHOCTBLIO NNNTLI. He CTaBbTe Ha
NAUTY HeyCTONYMBYIO NOCYAY, KOTOPas NErko
OnpoKu1abIBaeTCA.

*  He cTaBbTe Ha BKIHOYEHHbIE KOHKDOPKN MYCTY10
MOCYAY — 3TO MOXET NMPUBECTU K ee
NOBPEXAEHUIO.

*  He ocraBnsitte BKMIOYEHHLIMK KOHGOPKH, Ha
KOTOpbIX HET NMOCY bl — 3TO MOXET NPUBECTM K
noBpesxaeHunto nnnTbl. 0bsi3aTensHO
BbIKII0YaiATe KOHPOPKM NOCHE OKOHYaHNs
NPUTOTOBIEHNS MULLW.

*  He cTaBbTe Ha NAUTY NNacTMaccoByio UM
arniMUHUEBYIO NMOCYAY, TaK Kak Ha ropsiyeit
MOBEPXHOCTW OHW MOTYT PacniaBuTLCA.
PacnnaeuBlunecs MaTepuansi cnegyeT cpasy
e CumMLLaTh C MOBEPXHOCTM.

Takyto nocygy TaKke He cregyet
MCMONb30BaTh ANS XPaHEHNS MULLEBbIX
NpOAYKTOB.

* MoxHo ncnonb3oBaTh TONLKO NOCydy C
NAOCKMM JHOM.

+  Pa3mep nocyapl AOMmKeH COOTBETCTBOBATL
KOnM4ecTBY NpoayKToB. Toraa NpopyKThbl He
OyayT BbINMECKMBATLCA M3 NOCYab, U HE
NPUAETCS NULIHWIA Pa3 MbITb NAKTY.

He knaguTe Ha KOH(OPKM KPBILLKM KaCTpiorb.

Pasmelwaiite nocyay no LEHTPY KOH(POPKH.
Ecrnv HyxHO nepeMecTuTb nocyay Ha apyryio
KOHCDOPKY, NOAHUMUTE e€ M NepecTaBbTe. Hu B
KOeM Crnyyae He nepefBuraiTe nocyay no
MOBEPXHOCTY NANTBI.

CoBeTbl N0 MCNOMNbL30BaHUIO
CTeKNoKepaMn4eckx BapoyHbIX NaHenen

Crekrokepammyeckas NOBEPXHOCTb YCTONUMBA
K Harpesy 1 6orbLUNM nepenagam
Temneparypbl.

He Knagute Ha CTEKIIokepaMm4ecKyto
NOBEPXHOCTb MPOAYKTLI M Apyrie npeaMeTsbl v
He 1CMorb3yiTe ee B Ka4ecTBe pasfenoyHoi
LOCKN.

VicnonbayiiTe nocyay TOMLKO C rnagkvum JHOM.
[Mocypa ¢ ocTpbIMK KpasiMu MOXET noLiapanatb
NOBEPXHOCTb.

He ucnonbayitte antoMuHUeByIo Nocyay, Tak
KaK anioM1HUIA MOXET NOBPEeaNTbL
CTEKIOKEPaMUYECKYHO MOBEPXHOCTb.

% rigf BbInnecHysLumecs
npoayKTbl MOryT
noBpeanTb
CTEKIOKePaMUYECKYIO
NOBEPXHOCTb, U TEM
CambIM BbI3BaTh
noxap.

He ucnonbayitte
nocyay ¢ BOTHYTbIM 1N
BbINYKIbIM JHOM.

Vcnonbayiite nocyay
TONBKO C NOCKUM
AHom. Takas nocypa
HarpeBaeTcs 6bICTPO 1
PaBHOMEPHO.

Ecrv gnameTp nocyapl
CTMLLKOM Mar, SHeprust
OyayT pacxomoBaTtbCst
BMYCTYO.
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dKcnnyaraums BapoUHbIX nNaHeneit

2 3

4

[BYXKOHTYpHas 30Ha HarpeBa 12-14/21-23 cm
OpnHOKOHTYpHas 30Ha Harpesa 14-16 cm
OpnHoKOHTYpHas 30Ha Harpesa 18-20 cm
OpnHOKOHTYpHas 30Ha Harpesa 16-18

CM CMUCOK PEKOMEHAOBAHHbIX ANamMeTpOB
nocyabl ANs UCNOMb30BaHMA Ha
COOTBETCTBYHOLLMX KOH(POPKAX.

B wnN -

MaHenb ynpaBneHus

ONACHO:

CnegauTe 3a TeM, 4T0bbI Ha BApPOYHYIO
naHenb HU4ero He ynano. [laxe Hebonblune
npeameThl (HanpumMep, CONoHKa) MoryT
NOBPEeAMTb BAPOYHYHO NaHENb.

He nonb3yiTech Bapo4HOW NaHemblo, ecnu
Ha Helh eCTb TPeLyHbI. B TpeLynHbl MoxeT
nonacTb BOAA 1 BbI3BaTb KOPOTKOE
3amblkaHue.

Ipu o6HapyeHUM Ha NOBEPXHOCTM KaKMX-
NMBO NOBPEXAEHMIA (HanpUMep, TPELLH)
HeMe/NeHHO BbIKMIounTe 3neKTponpubop Bo
n3bexaHne NopaxeHns aNeKTPUYECKUM
TOKOM.

KoHthopkm CTeknokepammyeckon naHenm
nocre BKMKYEHUS BbICTPO HarpeBatoTCs u
SpKO cBETATCA. He cMOTpuTe Ha sApkui CBET.

TexHUYeCKMe XxapaKTepUCTUKM
[NaBHbIN BbIKNOYaTeNb

@ BroKMpOBKa KHOMOK

_.I._ Perynupoeka
TeMnepaTypbl/YBennyeH1e BpeMeHn
Tanmepa

S Perynuposka
Temnepatypbl/YMeHbLUEHVE BpeMeHU
Tanmepa

** BKIlo4eHme JBYX UMk TPEX KOHTYpOB
Harpesa
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* BKnioyeHue/oTKIIoOYeHNe Talimepa

** BKO4EHNE/OTKIIOUEHE KOHGOPKN

KHonkw BbiGopa koH(OpOK




Lindbposoit nHankaTop KOHDOPKM
- (ypoBHM Temnepatypbl o 0 go 9)

CeeToanoaHble MHAMKATOPbI
BKITKOUEHWS1 BTOPOTO U TPETHETO
KOHTYpOB Harpesa (psipoM C LudpoBLIM
MHAMKATOPOM KOHXOPKM)

* LindhpoBble HAMKaTopb TaiMepa
(psimoM pacnonoXeHbl 4 CRETOAMOAHbIX
VHAMKaTOPa — NS KaXOOoN U3 YeTbIpex
KOHdpopOK)

OCYLLECTBNAETCS C MOMOLLbIO CEHCOPHOM
naHenu. B mogensx ¢ Tainmepom Kaxzaas
onepaus, BbIMOMHSEMAs Ha CEHCOPHOM
naHenv ynpaenexuns, NoATBEPXAAETCA

npaBneHne 3Tm npubopom
3BYKOBbIM CUTHAmNOM.

Cnenute 3a Tem, 4T0Obl NaHeNb ynpaBneHms
BCeraa bbina YMCToi 1 CyXoii, Tak kak Bnara

W rpsi3b MOTYT HApYLLMTbL ee paboTy.

(*) B Mmogensix ¢ Tanmepom

60p KoHopok

—_

BKII0UMTE BApOUHYIO NaHeNb.
2. BKIKOUMTE HYXHyI0 KOHGOPKY, MPUKOCHYBLUMCh K
e

Y
L,

Bbl6Opa KOHJOPKM BapoyHOM NaHenm "
LppOBOM MHAMKATOPE COOTBETCTBYIOLLEN
KOH(OPKM HAYHET MUraTh [ECATUYHAsA TOYKA.

Ecnu B TeyeHmne 10 cekyHA HUKaKne AeCTBUSA He

BbINONHATCA, BapoyHas naHenb

aBTOMaTM4ECKN NepenaeT B PeXUM OXUAaHUA.

3. YCTaHOBMTE HyXHbII yPOBEHb TEMMNEpaTypb! B
ananasoHe o1 ™" go "9", noBbILwas ero ¢
NOMOLLIIO KHOMKM "~+" N1 MOHIKas C NOMOLL{bIO
KHOMKM "—".

Ha

B mopensx, roe ecTb 3T (yHKLMK

B mogensx ¢ yacamn

Bce unntocTpauum v Lumdposble AaHHbIE
npyBeaEeHb! TOMBKO ANs HarMsAAHOCTH. BHeWHWIA
Bug npubopa 1 ero PYHKLMKM MOTYT OTANYaTLCA

OT OMUCaHHBIX.

BknioyeHue Bapo4HOI NaHenu

MpykocHTeck Ha 1 cexyHay K kHonke "MD" Ha
naHenu ynpasnexus. Mpn aTom BKMtovaTcs
LnhpoBble MHAMKATOPLI KOH(OPOK. JTO 03HAYAET,
4TO BapoyHas naHenb rotoBa k paboTe, 1 B Te4YeHe
cnenytowmx 10 cekyHa MOXHO BbIOpaTb HYXKHbIE
KOHopku. Bo Bpemst HaxaTusi rmasHOro
Bbiknioyatens "(D" Apyrvie aneMeHTbI ynpaBneHys
MCNOMb30BaTh HEMb3S.

Ha LdpoBbIX MHAKMKATOPaX BCEX KOHKOPOK ByaeT

oToOpaxaTbCsl MUraoLLMiA CUMBON
JIECATUYHAsA TOuKa.

Ecnu B TeyeHune 10 cekyHa HUKakue gencTBUsA He
BbINOMHAKTCA, BAPOYHaA NaHenb
aBTOMaTM4ecKU nepenaeT B PEXUM OXUOAHUS.
ECnu HaxuMaTh rMaeHblil BoikniouaTens " Gonee
2 cekyHf, BapoyHasi NaHerb BbIKIOUMTCS U
nepengeT B peXum OXuaaHus.

KHonkn "+ 1 "—" umeloT dyHKLMIO NOBTOpa BBOAA.
370 03HauaeT, YTO NpW ANMTENLHOM HaXKaTiW KHOMKK
ypoBeHb TemnepaTtypbl OyAeT NOCTOSHHO
NOBBILLATLCA UMK NOHWXKATLCS C MHTepBarom 0,4
CeKyHab!.

Ecnu HauaTb HaCTPOIAKY C HakaTisl KHonkn "+ Ha
MHOuKaTope koHdopky noseutcs Ludpa "1™, Ecnmn
K€ HayaTb HaCTPONKY C HaxaTus KHOMKN "—", Ha
WHAMKaTOPE NOSABUTCA 3a[jaHHbIN YPOBEHD
Temnepatypsl (Hanpumep, OyoyT nonepemeHHo
otobpaxartscs cumon "A" u yudpa "9" ¢
uHTepBanom 0,5 cekyHabl). 3TO 03HaYaEeT, 4To
BKIIOYEHa (DYHKLIMS YCKOPEHHOTO HarpeBa.
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YcKopeHHbIN HarpeB

OT1a dyHKuna obneryaet npurotoBnexre nuwu. Mpu

BKIIOYEHMN PEXMMA YCKOPEHHOIO Harpesa KOH(opKa

B TEYEHMe OnpeaeneHHoro Bpemerm byaet pabotatb

Ha MakcuMarbHOM MOLLHOCTK (CM. Tabnuuy 1).

[Meprop yCKOPEHHOTO Harpesa onpeaenseTcs

BblbpaHHbIM YPOBHEM TemnepaTypbl. 370

oTobpaxaeTcs YepeAoBaHUEM MUratoLLero CUMBONa

"A" 1 MUraloLLiero 3HaueHus 3aaaHHoN Temneparypbl

(Hanpumep, noncekyHabl oTobpaxaeTcs cumson "A"

1 noncekyHabl — uudpa "9").Mo okoHYaHuM nepuoga

YCKOPEHHOrO Harpesa MOLLHOCTb KOHGOPKM

CHU3MTCH, @ 3HaueHWe Temnepatypbl OyoeT

CBETUTLCA NOCTOAHHO.

®YHKLMA YCKOPEHHOrO HarpeBa npeaycMoTpeHa BO

BCEX KOH(OPKaX.

BkntoyeHue pexvma yCKopeHHOro HarpeBsa

1. BKnoYNTE BapOUHYI0 NaHenb.

2. BoblbepuTe HyXHYH KOH(OPKY, KOCHYBLUMCh
COOTBETCTBYHOLLEH KHOMKM BbIGOpa.

3. YcTaHoBuTe ypoBeHb Temnepatypbl "9" ¢
NOMOLL|bI0 KHOMKK “—". Tlocre ycTaHoBKM
Temneparypbl Ha LMhPOBOM MHAMKATOPE HauHyT
nonepeMeHHo oTobpaxartses Lugpa 9" n
cumBon "A". 3T0 03HAYaeT, YTO 3a7aH YPOBEHb
Temneparypsbl "9" v BKIoyeHa dyHKLMS
YCKOPEHHOrO Harpesa.

4. 3atem B TeyeHmne 10 CexyHO C MOMOLLIbHO KHOMKM
"—" Hy)KHO BbIBPaTL yPOBEHL TEMNEPATYPbI,
koTopbIi BygeT ncnonb3oBaThes Ans
NPUrOTOBEHNS MILLIW MO OKOHYaHWK nepuoaa
YCKOPEHHOro Harpesa. [1ns yCTaHOBKW YPOBHS
Temnepatypbl KoHdopku (o1 "1™ go "9")
ucnonb3ymre KHonku " n "—". Mpeanonoxum,
u4TO 3a/iaH ypoBeHb 6.

5. Bo Bpems eiicTBUS pexuMa yCKOPEHHOTo
HarpeBa Ha nHaukatope OyaoyT nonepemMeHHo
oTobpaxartses cumon "A" v undpa "6", a no
OKOHYaHWM Neproaa YCKOPEHHOTO HarpeBa Ha
nHoukatope OyaeT NOCTOSHHO CBETUTLCS Ludpa
"6".
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BbIKntoueHne pexuma yCKOpeHHOro Harpesa

* Yr0bbl BEIKIMKOYMTE PEXNM YCKOPEHHOTO
HarpeBa paHbLLe BpeMeHu, yCTaHOBUTE C
MOMOLL|bI0 KHOMKK "—" ypoBeHb Harpesa "0".

+  Ecnw ans npogomkeHnst NpuroToBReHNs nuwm
nocne 3aBepLLeHNs Neproaa YCKOPEHHOro
HarpeBa He ycTaHoBIeH Boree HU3KUA YpOBEHb
Temnepatypbl, a BoibpaH ypoBeHb "9", T0
uyepe3 10 cekyHa MUraHue npekpaturcs. 310
03HaYaEeT, 4TO PEXMM YCKOPEHHOrO Harpesa
BbIKIIOYEH.

BbiknioueHne Bapo4HONM naHenu

Ecnu HaxumaTh rmaeHbiit Bbikniovatens 0" 6onee

2 CeKyHf, BapoyHasi NaHesb BbIKIYUTCS 1

Cvmeon "Hi" va LdpoBOM UHAKKaTOPE

COOTBETCTBYHOLLIEH KOHKDOPKM YKa3blBaeT Ha Hanuume

OCTAaTO4HOrO TENMa, KOTOPOe MOXHO UCMONb30BaTh

nocne BbIKMKOYEHNS BApO4HON NaHesw.

BbiknioyeHune oTaenbHbIX KOHGOPOK

EcTb Tpu cnocoba BbIKMI4EHNs KOHPOPOK.

1. 0pHOBpEMEHHOe KacaHue KHOMOK g

2. CHWXeHue ypoBHs Temnepatypbl Ao "0" ¢
MOMOLLbHO KHOMKKM ",

3. BbIKIOYEHME KOHAPOPKK Mo Taimepy (Mpu
Hannumm).

1. OnHOBPEMEHHOE KacaHue KHomoK "+ u ",

Bbi6paTh Hy)HYH0 KOH(OPKY C NOMOLLBI0 KHOMKM

BbIGOpa koHOPOK (Hanpumep, "f+"). Mpy 3Tom Ha

LchpOBOM MHAMKATOPE BbIOPaHHOM KOHGOPKM nl
NOSBUTCS AECATUYHAS TOYKa. 3aTeM OJHOBPEMEHHO
KOCHYTbCS KHOMOK et g et KoHdopka
BbIKIKOYMTCS.

2. CHuxeHWe YpOBHS TeMnepaTypbl KoHOpKM Ao
"0" ¢ nomoLybI KHOMKKM "—".

OTAEnbHYI0 KOHAOPKY MOXHO BbIKMIO4NTb, CHU3NB
ypoBeHb Temnepatypsl 4o "0".

3. Boikntoyenme KoHdopku no Taiimepy (npu
Hanuyuu)

[Mo ucTe4eHnn 3aaaHHOro BpEMEHN Taumep
BbIKIIOYMT COOTBETCTBYHOLLYIO KOH(OPKY. Ha Bcex
WHAKKaTopax noseaTes Ludpel "0 1 00"
VHOMKaTOp BKIIOYEHNS [IBYX UK TPEX KOHTYPOB
HarpeBa 1 CBETOANOAHbIE MHANKATOPbI KOHGHOPOK
PAAOM C LIMKPOBLIM MHAMKATOPOM Tanmepa
noracHyT.

Kpome T0ro, no ucte4eHnmn 3aaHHoro BpeMeHm
NpO3BYYMT 3BYKOBOI CHrHaMN. OTOT 3BYKOBOWM CUTHan
MOXHO OTKITIOYMTb, MPUKOCHYBLUMCH K Ntoboii 13
KHOMOK Ha NaHenu ynpasnexus.



BkntoyeHue KOH(PPK ¢ ABYMSA UK Tpema
KOHTypamu HarpeBa™*

BxntoyeHne ABYXKOHTYPHON KOHGOPKM
BbibepuTe HyxHyto KOH(OPKY C ABYMS KOHTYpamm
Harpesa. Ha LmhpoBoM MHanKkaTope
COOTBETCTBYIOLLEN KOHIDOPKM HAYHET MUraThb
JecATUYHas TouKa.

YcTaHoBuTe ypoBEHb TemnepaTypbl oT 1 40 9 n
BKIIOYMTE BTOPOI KOHTYP Harpesa kHonkoi "E)",

CeeToauoaHbIit MHOWKATOP BTOPOrO KOHTYpa pAaoM

C LipoBLIM MHAMKATOPOM COOTBETCTBYIOLLIEN

KOHEopku "
[Ty KaXa0M NPUKOCHOBEHUMN K KHOMKE PEXUM
paboTbl ABYXKOHTYPHOI KOH(OPKM N3MEHAETCS:
BTOPOW KOHTYP BKIKOYAETCS UMK OTKITIOYAETCA.

[ononHuTenbHbIN KOHTYp Harpesa MOXHO BKIHOYUTb
TONbKO B TOM Ciny4ae, ecni ans OCHOBHOIO KOHTypa

yCTaHOBMEH ypoBeHb Temnepatypebl o1 "1™ go "9".
BknroyeHue TPEXKOHTYPHON KOHGOPKU

BirioveHve BTOPOIO W TPETbETO
KOHEDOPKY C MoMoLL{bIo kHomku "€,
BrnokmpoBka kHonok* (B Mogensx ¢ Yacamm)
Ecrnu npukacatses K kHonke '@ Gonee 2 cekyHa,
CeHCopHas naHenb ynpaenexus Oyaet
3abnokupoBaHa. BoinonHeHue aToi onepavmm

noaTeBepXaaeTca 3ByKOBbIM CUTHaNoM. [Nocne atoro
a

HaYMHaeT MUraTb CBETOAMOMHbIN MHOUKATOP "@" "
KHOMKM BCEX KOHGOOPOK BIIOKMPYHOTCS.
BriokupoBaHne KHOMOK ynpaBneHus KoHopKkamm
BO3MOXHO TONbKO B pabodem pexume. Ecrin

«" HauHeT HenpepbIBHo MuraTb, "C)"

Bbibepute HykHyt KOHOPKY C TPEMS KOHTYpamm
Harpesa. Ha LmhpoBoM MHanKkaTope
COOTBETCTBYIOLLEN KOHIDOPKM HAYHET MUraThb
JecATNYHasA TouKa. YCTaHOBUTE YPOBEHb
Temnepatypbl 0T 1 40 9 1 BKIIOUMTE BTOPOI KOHTYP
Harpesa kHorkoit "G,

CBeTOAMOAHBIN MHOMKATOP BTOPOrO KOHTYpa PSAOM
C LnchpOoBbIM MHAMKATOPOM COOTBETCTBYIOLLIEN

KOHEopku " 8" HauHeT CBETUTLCA MOCTOSIHHO. MMpu

NOBTOPHOM NMPUKOCHOBEHMM K KHonke "C)"

BKIIOYUTCS TPETUI KOHTYP HeBa W HAYHET MuraThb
®

CBETOAMOAHbBIN MHAMKATOP "iZ:i=" TpeTbero KOHTypa
Mpw cnegytowem NPUKOCHOBEHMM K KHOMKE "
TPeTUit KOHTYP KOH¢hopkM oTknoumMTCA. Kaxabin
a3 npy BbINOSTHEHNM 3TOrO AENCTBUSA PEXUM
paboTbl ABYX- MW TPEXKOHTYPHbIX KOH(OPOK
M3MeHsEeTCA.

KOHhOpKM 3a6MOKMPOBaHbI: AENCTBYET TOMBKO
rnaeHblit Boiktovatens" (", Moka KHoMku

=
3abnoK1poBaHbI, CBETOAMOAHDIN MHAMKaTop"@"
OyneT muratb. BnokMpoBKa KHOMOK COXPaHSETCA 1
nocne BbIKMOYEHNS BAPO4HOI NaHEeNH, No3ToMy npu
CNeayHoLLEM BKITHOYEHUM BaPOYHOI MAHENMN OHN
OyayT 3abnokMpoBaHbl. YTo0bI NONb30BaTHCS
BapO4HOI NaHENbI0, CHaYana HyHO OTKMKYUTb
6OKMPOBKY KHOMOK.

" B paGoyem pexunme 610KMpoBKa U OTMEHa
GNOKMPOBKM KHOMOK CEHCOPHOM NaHenu

ynpasneHus BbINONTHAETCA C MOMOLLLI KHOMKHK .

Yt06bl CHATL GIIOKMPOBKY KHOMOK YNIPaBREHNS
il

KOHJpOpKamm, NPUKOCHUTECH K KHOMKe '@" Ha 2
CeKyHAbl. BbinonHeHwe aTom onepawum
NOATBEPXAAETCH 3BYKOBbIM CUTHANOM.
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Mocre 3T0ro CBETOAMOAHBI MHaMKaTop 'f&]"

noracHeT. 3TO 03HAYAET, YTO CEHCOPHas NaHemNb

ynpaBneHus pa3brokupoBaHa v e MOXHO

Nnonb30BaThCs, kak 0BbI4HO.

BrnokupoBka ot aeten

O1a (hyHKLWS JaeT BO3MOXHOCTb NPefoTBpaTUTh

CnyYaiHoe BKMto4eHne KOHPOPOK AeTbMu. [ina

6nOKMPOBKM JOCTYNa [ETEN K CEHCOPHOMN NaHEeN!

npesycMOTPeHa CneLnanbHas yCroxHeHHas

npovuepypa. BkntoueHue u oTkno4eHNe GrIoKUPOBKM

OT [IETEl BO3MOXHO TOMBKO B PEXIME OXKMUAAHNS.

BxntoyeHne 6noKMpOBKM CEHCOPHOIA NaHenw

1. BkniounTe BapoYHyto NaHeNb, KOCHYBLUIMCh
rraeHoro Bbikmiovatens "O.

2. OpHOBPEMEHHO KOCHUTECH KHOMOK gty
He OTMyCKanTe He MeHee 2 CekyHA,.

3. 3aTeM CHOBa KOCHUTECH KHOMKM "+,

» GyHKLMA GrIOKMPOBKY OT JeTeN BKIOYEHa 1 ""

oTobpaxaeTcs Ha BCex LnpoBbIX MHAMKATOpax

KOH(DOPOK.

OTKntoYeHne GNOKUPOBKM OT AeTel

CHsTie 610KMPOBKM BBINOSHAETCS TEM Xe Crnocobom,

YTO W BKITKOYEHNE.

1. BKnounTE BapOUHyI0 NaHemb, KOCHYBLUMCH
rnasHoro Bbikmioyarens "MD",

2. OpHOBPEMEHHO NPUKOCHUTECH K KHomkam "+ 1
"—" 11 He OTMyCKalTe MX He MEHee 2 CekyHA.

3. 3artem cHoBa KOCHUTECH KHOMKM "—".

» Moka BKMtoyeHa BnokupoBKa OT AeTelk, Ha

LppOBBIX MHAMKATOPaX BCEX KOHPOPOK

oToOpaxaeTcs CUMBON mibn, Cumeon MCYE3HET,
kora briokmpoBka ByaeT yCneLHo oTKMoveHa.
Taimep * (B mogensx ¢ yacamu)
/icnonb3oBaHue aToN yHKLMM obneryaeT
NPUrOTOBNEHNE NULLN, TaK KaK He HY)XHO MOCTOSHHO
HaxoamTbCA Y NNTbI, MoKa roToBUTCA 6Mtofo: no
OKOHYaHWM 33[JaHHOTO BPEMEHM KOH(OpKa
BbIKIKOYMTCS aBTOMATUHECKM.
Taiimep 0becneumBaeT Takme BOSMOXHOCTY: C
MOMOLL|bI0 CEHCOPHOW NaHenu ynpaeneHns MOXHO
O[JHOBPEMEHHO YCTaHaBNMBaTh TaiMeps! Ans
KON 13 YETbIPEX KOH(OPOK, a TakKe OfNH
CUrHanbHbIA TanMep. Bee TaiMepsl MOXHO
MCoNb30BaTh TOMBKO B paboyem pexume.
CurHanbHbIi Tanmep
CurHanbHbIii TaltMep AeNCTBYET HE3aBUCUMO OT
KOH(hOPOK, NOITOMY HE MeeT 3HaYeHus,
Bbl6paHa nu Kakan-nnbo koHopka unu Her.
1. Y100bl BKNKOUMTL CUrHANBHBIN TaRMEp,
kocHuTech kHorkn "S". Ha LchpoBOM
uHaukaTope Tanmepa noseaTcs Ludpsl 00" n
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=", a cnpaBa BHU3Y NOSBUTCA AECATUYHAS!
TOYKa. DTO 3HAUUT, YTO CUTHaIbHbIN TaiiMep
BKITIOYEH.

2. 3aTem 3aailTe Hy)HOE BPEMS C MOMOLLbIO
KHOMOK "4+ 1 """,

3. Tlocne ycTaHOBKW BPEMEHN TaiiMep HauHeT

» [10 UCTEYEHNN 3aAaHHOTO BPEMEHU NPO3BYHUT
3BYKOBOW CUrHar. 3TOT 3BYKOBOI CUrHaN MOXHO
OTKITKOYMTb, MPUKOCHYBLUMCH K 06O M3 KHOMOK Ha
naHenu ynpasnexus.

Taiimep koHdopkm

Taiimepbl MOXHO yCTaHaBNMBaTb TONLKO ANs

BKITIOYEHHbIX KOH(DOPOK.

1. CHayara BKIIo4MTe BApPOYHYIO NaHENb U HYXHYI0
KOHAOPKY (st KOHGHOPKN JOIMKEH BbITh
yCTaHOBMEH YpoBeHb TemnepaTtypbl oT 1 40 9).

2. BknioumTe Taitmep KOHGOPKM, Tak Xe Kak 1
CUrHarnbHbIN Tanmep, — KHOMKOM "©" Ha
LMdpOBOM MHAMKATOPE TaliMepa NosBATCA
undpel "00" 1 "=di&=", a cnpasa BHU3Y NOSBUTCS
BEeCATMYHAA Touka. TO 3HAUNT, YTO TaiiMep
KOHdpopKM roToB K paboTe.

3. Yr0bbl BKMKOYMTL TaliMep KOHAOPKU, HYXHO
CHOBA HaxXaTb KHOMKY '(5". [Mocne 310ro MOXHO
3afatb Bpems Taiimepa.

4. 3apaifTe HyXHOE BPEMS C MOMOLLbIO KHomok "+
n"-—"

BxnioyeHue TaiiMepoB KOH(hOPOK

1. Tlocrie BKMKOYEHS Tanmepa NepBoi KOHOPKK
ellie pa3 KOCHUTECh KHOMKW "Q". CumBor Ha
CEHCOPHON KHOMKe NOBEPHETCS MO YacoBOi
CTPEsKe W YKaxeT Ha CreayioLLyIo BKITIOYEHHYHO
KOHEDOPKY, 1151 KOTOPON MOXHO YCTAHOBUTb
Tanmep. CBeToanoaHbI HaomkaTop "'
yKa3aHHON KOH(OPKN HAYHET MUraThb.

2. 3apalite HyKHOE BPEMS! C MOMOLLIbIO KHOMOK "+
n"—"

3. CeeTtoaMoaHbIit MHAMKaTop paboTarolLero
Talimepa koHdopku 1", koTopbiit Bbir
yCTaHOBMEH nepebiM, byaeT HenpepbIBHO
Muratb.




*  MoxHO yCTaHoBUTL TaUMeEpPbl M ANS ApyriX
BKITHOYEHHbIX KOH(OPOK — A71S1 3TOM0 HYXHO
CHOBA KOCHYTHCS KHOMKM Q.

*  Yepe3s 10 cekyHA Ha LIMCPOBOM MHAMKATOPE
Tarmepa NosBUTCA OTCYET BPEMEHN Ans
KOHJPOPKY, KOTOPYHO HYXHO BbIKITIOUYNTb paHbLLe
BCEX.

J CaeTtoauoaHble MHankatops! L& psgom ¢
LuhPOBLIM UHAMKATOPOM TaMepa, KOTopble
CBETATCS NOCTOSAHHO, YKa3blBatoT paboTatoLyve
TaMepsb!.

*  VameHsist nonoxerme kronkm "S", MoxHo

yBMAETb NOKa3aH!s TatMePOB KOHGOPOK 1

curHanbHoro Tanmepa. CBETOAMOMHbIN

nHamkatop "' cooTBeTCTBYIOLLENO TaMepa

NP1 3TOM HAYHET MUraThb.

Ecnu H1 0guH 13 CBETOANOAHBIX MHAMKATOPOB

HEe MUraeT, 3Ha4NT, Ha LMPOBOM MHAMKATOpe

Ha umdpoBom nHonkatope Taimepa oTobpaxaeTcs
0bpaTHbIit OTCHET BpEMEHM Ans Taitmepa 3-i
KOH(OPKM (CBETOAMOLHBIN MHAMKATOP MUraeT)
(cBETATCA MHAMKATOPbLI TailMepoB Ans KOHKOpoK 11
4, 0fiHaKo MX NOKa3aHus He oTobpaxaloTcs Ha
LchpOBOM MHONKATOPE).

®yHKumMsA nogorpesa (Npu Hanuuum)

Ha koHopkax ¢ dhyHKLMeln nogorpesa MOXHO
coxpaHsTb 6mioaa TennbiMu. 115 9T0M0 B HNX
NnpeaycMOTPEH [ONOMHUTENbHBIN YPOBEHD
Temnepatypbl Mexay ypoBHamu 0 1 1.
[pUKOCHUTECH K KHOMKE 'D", 4TOObI BKMKOYUTL
(YHKLYMIO NoAorpeBa.

I'Ié)w 9TOM HaYyHeT MUraTb CBETOANOAHBIN MHAMKATOP

", l-lTogbl BbIKMIOYNTL KOH(DOPKY, CHOBA KOCHUTECH
kronkm "J".

Talimepa oTobpaxaeTcs OTCHET AN
CUrHanbHoro Tanmepa.
OTkntoyeHue TalimepoB
CHayana Heobxoanmo 0Tobpa3nTb NokasaHus
Tanmepa, U3MeHsS NONoXeHNe KHOMKK "@", noka Ha
LMPOBOM MHAMKATOPE HE MOSIBATCA NOKa3aHMst
HYXHOro Tanimepa. ocne 3T0ro MOXHO OTMEHUTH
OTCYET OfIHUM U3 ABYX CNOCOOOB:
¢ NOCTENEHHO YMeHbLLAst BPEMS 10 3HAYEHUS
"00" ¢ NOMOLLbI0 KHOMKK "—"; ;
¢ O[HOBPEMEHHO NMPUKOCHYTLCS Ha MOMCEKYHAbI K
KHOMKaM "+ 1 "—", nocre Yero Ha LGPOBOM
WHAMKaTope Tanmepa noseuTcs 3HadeHuwe "00".
[0 UCTEYEHUN 33AAHHOTO BPEMEHN NMPO3BYYMT
3BYKOBOW CUrHan. 3TOT 3BYKOBOW CUrHaN MOXHO
OTKIKOUMUTb, MPUKOCHYBLUMC K N0BOM W3 KHOMOK Ha
NaHenm ynpaenexus.

OrpaHuyeHue BpeMeHn paboTbl

Briok ynpaBneHns Bapo4HOii NaHembko OCHALLIEH
YCTPOMCTBOM OrpaHin4eHns BpeMenm pabotel. Ecnn
0Ha WUnN HECKOMbKO KOHJOPOK HenpeaHaMepeHHo
OCTanuChb BKIIOYEHHBIMY, Yepe3 OnpeaeneHHoe
BPEMS OHI aBTOMATU4ECKM BbIKIIOYATCA CM.
Tabnuuy 1). MpegensHoe Bpemst paboTbl KOH(OPKN
3aBUCUT OT BbIOpaHHON HACTPOIKM TeMNEPaTypbI.
Ecnn ans koHdopkw 6bin ycTaHoBNEH Taiimep, Ha 10
CEKYHA Ha MHaMKaTope TaiMepa nosiBATCS Ludpbl
"00" (a ewe yepe3 10 CekyHa BKMHOYMUTCA MHAMKATOP
OCTaTo4HOrO Tenna).

lMocne 3TOro TaiMep BbIKIKOYNTCS.

lMocne Takoro aBTOMaTUYECKOrO OTKITIOYEHMS
KOHOPKY MOXHO BKNIOUNTL CHOBA. [pn aToM
npegenbHoe Bpems paboTbl ByAeT ycTaHoBNEHO B
3aBUCHUMOCTM OT BbIGPaHHOMO YPOBHS TEMNEpaTypbl.

Tabnuua 1: MapameTpb! PerynnpoBaHns TemnepaTypbl; NPOAOMKUTENbHOCTb Livkna 47,0 CekyHa
Lnkn
BbIKITIOYEHUA
(cekyHabi)

YposeHb
Temneparypbl

Linkn BknroveHns
(cekyHab!)

MpepenbHoe
Bpems paboTbi

Mepuog
YCKOPEHHOro
HarpeBa



MHavKauus octaToyHoro Tenna

Ecnun onpegenenHas gaTunkom unn ykaaHHas Ha
LMcHpOBOM MHAMKATOPE TemnepaTtypa KOH(POPKM
npesbiwaet 60°C, Ha L[MOBOM WHAMKaTope

oTobpaxaeTcsi cmBon " Hir, Korga Temnepatypa
onyctutcs Hwke 60°C, Ha LnhpoBOM MHANKaTOpE
nosiBuTca Ludpa "0".

[Mpy BocCTaHOBMEHMN 3NEKTPOCHabXeHMs nocne
nepepbiBa Ha LMgPOBLIX MHAMKATOPaX KOHPOPOK,
Temnepatypa KoTopbIX 40 OTKIHOYEHMS NpeBbilLana
60°C, 6yneT oTobpaxaThCs MUratoLLyiA CUMBON
OCTAaTO4HOrO Tenna. 3Tn cuMBoMbI ByayT MuraTh 40
OKOHYaHWs Nepropa OCTbIBaHWA UK 0 BKMIOYEHNS
KOHCDOPKMU.

KannbpoBka gaT4mka u MHAUKaLUA owmnOoK

[pu BKMIOYEHNS ANEKTPONUTaHNS cuCTeMa
ynpaBneHust BapOYHON NaHenbto BbINOMHAET
kannbpoBKy JaTumKa C y4eTOM COCTOSIHUS AaTumKa 1
CTEKIOKEPaMUYECKOM MOBEPXHOCTH, @ Takke
YCIIOBUI OKpYXaloLLei cpefbl. Bo Bpems
KanubpOBKM HENMb3s HAKPbIBATL CTEKMAHHYH
NOBEPXHOCTb B MeCTe pa3meLLieHns gatumka. Kpome
TOro, HeMb3s JONycKaTb OCBELLEHNS NaHemnM
ynpaBneHust ApKUM COMNHEYHbIM CBETOM,
ranoreHoBbIMW Namnamu 1 ApyruMy CUMbHBIMMI
MCTOYHWKaMK CBETa.

Tabnuua 2./HankaLms olmnboK 1 X NPUYKUHBI

.
ocBeliienie

Tamna aHesHoro ceeta

Hariu wakphir
cBETOOTpARAILIUM

3HauuTensHble konebaxus F4
APKOCTM BHELHETO OCBELLEHNS
MpakTuueckue npumepsbI

Kanuﬁpoaxa BbIMOJTHAETCA HOPMalbHO Npu
TaKMX yCNnoBuAX oCBeLlUeHuA:
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BapoyHas naHenb ocBeLLaeTcs namnon 6e3
otpaxatens (100 BT maToBasi), pacnonoxeHHOM Ha
BbicoTe 70 CM OT NOBEPXHOCTM NaHenu. Ecrmn
kannbpoBka npoLLna ycreLwHo, BapoyHas naHesnb
ByaeT HopManbHO (YHKLMOHMPOBATb Jaxe npy
O4eHb SIPKOM OCBELLIEHUHN, HanpyUMep, ranoreHoBOM
Namnoi HanpaBneHHOro cBeTa C pedprieKTopoM
MoLHocTbto 50 BT.

B cnyyae owmbkw kanubposka byaeT NoBTOPATLCS
[0 Tex Nop, Noka BHELUHME YCNOBMS HE N3MEHSITCS, 1
MoxHO ByaeT BbINOMHUTL kannbposky. Cuctema
ynpaBreH1s BapOYHOW NaHeNbIo MOXET
(DYHKLMOHNPOBATL TONMBKO NOCIE KanMbpoBky BCex
[aT4nKoB.

Bo Bpems kan1bpoBKkyM Ha MOBEPXHOCTM BapOYHOM
naHenn He AOMKHO ObITb HUKAKMX NPEAMETOB Uiu
maTepnanos. Kpome Toro, BHeLLHee OCBELLEHIe
BOIKHO BbITb He CriMwKom sipkuM. Ecriv Bo Bpems
BbIMNOSHEHN KaNMBPOBKW NPY NEPBOM BKITHOUEHMN
SNEKTPONUTAHMS BO3HUKAKOT owmbkn F1, F2 unn F4,
HeobX0AMMO BBbIKITIOUMTL BCE MCTOYHMKM CBETA UMK
3aKpbITb OKHO LUITOPON. [1ocne BbIMOMHEHNS
kanmbpoBKM SipKoe OCBELLIEHME Yke He ByaeT BNuATb
Ha paboTy cucTembl ynpaBmeHus.

Bo Bpems akcnnyarauum cuctema ynpasnexus
aBTOMATMYECKV BbINOMHAET NOACTPONKY W
MOBTOPHY!0 KanBPOBKY B COOTBETCTBUM C
M3MEHEHNSIMU BHELLHMX YCIIOBUA.

CeHCopHast NaHenb ynpasrneHns OcHalleHa
aT4MKOM 3aLuThl OT neperpesa. [pu
cpabaTbiBaHMM 3TOrO AaTumka
COOTBETCTBYHOLLAsH KOH(OPKA OTKIIOYaeTCs.
MoapobHyto MHGOpMaLMI0 0 CoobLLEHNsX 06
owmbkax cM. B Tabnuue.
[Mp1 ANUTENBHOM HaXaTuu Ha Kakyro-nubo
kronky (6onee 10 cekyHn) cuctema
ynpasneHna NOMHOCTBIO OTKMYaeTCa n
BblAaeTcs 3ByKOBOI7I CUrHan.




EYXOA U TexHMYeckoe obcnyxnBaHue

O6wue ceegeHus

PerynspHo BbinonHsnTe Y1cTky npubopa. 310
MO3BONUT NPOAIUTL CPOK €10 CNYXBbl, a TaKkke
n3bexatb MHOTX Npobrem.

He ncnonb3yiTe Ans YACTKN YCTPOICTBA
Napoo4MCTUTENM, MOCKOMbKY 3TO MOXET
NPUBECTMN K NOPAXEHMIO AMEKTPUYECKIM
TOKOM.

OMACHO:

[Mepen BbiNonHeHWeM paboT no
0BCNYXUBAHMIO M YNCTKE OTKMIOUMTE Npubop
OT 3NEKTPUYECKON CETH.

CyLLecTByeT puck nopaxeHus
3NeKTPUYECKMM ToKoM!

ONACHO:

[anTte n3genuio OCTbITh, NPEXAE YEM
NPUCTYNaTh K YACTKE.

[opsine NOBEPXHOCTU MOTYT NPUYUHUTB
oxoru!

+  Tlpubop creayeT TWATENbHO YACTUTL NOCTE
Kakoro Ucnonb3oBaHus. Tak nerye yaanstb
OCTaTK ML, KOTOPbIE MOTYT NPUrOPETH MpK
CneayHLLEeM MCMonb3oBaHuM npubopa.

«  [Ins umcTkm npubopa He TpebytoTes
creumanbHble YucTsawpe cpeactea. Mpnbop
MOXHO BbIMbITb TENO0A BOAOH ¢ A00aBreHnem
XMAKM MOIOLLEro CPeACTBa, UCTOMb3ys
MSITKYIO TKaHb Unn rybky. A 3aTem npoTepeTb
CYXOM TKaHbIO.

«  Obsi3aTenbHo NpoTupaiite Npubop Hacyxo
nocre YMCTKM 1 cpasy e yaansiiTe nonasLuyto
Ha Hero KWAKOCTb.

«  He ncnonbayitTe Ans YUCTKM PyUKm 1
NOBEPXHOCTEN M3 HEPXaBEIOLLel CTanu
YKCTSILLME CPEACTBA, CoAepX)alluMn KUCNOoTy
MR Xnop. 3TW AeTani MOXHO NpoTMpaTh
MSITKO TKaHbl0, CMOYEHHOI B XXMKOM MOIOLLEM
cpencTee (6e3 abpasuBHbIx 1006aBOK),
CTapasiCh TepeTb B OfHOM HanpaBlieHM.

HekoTopble MOIOLLME CPEACTBA W YNCTALME
MaTepuanbl MOryT NOBPEANTb NOBEPXHOCTb.
He ncnonb3yinte Ans YACTKM arpeccuBHble
MOIOLLIME CPECTBA, YUCTALLME
MOPOLLKM/KPEMBI, @ TaKxKe OCTPbIE NPeaMETbI.

YucTtka BapoyHOM naHenu

Creknokepamuyeckme NoBEPXHOCTH

[poTpuTe CTekrnokepamMmmnyeckyto NOBEPXHOCTb
TKaHbl0, CMOYEHHOI B XonoaHoun Boae. Cregute 3a
TeM, YTobbl He Heil He 0CTaBanoCh CNeAoB MOIOLLETO
cpeacTsa. BbiTpute NOBEPXHOCTbL HACYXO CyXOM
MSIrKO TkaHbto. OCTaTKu MUK Ha
CTEKMoKepamMn4eCcKkoin NOBEPXHOCTU MOTYT NOBPEaNTbL
€€ NPy CneaytoLLEeM BKIIOYEHNM.

Hu B KoeM crnyyae He ucnonb3yiTe Ans yaanexHns co
CTEKIoKepamMn4yeckoin NOBEPXHOCTU 3aCOXLLIMX
OCTaTKOB MULLM HOXM C 3y6yaTbIM NE3BMEM,
MeTannMyeckne Movanku u T.n.

113BECTKOBLIN HANET (XenTble NATHA) MOXHO
yaansTb cpeacTBaMm, UCNONb3yeMbIMUA NS
yaanexus Hakunu, HanpuMep, CTONOBbIM YKCYCOM
UMM NIMMOHHBIM COKOM. MOXHO Takke MCnonb3oBaThb
ObITOBbIE CPEACTBA, KOTOPble MPOAAIOTCS B TOProBOM
ceTn.

[nsa yoanenus curbHbIX 3arpsi3HEHNA HaHeCUTe
MOMOLLiee CPEeLCTBO ryOKOi 1 0CTaBbTe Ha HEKOTOPOe
BPEMS 4719 BO3AENCTBUS. 3aTeM ouncTuTe
MOBEPXHOCTb BAPOYHOMN NAHENN BNXHON TKaHbHO.

TpoayKThI, COAEpXaLLME caxap, Takue, kak
KDEM UNK CUPON, HYXHO yAansiTb
HeMe[NeHHO, He AOXMAAsACh OCTbIBaHMS
MOBEPXHOCTH, TaK Kak OHW MOTYT HeoBpaTuMo
MOBPEAUTL CTEKIOKEPAMUYECKYHO
MOBEPXHOCT.

Co BpemeHeM MOXeT NPON30NTH U3MEHEHWE LiBeTa
MOBEPXHOCTH, OJHAKO 3TO HUKOMM 0Bpa3oM He
BNMSIET Ha ee pabory.

lMosineHme naTeH n obecLBeyrBaHme
CTEKMOKEPaMUYECKON MOBEPXHOCTH — 3TO 0BbIYHOE
SIBNEHMe, KOTOPbIE HE SIBNISIETCS NMPU3HAKOM ee
NOBPEXAEHMS.
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Mouck u yctpaHeHue HeucripaBHOCTEN

Tipu HarpeBaHuy 1 oxnaXaeHy NPUOOp W3AAET MeTannMYeckue WyMb!,

. an HarpeBaHun metTannnyeckne getanu MoryTt paclumpAaTeCA U n3naBaTh 3BYKU. >>> 3mo He
SB1AEMCA HEUCNPABHOCMBIO.

_npnﬁop He pabotaer.
MnaBkuit NpefoxpaHuTenb HeucnpaseH unu cpabotan. >>> [Iposepbme niaskue
npedoxpaHumenu 8 brioke npedoxpaHumened. [pu Heobxodumocmu 3aMeHUMe UX Unu
8Kroyume.

+  [lyxoBoi WKad He BKIKOYEH B (3a3eMrIeHHYI0) PO3ETKY anekTpoceTu. >>> [pogepbme coeduHeHUE
wmencenbHoU 8UKU.

« Ecnm aucnneli He 3aropaeTcs Npy NOBTOPHOM BKIIOYEHWN NuTkI. >>> OmK/I0yUme ycmpolicmeo
om cemu nUMaHusi asmomMamuyeckum ebikmoyamenem. lodoxdume 20 cexyHd u cHosa
NOOKMYUMe eeo.

@Ecrm Bbl HE MOXETE YCTPaHUTb HENonaaky,
HECMOTPA Ha BbINOMHEHWE VIHCprKLlVIVI,
npuBeAeHHbIX B JaHHOM pasjerne,
0bpaTuTech k npeacTaBuUTenio
aBTOPM30BaHHOW CEPBUCHOI CryxObl. He
MbITanTECh CaMOCTOATENBHO

OTPEMOHTMPOBATbL HENCTIPABHbIN
anekTponpubop.

Warotosutens: «Arcelik A.S.»
FOpuamnueckuii agpec: Kapaay [xapnecy Ne 2-6 34445 Crotniogxe Ctambyn, Typums
(Karaagag Caddesi No:2-6 Siitllice, 34445, Turkey)
lMpounsseneHo B TypLum
VimnopTep Ha Tepputopun P®: 000 «BEKO»
HOpuamueckuit agpec: 601021 Poceust, Bnagummupckas o6n., Kupxauckuit p-H, MOCTT MepLumHckoe, aep.
®epnoposckoe, yn. Cenbekas, A. 49.
VHcbopmaLmto 0 cepTudmkaLmm npogykta Bel MOXeTe YyTOUHUTb, NO3BOHMB Ha FOPSYYI0 NMHMIO
8-800-200-23-56.

[lata npon3BoACTBa BKIKOYEHA B CEPUIHBIN HOMEP NPOAYKTA, YKadaHHbIN Ha 3TUKETKE, PacroNoXEHHOM Ha
NpoayKTe, @ MMEHHO: NepBbIe Be LMdpbl CepUMHOro Homepa 0603HaYaroT rog NPOM3BOACTBA, a nocneaHne
aBe — mecs,. Hanpumep, "10-100001-05» o603HayaeT, 4to npogykT npoussedeH B mae 2010 roga.
V3roToBuTENb OCTaBNAET 32 COBOI NPABO Ha BHECEHNE U3MEHEHMI B KOHCTPYKLMIO, AN3aIH 1
KomnsekTaumio anektponpubopa.
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AiaBaoTe pwra TO TAPOV EYXEIPIDIO XpARONG!

Ayarmnté TMeAdmn,

EuyapioToUpe Tou mporiproarte £va Tpoidv Beko. EATTiCoupe va £xete Ta kaAUTEPa ammoteAépaTa A6 TO TTPOIGV
0ag, TO OTI0i0 £XEI KATAOKEUAOTE e UWnA TToI6TATA KOl TexvoAoyia aixung. INa Ty ao@aAeia oag kair Ty
owaTh xpron-Acimoupyia Tou TpoidvTog, diaBdaTe TpoaekTIkA 0AOKANPO TO TTAPGV EyXEIPidIO XpraNg Kai Ta GAAa
OUVOOBEUTIKG £yypaQa, TIPIV XPNOIHOTIOIACETE TO TIPOIGV, KAl QUAGETE TO WG avagopd yia peAOVTIKY Xpran. Av
TTOpadWOETE TO TIPOIGV a€ AoV, TTapadwaTe padi kai 1o eyxelpidio xprong. Tnpeite 6Aeg TIC TipoeIdoTToINaEIg
KaI TTANPOQOPIES TTOU TIEPIEXOVTAI OTO EYXEIPIdIO XPRONG.

Na BupaoTe 611 autd 10 eyxeIpidIo Xprong Exel ETioNG @apuoyr kai o€ apketd GAAa povTéAa. Or diagopég
avaueoa ae poviéha Ba avagépovTal aTo eyxeIpidio.

Inpagio Twv gUpBoAwv

Z& OAn TV £kTaOT TOU TIAPAVTOG EYXEIPIDioU XPriaNG XPno1poTToIouvTal Ta £¢¢ aUPBOAa:

INUAVTIKEG TIANPOGOPIE A XPAOTLES
OUPBOUNG OXETIKA e TN Xprion.

MMpogidomoinon yio kaTaoTACEIS TToU
amoteAouv Kivouvo yia T {wr kar Ty
TIEPIOUTIAL

Mpogidomoinon yia nAektpoTmAngia.

Mpoeidomoinan yia Kivduvo
TTUPKAYIAG.

Mpogidomoinon yia Bepuég
ETMIQAVEIEG.

B B B B B

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

Ce€ Made in TURKEY



TTINAKAZ NIEPIEXOM ENON

ﬂ;mlavm(éc odnyieg Kai
TPOEISOTTOINCEIC VIO TNV ATQAAEI

Kai 1o mePIBdAAov 4
TEVIKA VIO TNV AOQAREI ..o 4
HAektpikr) ao@dAeia...............

AopdaAeia TpoidvTog

TTPOBAETIOUEV XPACT .vcvvvvvvviiiiii s 7
AGQAAEID TIQIDIV oo 7
TeAikn d168eon Tou TTOAIOU TTPOIOVTOG.........vvevee. 8
TeAikn d1G8e0n Twv UNKWY OUCKEUATIAG. .. .......... 8
TeAikn d168eon Tou TTOAIOU TTPOIOVTOG.........vvevee. 8
A revikee TANPOPOPIES 9
TEVIKE ETTIOKOTINGN ..veveviveveiiniiirerer s 9
TEXVIKEG TIPODIAYPAPEG. ... 9
E Eykardoraon 10
[1PIV TNV EYKOTATTATN .o 10
EyKatdoTaon Kot GOVOEDTT ......v.vvvvreveieieiiiina 10

ﬂ MposTolpacisg 14
MpakTikés TuuPOUAEG yIa eGoikovunan evépyeiagi 4
APXIKI XPAGT oo 14
MpwT0g KABAPITUAS TG CUOKEUNG ... vvvvenees 14

B Mwg va XPNOIPOTIOIEITE THV TTAGKO

E0TIWV 15
["eVIKEG TTANPOPOPIES VIO TO PAYEIPEUT.. ... 15
XPAON TWV TIAGKWY EGTIWV....vviviviriririreninninnns 16
TTIVOKAG XEIPITHOU ..o 16
E ZuvTnpnon Kai povTida 23
TEVIKEG TTANPOPOPIES ..

KaBapiopdg e mAdkag eoTiwv

AvTigetwmon mpoBAnudrwy 24

3/EL



ﬂinpavrlxég odnyieg Kai TPOEIBOTTOINOEIS Yia TNV aoPaAEia Kal
10 MEPIBAAAOV

To TUAUA auTo TTEPIEXEI 0DNYiES
ao@aAeiag ou Ba oag fonbAoouy
Va TIPOCTATEUTEITE ATTO TOV KivOuvo
TPAUMATIOHOU Kal UAIKWV {nuiwv. H
un TPNON auTwWY Twv 0dnyIwv Ba
EXEI WG aTTOTEAEOA TNV AKUPWON
kGBe eyyunong.

FevIKA yI0 TNV 00QAAEIa
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H ouokeun auth uTopei va
xpnoluotoinBei amd maidid amod
8 eTwv Kal avw Kal amd aropa
HE PEIWPEVEC TWUATIKEG,
QI0BNTNPIOKES A TIVEUPATIKEG
IKavVOTNTES A ME EAAEIYN
EUTTEIPIAC Kal YVWaNg, av TOUg
€xel 00Bei emTApnon A
EKTTaIOEUTN OXETIKA WE TN XPrHoN
TNG GUOKEUAG WE aa@aAr TpOTTO
KQl KATAVOOUV TOUG EVEXOUEVOUG
KIvOUvVoUG.

Ta maidid dev Ba TpéTel va
Traidouv We T ouokeur|. O
KaBapIoUOE Kal n guvTRpnon
amd 10 XpAoTn dev Ba TTPETE va
yiveral amé Taidid Xwpig
emiBAeyn.

H guaokeun dev TpoopieTal yia
xprhon amoé aroua
(Tepihappavopévy Taidiwv) We
HEIWMEVEG OWHATIKEG,
a1o8NTNPIOKES A DlAvVONTIKES
IKavVOTNTES A ME EAAEIYN
EUTTEIPIAG KAl YVWanG, EKTOC av

10 dropa auTa £xouv AGBEl
EMITAPNON 1 KaBodAynan.

Ta maudid mou emTnpouvTal dev
Ba mpémel va raifouv e T
OUOKEUR.

Av 10 TTpoidV TTapadoBbei o€
TPITOV Y10 TTPOOWTTIKA XPron i
yIa XPAON TOU WG
METAYEIPIOPEVOU TTPOIGVTOC,
mrpétrel va mapadoBolv padi Tou
KaI TO €yXEIPidIO XpAONG, Ol
ETIKETEC TOU TTPOIOVTOC KAl TO
GANQ OXETIKG JE TO TTPOIOV
EYypaQa Kal EEapTApATa.

O1 d10diKaaoieg eykataoTaong
KOl ETTIOKEUWY TTPETTEI TTAVTA v
ektehoUvTal ATTO AdEIOUXOUG
TEXVITEC. O KATAOKEUAOTAS dEV
Ba @épel kapia euBlvn yia {npigg
TT0U B0 TTPOKUWOUV aTTo
dladikaaieg TTou eKTEAOUVTAI
amd un adelodotnuéva atoua,
TTPAYMA TTOU UTTOPEI ETTIONG Va
aKUpwael TV gyyunaon. Mpiv v
gykataoTaan, diapaoTe
TTPOTEKTIKA TIG 0dNYiES.

Mn XpNOIUOTIOIRTETE TO TTPOIdV
av gival EATTWUATIKG 1 EXEI
OTTOIadNTTOTE OPATH {NMIA.
EAéyXeTE OTI TA KOUPTTIA TWV
AEITOUPYIWV TOU TTPOIOVTOG
QTTEVEPYOTTOIOUVTAI LETA ATTO
kGBe xprion.



HAeKTPIKA ao@aAcia

Av 10 TTpOIbV TTapoUTIdaEl
BAGRN, dev Ba péTTel va
XpnoIdoTToIEiTal, €W OTOU
ETMIOKEVAOTED aTTO TOV
ade10d0TNUéVO avTITTPOOWTTO
o€pPIC. YTapye! Kivouvog
nAekTpoTTANGiag!

2UVOEETE TO TTPOIOV HOVO O€
Yelwpévn TTpiCa/ypappn Y TNV
1d07M KO TTPOaTACia TTOU
TTPOBAETIETAN OTIG "TEXVIKEG
podiaypa@ég”. AvabéaTe Tnv
eykardoTaon g yeiwong o€
TNIOTOTIOINMEVO NAEKTPOAGYO Qv
XPNOIHOTTOIEITE TO TTIPOIOV LE
XWpig peTaoynuanoTy. H
eTaipeia pag dev Ba eépel v
€uBlvn yia oTToI0dATTOTE
TTpoAAuaTa TTPOKUYWOUV Adyw
N YEiwaoNG TOU TTPOIOVTOG
oUP@WVA LE TOUG TOTTIKOUG
KavovIouoUg.

MMoTE PNV TTAEVETE TO TTPOIOV
atAwvovTag A XUvovtag vepd
Tavw Tou! YTrapxel Kivduvog
nAekTpoTTANGiag!

To TpoidV TTPETTEI va Eival
atmoouvdedepEVO aTmo Thv Trpida
KaTd TIG B108IKATiEC
eykardaoTaong, GuvTHPNONG,
kaBapITUoU Kal ETTITKEUWV.
Av utroaTei ¢nuId 10 KaAwdI0
olvdeong 1o pelpa, auto
TIPETTEI VO AVTIKATAOTABET OTTO
TOV KATAOKEUAQTH, TOV

avTimpdowTd Tou a€pPIg i aTmod
aTopo We TTapbpola geidikeuan,
yI0 TNV aTTOQUYN KIVOUVOU.
Xpnaoiyotolgite pudvo 10 KaAwdio
oUvdeang TTOU TIPORAETIETAN OTIC
"Texvikég TTpodIaypaPES”.

H ouokeun TTpEmel va
eyKkaTaoTaBEi £T01 WOTE va gival
€QIKTA N TTARPNG ammooUvdeon
NG amd 1o diktuo. H
atmooUvOean TTPETTEN Va YiveTal
gite Yéow evog @Ig pelPaTog
OIKTUOU, EiTE HEOW BIOKOTTTN
EVOWUATWHEVOU OTN OTOBEPN
NAEKTPIKA EyKaTAOTAON,
OoUPPWVA LE TOUG
KOTOOKEUAOTIKOUG KAVOVIOUOUC.
OmoleadnoTe epyacies o€
€COTTAIONO KOl OUOTAUATA TTOU
AeIToupyoUV pe NAEKTPIOUO Ba
TTPETTE VA eKTEAOUVTAI OVO aTTO
€¢ouaiodoTnUEVO Kal
TNIOTOTIOINMUEVO TTPOTWTTIKS.

2€ TIEPITITWAT OTTOI00dATTOTE
{NUIGG, OTTEVEPYOTTOINTTE TN
OUOKEUN KOl aTTOOUVOEDTE TNV
aTré TNV TTApOXK| PEUMATOS
OIKTUOU. 'l val TO KAVETE QUTO
QTTEVEPYOTIOINATE TOV
aoQAAEI0B10KOTITN TNG OIKIOKAG
eykardoTaong.

BeBaiwBeite 611 N ovouaaoTikA
TIA PEUMATOC TNG ACQAAEING
gival gupQwvn Je Ta
XAPOKTNPIOTIKA TOU TIPOIOVTOC.
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AcQaAeia TTPOIdVTOg

6/EL

MPOEIAOMOIHZH: H ouokeun
KaI TO TTPOOTTEAATIHA péPN TNG
atokToUv uynAf Beppokpaaia
katd T XpAon. Oa péel va
TTPOCEXETE VA NV ayyieTe Ta
oTolxeia BEpuavong
(avmioTaoelg). Oa mpétel va
KpaTaTe paKPIG Ta TTadIG
nAIKiag pikpdTePNG TWV 8 ETWV
€KTOG av autd Bpiokovral uto
dlapkr tTifAeyn.

MMoTE N XPNOIMOTTOINCETE TO
TPOidv av n kpion cagf o
OUVTOVIONAGS TWV KIVAGEWV 0AG
EXEl ETTNPENOTEL aTTO TN XPAON
OIVOTTVEUHATOG Kall/f) TOEIKWV
OUCIWV.

MpoaéxeTe 6TV XPNOIUOTIOIEITE
aAkooAoUxa TToTa aTa paynTd
oag. To ovoTveuda egarpidetal
o€ UYnAéG Bepokpaaies Kal
UTTOPE va TTPOKOAETEI QWTIA,
apoU JTropei va avagAeyei av
€pBel o€ ETAPNA JE KOUTES
ETIQPAVEIEC.

Mnv ToTroB¢eTEiTE OTTOIONTTOTE
€0QAeKTa UAIKG KOVTA OTO
TP0idv yiaTi oI TTAEUpEC TOU
uTTopEi va BepuavBoly TTOAU
KOTa TN XPAON.

Aiatnpeite kaBapd amd eumddia
6Aa Ta avoiypaTa agpiouou.
Mn xpnoIuoTTOIEITE
aTpokaBapIoTéG yia ToV
kaBapIop6 Tou TTPOIdVTOG yIaTi

UTTOpEi €701 va TTPOKANBEi
nAektpotAngia.
MPOEIAOMOIHZH: To
Hayeipepa pe Aitrog 1) AadI o€
TAGKa E0TIWV XWPIC ETMITAPNON,
UTTOPEI va gival £TTIKIVOUVO Kal
MTTOPEI Va Yivel aITia QuTIAG.
MOTE pnv emixeiproeTe va
ofnoete pia TETola QWTIA pE
vepd, aANG aTTrevepyoTTOINaTE TN
OUOKEUN Kal KATOTTIV KOAUWTE TN
QAGYQ, TT.YX. ME Eva KATTAKI 1) WE
kouBépta TTupdoBeang.
MPOZOXH: H diadikacia
HayeIpEPATOC TTPETTEN VO
emnpeital. Mia oUvroun
dladikaagia payelpéaTog TPETEI
Va ETITNPEITAI DIAPKWG.
MPOEIAOMOIHZH: Kivduvog
QWTIAS: Mn @uAdooerte €idn
TTAVW OTIC ETTIQAVEIES
HayEIPEPATOG.
MPOEIAOMOIHZH: Av n
EMQAvEIa UTTooTEl NI,
QTTEVEPYOTTOINDTE TN GUOKEUN
yla va amo@UyeTe TV
mBavétnTa nAektpoTrAngiag.

2¢ TepiTTwaon Bpavong Tou
yuaAioU Tng €oTiag:
AtrevepyotroinoTe dueoa OAEC TIG
€aTieg agpiou Kal OAEC TIG
NAEKTPIKES AVTIOTACEIS
BEppavang kar aTToouvoEDTE TN
OUOKEUN aTTO TV TTAPOXA
peuparog. Mnv ayyidete Tnv



EMPAVEIQ TNG CUTKEUNG. Mn
XPNOIUOTTOINOETE Tr) GUOKEUN).

H auaokeur auth dev poopiletal
YIO XEIPIOWO PEOW EGTEPIKOU
XPOVOJIAKOTITN 1 XWPIOTOU
OUOTAUATOS TNAEXEIPIOHOU.

H mriean Twv arpwy Tou
avatrtiooeTtal Adyw uypaagiag
oTnv em@avela NG TAAGKAS
0TIV A OTO KATW PEPOG TOUG
OKeUOUG UTTOpPE VA TTPOKAAEDE
Kivnon Tou akeloug. MNa 10 Adyo
auto, va BeBaiwveaTe 4TI N
EMIPAVEID TOU POUPVOU Kal TO
KATW PEPOC TWV OKEUWV Eival
TTavTa oTeYVA.
MPOEIAOMNOIHZH:
XpnaoiJotolgite pdvo
TTPOCTATEUTIKA TTAGKAG EOTIWV
TT0U €XOUV OXEdIaaTE atd TOoV
KOTOOKEUAOTH TNG GUOKEURG
HayeIpEPATOS A TTOU
avagépovTal aTmo Tov
KOTOOKEUAOTH TNG GUOKEURG
0TIG 00NYieg yia Xpron wg
KOTAAANAWY A TO TTPOCTATEUTIKA
TAGKAG EOTIWV TTOU €ival
EVOowPaTwpéva atn ouokeun. H
xprhan akatdAAnAwv
TIPOCTOTEUTIKWY UTTOPET VOl
TTPOKOAETEI ATUXAMATAL.

o TV ao@AAEIa ToU TTPOIGVTOG
amd ewTId:

BeBaiwbeite 611 70 @I¢ TAIPIALEN
kaAd oTnv Tpida, WOTE va unv
TrapdyovTal oTTIvenpeg.

Mn xpnoluotolgite KaAwdia Tou
€Xouv uTToaTEi {nuId A eival
KOMMEVQ, 00TE KaAwdIo
ETTEKTAONG, TTAPA UOVO TO APXIKO
KOAWSIO TNG CUOKEUNG.
BeBaiwBeite 611 dev uTTApXE!
uypo A uypaaia atnv TpiCa aTnv
otroia €xel ouvdEBEi TO TTPOIGV.

MpoBAeTTOMEVN XPAON

To TpoidV auTd éxel oxedIAOTE
yia OIKIaKA XpAon. Aev
ETITPETTETAI N ETTAYYEAUATIKE
xpran.

MPOZOXH: H ouokeur aut
€xel oxedlaoTei pudvo yia xpAon
HayelipépaTog. Agv TTPETTEl va
xpnoiyotroinBei yia dAAoug
OKOTTOUG, OTTWG YIa Bépuavaon
TOU XWPOU.

O karaokeuaoTrg dev Ba ival
UTTEUBUVOC YIa OTTOIAdNTTOTE
BAGRN TpokAnBei amod
AavBaapévn xpAon A XEIPITUO.

AcgaAeia TTaIdiwv

MPOEIAOMOIHZH: Ta
TTPOCTIEAATIHA PPN UTTOPET VO
QTTOKTATOUV UWNAN
Bepuokpaaia kard n xpron.
Mpétrel va KpaTATE TO MIKPA
TTadIA JOKPIA.
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* Ta uhikd ouokeuaaiag Ba gival
ETIKivouva yia ta Taidid.
Kpartdre Ta UNIKG ouokeuaaiag
HaKPIG aTT6 TTaidId. ATToppITITETE
OAa Ta pépn TNG CUCKEUATIAG
OoUPPWVA LE TOUG
TrepIBarAovToAoyikoUg
KavovIouoUg.

«  Tampoidvra Tou Acitoupyolv e
NAEKTPIONO eival eTIKivOuva yia
10 TaId1d. Kpardre 1a maidid
MaKPIA aTT6 T0 TTPOIOV 6TaV
AEITOUPYEI KAl unv TOUg
EMITPETIETE VA TTAICOUV LE TO
TTPOIOV.

*  Mn totroBeteite Tlvw aTmo T
OUOKeUN TTPAYUATA TTOU
uTTOpOUV Va TTpoaTraBicouy va
@TaoouV Ta TTaIdIAL.

TehikR 8160gon Tou TTAAIOU TTPOIOVTOG

Zuppopeworn pe v Odnyia mepi ammofARTWY

nAexTpiKoU Kol nAekTpovikou e§omAiopod (AHHE)
Kol TENIKA 8160€am Tou TTPOIdVTOG:

To 1poidv autd cuppopewveTal e Tnv Odnyia e
Eupwmaikri¢ Evwong mepi amopAfiTwy nAekTpikou
Kai nAektpovikou egomrAiguou (AHHE) (Odnyia
2002/96/EE o€ guvduaopo pe 2003/108 EE kai Ty
2012/19/EE). To mpoi6v @épel aUpBoAo Tagvopnang
yia amdpAnTa nAeKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU
eéomhiopol (AHHE).

To Tpoidv auTé EXEI KOTAOKEUAOTEN e eEapTApaTa
Kai UNIKG uwnAng TroI6TNTag Ta oTToia PTTopolv va
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emavaypnaipoToInBoulv kai eival kataAAnAa yia
avakukhwan. Mnv amoppiyete 1o amdpAnTo mpoidv
padi pe Ta Kavovikd oIKIaKA Kal GAa aTroppippara
oTo TEA0g TG weEAIUNG Cwiig Tou. MapadwaTe T0 o€
KévTpo ouMoyng yia TNV avakUKAwan nAEKTPIKOU Kal
nAekTpovikoU eomAIgHoU. ZntaTe TAnpogopieg oo
TIG TOTTIKEG GG OPXES OXETIKA UE AUTA TA KEVTPA
ouhoyrig.

Zuppopewon pe v Odnyia epi TEPIOPITHOU
XPAong opiopévwy emiKivduvwy ouaiwv (RoHS):
To TTPoi6V TToU £XETE TTPOUNBEUTEI CUHOPPUVETAI E
v Odnyia g Eupwraiknig évwong mepi
TIEPIOPITHOU XPrONG OPICHEVWV ETTIKIVOUVWY
ouaiwv (RoHS) (2011/65/EE). Aev Tepiéxel
emKivduva kai aayopeupéva UAIKA Trou opidovTal
otnv Odnyia.

TehikA 31600 TwV UAIKWY

OUoKeUATiag

+  Ta ukikd ouokeuaaiag eival emkivduva yia Ta
mraidid. Alatnpeite 1o uNIKG GuOKeEuaoiag o€
aoQaNég pépog pakpid amd ta raidid. Ta
UAIKG oUOKeUaOiag Tou TIPOiGVTOG €ival
KOTAOKEUAOPEVa ammd avokukAwaipa UAIkd. H
TeNIKr) D1G6eaT| TOUg TIpETTE val yiveTal owoTa
Kai e diahoyr oUuewvn pe TIg 0dnyieg yia Ta
avakukhoUpeva amopAnTa. Aev péTel va
aToppiTITovTal Padi Le Ta KavovIKA OIKIaKA
amoppiyuara.

TehikR 8160gon Tou TTAAIOU TTPOIOVTOG

¢ QuAagre To apxIkd KouTi TOU TTPOIGVTOG Kal
METAQEPETE TO TIPOIGV LETT a€ auTO.
AkoAoubriaTe TIg 0dnyieg Tavw 07O
XapTokiBwrio. Av dev £XETE TO APXIKO
XAPTOKIBWTIO, TUCKEUATTE TO TIPOIGV €
TIPOCTOTEUTIKG pE QUTONIBEG ) XOVTPO XapTOVI
KOl OTEPEWATE KAAG Tr) CUCKEUATTQl g
KOAMNTIKA TaIvia.

EAEyETE T yeviKr EpQAavIon Tou TTPOIGVTOG
00G yIa TUXOV {NUIEG TTOU UTTOpET va €£XouV
pokAnBei kard T petagopa.




B levikeg TAnpo@opieg

Fevikn emokoTNON

1 HAekTpIKn €aTia payeipéuaTtog povou 4 Kahuppa Baong
KukAtparog 5 HAekpiki €oTia payeipéuarog SimAol
2 TQIyKTRPag auvapuoAdynong KUKAWHaTOG

3 MAGKa 0TIV agpiou

TeXVIKEG TPOBIAYPAPES
6700 W

AlagTaoeig sykaraoTaong (mAarog / Babo 560 x1A./490 xiA
Epmpdc apiotepn HAekTpIkn oTia poyeipépaTog SiTAol KUKAWHOTO!

Miow deCia HAekTpIKN £0TiO HAYEIPEUOTOS HOVOU KUKAWMATO

O1 TexvIKEG TTIPODIAYPOPES PTTOPET VO 01 TIPEG TTOU avapéPOVTal OTIG TTIVAKIOES TOU
potroTroInBolv Xwpig TTponyouevn PoidVTOG f a€ GAAQ EVTUTIOl TEKUNPIWONG
e1doToinon yia m BeAtiwon g moidTag 0U T0 GUVOdEUOUV EXOUV ETPNOET OE
TOU TTPOIOVTOG. EPYAOTNPIaKES OUVBNKEG TUNQWVA E TO
- - - OXETIKG TTPATUTIOL AVAAOYQ WE TIG TUVBAKEG
O e1kOVeg 0T0 TAPGV eyxeIpidio ) Aermoupyiag ka TepIBAAOVTOC Tou
epIAapBdavovtal yia Adyoug axnuaTikig TIPOIBVTOC, O TINEC QUTEC UTTopEi va
ameikdviong Kal Povo kai uTropei va punv SI0GEPOULV.
TaIPIGJOUV OKPIBWG E TO TTPOIGV 0aG.

9/EL



EykartaoToon

To mpoidv Ba mpemel va eykatacTabei amo
TNOTOTIOINUEVO ATONO GUPUVA WE TOUG I0XUOVTEG
kavovigpoug. AiagopeTika Ba akupwBei n eyyunon.
O karaokeuaoThg 6ev Ba QEpel kapia eubivn yia
{nuigg TTou Ba TpokUwouv amd diadikacieg Tou
eKTEAOUVTAI O ) adel0d0TNUEVA ATOMA KAl JTTOPET
va aKUpWael TRy eyyinan.

H mrpoeToipaaia g Béang Tou TPoidvTog Kal
WV EyKaTaoTaoEWY PEUPATOS Y1 TO TIPOIOV

ammoTteAoUv €uBivn Tou TTEAGT.

KINAYNOZ:
To Tpoidv TpéTel va eykaTaaTabei TUPGWVa

e GAOUG TOUG TOTTIKOUG KaVOVIaHOUG
EYKATAOTATEWY QEPIOU KA/ NAEKTPIKWY
EYKATAOTATEWV.

KINAYNOZ:
Mpiv v gykardaTaon, eAéyEre oTTIKG av T0
PoidV TTapouaialel omrolodnToTE EAGTTWHA.

Av vai, T0T€ unv T0 eyKaTaoTATETE.
Ta mpoidvTa TToU £XOUV UTIOOTET {NuIG €ival
emikivduva yia v ao@aAei oag.

55mim min

e

* EAGx10T0 UWog wg TOV amoppo@nTrpa 6Tws
ouvIoTaTal 0TO £yXEIPiDIO 0dNYIWY TOU
amoppoeNTpa

* H eAayiotn amdaTaon avapeoa ata viouAdmia
TpETel va eival ion pe 1o TAGTog TG TAGKAG
E0TIWV
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S0mm Mig

Mpiv TV gykardoTaon

H mAdka eaTiwv eival oxedIaapévn yia eykaTaaTaon

o€ éyko kougivag Tou utopiou. Oa TpETE! val

TIOPAYEIVE! IO aTTOOTA0T ACQAAEIAg AVAPET OTn

OUOKEUN Kal TOUG TOiXoUG Kai Ta ETTITTAQ TNg Kougivag.

BA. eikdva (Tiég o€ xIA.).

«  Agnore ehayxiotn améaTaon 750 xiA. mavw
aTmé TV EMQEAVEIQ TNG TTAAKAS EGTIWV.

« () Av mrpokertar va eykataoTabei
aTroPPOPNTAPAG TIAVW ATIO TN GUOKEUN
payeIpEPaTog, avatpEte aTig 0dnyieg Tou
KOTAOKEUQDTH TOU ATTOPPOPNTAPA OXETIKA HE
10 Uyog TotroBETong (EAdxIoTO 650 XIA.)

«  AgaipéaTe Ta UNikG ouokeuaaiag kal T UNIKG
TIOU TTPOCTEBNKAV YIa AT QaAr| JeTapopd.

o Oremeaveieg, o GUVBETIKEG EMIKAAUWEIS KaI TO
GUYKOANTIKA UAIKG TTOU XpnoiyotTolouvTal Ba
TIPETIEI Va £XOUV QVTOXN OF UWNAEG
Beppokpaaieg (TouldyioTov €wg 100 °C).

« O maykog TpETTEI va Eivar EUBUYPApUIoUEVOS
KaI oTepEWpEVOS a€ opIfovTiwpévn BEam.

«  Koyre 10 dvolypa yia Tnv TTAGKO EGTILV OTOV
TIAYKO GUPGWVA LE TIS BIACTATEIG
EYKOTAOTAONG,.

560mm («2mm)

80 min

—r MMM

Eykardortaon kai o0vdeon
«  To mpoi6v autd emTpémeTal va eykaraoTadei
kai va ouvdebei povo oupgwva pe Toug
10x00VTEG EBVIKOUG KavOVIoOUG

EYKATOOTAGEWV.



Mnv eyKaB10TATE TNV TTAGKQ EGTIWV OE PEPN
E QUXUNPEG OKMEG 1} ywViEg.
Tapxe! Kivduvog Bpadong g

UGAOKEPAIKAG ETTIPAVEIQC.

HAekTpikn o0v8eon

ZuvdEaTe TO TTPOIGV O€ YeIwpPEVN TTPICalypaupr TTou
TpoaTaTelETal aTd AoPAAEIODIAKATITN pivi TOTIOU e
KOTAAANAN ovouaaTIK TiuA PEUPOTOS 6TTWG
QVOQEPETAI OTOV TTIVOKA "TEXVIKEG TIPOdIaYPaPES”.
AvabéaTe v eykaraoTacn e yeiwong o€
TNOTOTIOINUEVO NAEKTPOAGYO av XpNOILOTIOIEITE TO
TPOidV WE fi Xwpig peTaoynuamiaT. H etaipeia pag
dev Ba géper v euBlvn yia 0TToIEGOATIOTE {NUIES
TrpokUwouv Adyw XpRonNg Tou TTPOIdVTOS Xwpig
EYKOTAGTAON YEIWONG TTOU GUULOPQWVETAI LE TOUG
TOTTIKOUG KOVOVIOHOUG.

KINAYNOZ:

H povéada emrpémeral va ouvdebei ato
oUoTnpa diavoung aepiou povo adelolxoug
TexviTes. H mepiodog eyylnang G GUOKEURG
exiva povo perd amd owaoTh eykataaTaan.
O karaokeuaoTAg dev Ba Gépel TV ubivn
yia {nuIEG TToU TTpoKUWouV o dladikaaieg
TIoU ekTEAOUVTAN OTTO U adEI0dOTNUEVT
aroya.

KINAYNOZ:

To kaAwdIo peduarog dev TPETTE va
ouUOPiyyetal, va Auyiletal, va gupmédetal f
va EpXETal O€ ETTAPN WE JETTE Oonuegia TG
povadag.

Av 10 KOAWdIO TPOPOdOTiag UTIOATE {NnId,
TPETE va avTIKataoTabei amd adelouyoug
TeXViTeG. AIaQOpETIKG, UTIGpXE! Kivauvog
nAekTpOTIANEiag, PPaxUKUKAWUATOS A QwTIAC!

*  Houvdeon TPETTEI VO CUPHOPPWVETAI HE TOUG
€BvikoUg kavovioHoUG.

*  Ta dedopéva TG TAPOXNG PEUPATOG DIKTUOU
TPETTEN va avTiaToIXoUv aTa dedopéva Tou
opiovTal oV €TIKETA TUTTOU TOU TTPOidvVTOG. H
ETIKETO TUTTOU BpioKeTal GTO oW TEPIPANUa
TOU TTPOIOVTOG.

«  To kaAwdio petpaTog Tou TPoidvTog TTPETEI vVa
OUHHOPQUWVETAI [E TIG TIEG OTOV TTivaka
"TexvikéG TTPodIayPaEC”.

KINAYNOZ:
Mpiv gekivoete omroladrToTe epyaaia otV

NAEKTPIKY| EYKATAOTAOT, ATIOCUVOEDTE T
OUOKEUR amd TV TTapoXr| peupaTog SIKTUou.
Ymépxel kivduvog nAektpotrAngiag!

Tuvdeon Tou kaAwdiou pedpaTog

Karé tnv kaAwdiwan, Tpémel va

OULMOPPWVEDTE E TOUG £BVIKOUG/TOTTIKOUG

NAEKTPOAOYIKOUG KAVOVIOUOUG Kal TTETTEN va
XpnolyoToleite mpi¢a/kahwdio Kal QIg TTou
eival kat@AAnAa yia 10 oUpvo. Ze
TIEPITITWGON TTOU T OpIa 10XU0G TOU
TIPOIOVTOG UTTEPRAIVOUV TIG TIUEG PEUHOTOG
TOU QIG KaI TNG TIPiCag/Tou Kahwdiou
pedpaTog, TO TPOIOV TPETTEI v OUVOEDE
ameubeiag péow aTaBePAS NAEKTPIKAG
EYKATAaTAONG XWPIS XPRon I Kal
Tpidag/kaAwdiou pedpaTog.

1. Av d¢ev rapéxeral kaAwdio peUpaTog padi pe
TO TPOIOV, TIPETTEI OTN CUCKEUR 0OG Va
ouvdeBei kaAwdio peupaTog TTou Ba emAeyei
a6 Tov Tivaka Baaoer Mg SIaBETIUNG OIKIOKAS
0ag NAEKTPIKAG eykaTaaTaong. H olvdeon
TIPETTEN VAl Yivel P TAPNON Twy 0dnyIwv TO
diaypappa KoAwdiwang. Texvikés mpodiaypages,
oehida 9

Av dev eivar duvath n amoatvdean GAwv Twv TTOAwWv

otV Tpogodoaia pelpaTog, TpéTel va ouvdeBei i

di1aTagn amopdvwang pe AAYIOTO dIGKeVO ETTAPUWY 3

XIA. g€ Ghoug Toug TTdAOUG (Q0PAAEIES,

a0QaAEI0DI0KOTITEG ypapprg, eageic). OAo ol

moAoI TNG povadag amrooUvdeang TIPETE va gival

KOVTG oTnv Kougiva (aAAG 6x1 aTmd Tavw) oUpeuva

JE TOUG I0YUO0VTES Kavoviopoug (T.x. e IEE yia 1o

Hv.Bag.). H un ouppépowaon e auth v odnyia

pTTopEi va TTpoKaAEael A€iToupyIkd TTpoPAruaTa kal

aKUpwon TG £yyUnang ToU TTPOIGVTOG.
ZuvigTaral emiong mpdaBetn TpoaTaaia
e peAé pelpaTog S1apporg.

2. Avoire 10 kGAuPpa TOU PTTAOK TWV OKPODEKTWV
ue éva karaaBiol.

3. TMepdoTe 10 kaAwdIO pelpaTog péaa amé 1o
oQIyKTpa KaAwdiou kaTw aTTd TOV AKPOJEKTN
KOl OTEPEWATE TO GTO KUPIO GWHA LE TV
evowpaTwpéVn Pida Tou o@IyKTAPa KaAwdiou.

4. ZuvdEaTe Ta KAAWDIO GUPPUVA LE TO
TTapeXOUEVO dIdypapua.

11/EL



Xahkivn yegupwon
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5. Metd mv oAokAfipwan Twv GUVOEGEWY Twv
KoAwdiwv, KAEIOTE TO KAAUNA TOU UTTAOK
OKPOOEKTWV.

6. [MepdoTe 10 kOAWdIO PeUPOTOG WOTE Va PNV Eival
O€ ETTOQN PE TO TIPOIOV KA v ) GUPTTIECETAN
QvAPETA OTO TIPOIGV KAl TOV TOIXO.

I'a Adyoug aopakeiag 1o kaAwdio dev
TTpETTEl va £XEI MAKOG HEYOAUTEPO OTTO 2
PETPOL.

EykardoTaon Tou mpoidvTog

1. TupioTe Tv TAdKa £aTILLY avdmmoda kal
TOTOBETACTE TN O€ ETTITEDN EMPAvVEIQ.

2. Orav eykaBioTdre v TTAGKQ EOTIGV, EQAPHOTTE
yUpw amd v TAGKa 0TIWV 6TTIWG BEiXVel N
TIOPAKATW EIKGVA TN GAGVT(a OTEYavOTIOiNaNg,
| OTToia TTOPEXETAI JETQ OTN GUOKEUATIa. 2T
diadikaaia aut dlac@alioTe 6T Tapapévouy 1
£Wwg 2 mm ECWTEPIKA TNG EEWTEPIKAG GKPNG TOU

OO

3 TomoBetAaTe T eAaTpia OTEPEWONG slodvowdg
Kai BIdwvovTag Ta YEGa aTro TIG OTTEG GTO KATW
TiepiBANpa 6TIWG Gaiverar TNV EIKGVAL.

12/EL

>¢ opiopéva povTéAa, TO TIPOIGY 0ag
evdExeTal va £xel AON TTPOTaPTNUEVD
eAamrpia oTepéwang.

O apiBuog Twv eAatnpiwv aTepéwong
010 P0GV oag ToIKiAel avdhoya pe To
MOVTEAO TOU TTPOIOVTOG.

4. TomoBeTAaTE TNV TAGKA ECTIWY GTOV TIAYKO KAl
euBuypappioTe .

5. Ortav n mAdka eaTiwwv €xel ToTroBeTNBel TAVW
oTnv EM@AveIa Tou Taykou Ba aTepewbei
€UKkoAa pe T BoriBeia Twv GQIYKTAPWY. Av OI
d100TaOEIG NG EMIPAVEING TOU TIAYKOU BV Eival
KOTAMNAEG, uTropeite va ToroBeTroeTe 500
OQIYKTAPES OTEPEWANG OTNV UTTPOCTIVA TTAEUPA
TOU TTPOIOVTOG, OTTWG QaiveTal OTNV TTAPAKATW
EIKOVOL.

1 23 4
1 MMAdka eaTitv
2 Bida
3 TQIYKTAPOG EyKATAOTOONG
4 Méykog



[Otav eykaBIoTaTE TNV TTAGKA EOTIWV TTAVW
o vrouhdm, ipémel va TomoBe Bei Eva pae!
yia diaxwpiopd Tou viouAatiol amd my
TAGKQ E0TIWV OTIWG QaiveTal aTnv O Tavw
elkova. Autd dev gival amapaitnto, av n
€YKATAaTaON Yivel TAVW amo eVIOIXI{OUEVO
QOUPVO KATW TTAYKOU.

KINAYNOZ:

H TIPAYMATOTIOINGT OUVOETEWY OF

DIOPOPETIKEG OTIEG DeEV €ival KaA TTPAKTIKA

amé amoyn ao@aAelag yiaTi pTropei va

TPokANnBei {nu1Gt aT0 GUOTNHA agPioU Kal

070 NAEKTPIKG aUOTNHA.

Mo mapadelypa, av eival EQIKTH n EmaQn e 10 KATw
PEPOG TNG GUOKEUNG agou eykataoTabei mavw amo
€va guUPTApI, TO TUMAPA aUTO TIPETTEN va KAAUQOET e
E0Avn TAGka.

) 2227
/ 7% ?
/|
* ehdy. 15 xIA.

Miow oyn (avoiypara guvdéocwv)

H 6¢on Twv oV o0VdETNG TToU
OpPOUCIAZeTal OTNV TTAPAKATW EIkOva €ival
oXnuaTIKA KaI PTTopei va dlapépel avéhoya
ME TO HOVTEAO TOU TTPOIOVTOG. ZTEPEWOTE
avahoya pe TI 0TréG aUvdETNG OTO TIPOIGV

0ag.

TIAYKO HOVO PECW QUTWY TWV OTIWV

€yxelpidio odnyiwv. AlagopeTikd Ba

Kal TTepIoUaiag.

/_: KINAYNOZ:
H eaTia mepIAapBavel e uEPOUG povadeg

TIoU AEITOUPYOUV e QEPIO Kall NAEKTPIONO. T1'
autd, n eoTia TPETTEN va aTEPEWDET aTOV

0TEPEWONG, HE XPAON HOVO TwV EEQPTNUATWY
oTEPEWANG Kal Twv BISWY TIOU TIapEXOVTal
Kal pe Tov TpOTIO TTOU UTTOOEIKVUETAI OTO

dnuioupyei Kivolvoug yia v ao@aAeia {wig

0 apiBudg Twv eAaTnpiwy aTepéwang aTo
Poidv oag ToIKiAel avaAoya We TO JovVTENO

0U TTPOIOVTOG.

Tehikog €Aeyxog
1. Aeimoupyia Tou TTpoidvTOG.
2. EAéy&re mig Aermoupyieg.

13/EL



Al Nposroipaaicc

MpoakTikéG TUPPOUAEG yIa e§oikovOunON

EVEPYEIONG

O1 mAnpogopieg TTou akohouBolv Ba oag

BonBAgouv va XpnaoIuoTIoIEiTE T GUOKEUR 0Og PE

0IKOAOYIKO TPATTO KAl va EE0IKOVOEITE EVEPYEIQL:

o ATTIOWUYETE TO KATEWYUYHEVA TPOPIA TTPIV TO
HayEIpEYETE.

*  XPNOILOTIOIEITE Y10 TO HOYEIPELA KATTOUPOAES
Kl TNyavia e Kammaki. Av dev XpnoIUoTIoIEiTal
Kamdiki, n karavaAwaon evepyelag propei va
auénBei 4 popég.

«  EmA&Ge v eaTia agpiou Trou gival katdAMnAn
yia 1o péyeBog TG fAang Tou okeloug Trou
TIPOKEITal va Xpnaipotroindei. Mavra emAéyete
10 OWOTO PéyeBog okeoug yia Ta gayntd oag.
lNa ta peyahltepa okeln amaiteital
mePIoOdTEPN EVEPYEIQL.

¢+ Tlpooéxete va XpnOIUOTIOIEITE OKEUN e ETTITTEDN
Baon 6tav payeipeUeTe pe NAEKTPIKEG TIAGKES
E0TILV.

Ta okeun pe Baoeig peyahou ayoug Ba
TapEXOUV KaAUTEPN pETaQopd BeppdTnTag.
Mmopeite €101 va e¢oikovopnoeTe Ewg 1/3 TG
EVEPYEIDG.

«  Taokeun TpéTel va gival ouppaTa pe TIg uveg
payeipéparog. H Baon Twv okeuwy dev TIPETTEN
va eival PiIkpdTepn ammd Ty NAEKTPIKA €aTia.

14/EL

Alatnpeite TIg {WveS PaYEIPEUATOC KAl TIG
Baoeig Twv okeuwv og kabapr kataaTaon. O1
Bpopigg Ba peiwaouv T peTagopa BeppoTnTag
avapeoa ot {wvn payeipéuarog kai  Baon
TOU OKEUOUG.

l'a payeipepa peyaAng didpkeiag,
QTTEVEPYOTTOIEITE T {Wv POYEIPEPATOS 5 Ewg
10 AeTrra piv T0 T€AOG TOU XpOVOU
payeipéparog. Mmopeite £101 va E0IKOVOUNTETE
¢wg 20% Tng EVEPYEIOS PE TN XPAON TNG
uTroAeImopevng BepudTnTag.

Apxikn Xpiion

Mpwtog KaBAPIOPOS TNG CUGKEUNAG

H emaveia pmopei va umoaTei {nuid amd
0PIOUEVT ATTOPPUTTAVTIKG ) KaBapIaTIKG
UNIKG.

Mn xpnoipotolgite yia Tov Kabapiopd
okAnpd amoppuTIaVTIKG, OKOVEG/KPENES
kaBapiapoU ) oToIadATIOTE QIXUNPG
QVTIKEIYEV.

AoaipéaTte 6Aa Ta UAIKG ouokeuaaiag.
ZKOUTTIOTE TIG ETTQAVEIEG TIC GUOKEUNG PE Eva
ehagppd uypd TTavi i Gouyyap! Kal GTEYVWOTE
e €va Ao TTavi.



B Nwg va xpnoiporoieite Tnv mAaka eoTiwy

Fevikég TANpOQOPpIES YIa TO payeipepa

Moté pnv poaBéaeTe aTo TYavI AGd!
Tavw aTmé T0 Eva TPITo TOU UYOUG TOU.
Mnv a@rivete Tnv TAGKQ ECTILV XWPIG

emmpnaon étav {eoTaivete AGdI. H
utrepBEppavan Tou Aadiou TIPOKOAE
Kivduvo @widg. Mnv mpooTrabnoeTe
TOTE VO OPNOETE EVOEXOUEVN QPUWTIA
pe vepo! Otav To Aad1 miaoer puwrid,
KOAOWTE TO pe KouPépTa KataoBeang
QWTIAG i Ye éva uypd Travi.
AmevepyottoiaTe TNV TAGKa ETILY,
av givar ao@ahég va To KAVETE, Kal
AEQwvrAoTE aTnv MupooPeaTikr
uTTnpEaia.

¢« [piv 10 TY&VIoua TPOQipwy, TAvTa va Ta
oTeyvwveTe KaAG. Kardmv TomroBeTeite T
TPOoaekTIKG Péaa aTo kautd AddI. Na
€€00QONICETe OTI Ta KATEWUYPEVA TPOPINA
£xouv amoyuyBei TARpWC TTPIV T THYaVioETE.

+  Orav (eotaivete T0 AadI pnv KaAJTITETE TO
OKEUOG.

«  TomoBeTeite TO TRYAVIA KA TIG KATOAPOAES LE
TPOTIO WATE 01 AaPEG TOUG var pny gival TIAvw
amé TIG £0TiES, yia va amo@UyeTe BEpuavan Twv
AaBwv. Mnv TommoBeTeite Tavw oty TTAGKa
€0TIWV OKeUN TToU dev eival aTabepd i
ptropoly va avarpaTroly EUKOAQ.

* Mnv TomroBeTeite Keva okeUn kaI kaTOAPOAEG OE
avappéveg atieg. Mmopei va utroaTolv {nuid.

*  H Aermoupyia piog eoTiag xwpic okelog fi
katoapdha Tavw e Ba TpokaAéaer {nuiG oTn
OUOKEUN. ATIEVEQPYOTIOIEITE TIG EOTIEG GTAV
TEAEIWVETE TO paYEipEUaL.

«  Emeidn n emeaveia Tou poidvTog PTropei va
eivar KauTh, pnv ToTroBeTE TE TTAVW TNG OKEUN
a6 ahoupivio kai TAQGTIKG.

KaBapiete apéowg omoiadAmote TET0Ia UAIKG
gxouv Aiwael Trévw GTnV ETIQAVEID.

Auta Ta okeun dev Ba TipéTTEl va
Xpnaigotrololval oUTe yia T @UAagn Twv
TPOIHWV.

* XpnolyoTrolgiTe HOVO KATTOPOAES 1 OKeEUN e
emimedn paon.

«  Tomobeteite TNV katdAAnAn TToadtnTa gaynTol
péoa oTig karoapdAeg kai Ta Tyavia. ‘Eton dev

Ba xpelaotei va kaBapidete dokota, agou Ba
QTIOTPEYETE TNV UTTEPXEIAIGT TOU QaynToU.

Mnv ToTToBETETE TO KATTAKIO ATTO TIG
KaToapdAeg A Ta TNyavia Tavw OTIG EOTIEG.
TomoBeTeite TIC kaToAPAAES £T01 WOTE va gival
KEVTpapIOpéveS TTavw oTn eaTia. Av BEAeTE va
METAKIVAGETE TNV KaToapdAa g€ GAAn €aTia,
ONKWOTE TNV Kal TOTIOBETATTE Tr) GTN €0TIA TTOU
BEAETE avTi va TN OUpETE.

MpakTikég GUUBOUAES yia UAAOKEPAUIKES TTAGIKEG
€OTIWV.

H vahokepapikr em@aveia ivar avBekTIKA aTn
BeppotnTa Ko dev eTmpeadeTal amd PeyaAeg
diagopég Beppokpaaioag.

Mn xpnoipoTTolEiTe TNV UOAOKEPAIKT
EMOAVEID WG XWPO ammobrikeuang f oav
oavida KoTmG.

Xpno1yoTIoIEITE OVO KATTAPOAES KAl THYAVIQ
pe pnxavika emegepyaopéves faoeig. O
QIXUNPES OKUES TIPOKAAOUV YPATGOUVIEG OTNV
EMQAveIa.

Mn xpnoipoToigite OKeUn KaI KATOAPOAES aTTd
ahoupivio. To ahoupivio Tipogevei {nuid o
UOAOKEPALIKNA ETIQAvEIQ.

Ta xupéva eaynté
ptropolv va
Tpoeviicouy {nuid
OTNV UGAOKEPAWIKA
emQAveIa Kal va
TIPOKAAETOUV QWTIA.
Mn xpnoipotoleite
OKeEUN e KOiNeg
KUPTEG BACTEIG.

Xpnoiyotolgite Yovo
KOTOOpOAES kal
Yavia pe eTimedeg
Baoeig. Etol
e€00QaAiCeTe KaAUTEPN
HETAQOPA BeppoTNTAG.
Av n d1GpeTpog TG
kataapdAag eivar oAU
pikpr, 6a
KOTOVOAWVETOI GOKOTIO
evEpyEIQ.
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XpAon Twv TAAKWY 0TIV

2 3

1

4

HAekTpIkn eaTia payelpéuarog dimAou
KukAwpaTog 12-14/21-23 k.

HAekTpIKn €aTia payeipéuaTtog povou
KukAwpaTog 14-16 K.

HAekTpIKn €aTia payeipéuaTtog povou
KukAwpaTog 18-20 ek.

HAekTpIKn €aTia payeipéuaTtog povou
KukAwpaTog 16-18 ek. €ival AioTa
OUVIOTWHEVNG DIOUETPOU TKEUWV TIPOG XPran
0€ QVTIOTOIXEG ETIEG AEPiOU.

o
. 4

AN

KINAYNOZ:

Mnv a@rvere 0TTOI00ATIOTE QVTIKEIUEVD VO
TIEQTOUV TTIAVW OTNV TTAGKA €0TIWV. AKOUO
Kal PIKpG QVTIKEIUEVO OTIWG MIG GAATIEPT
pTropei va mpokaAéaouv {npid aTnv TAGKa
EOTIWV.

Mn xpnoipoTIoIETE TIAGKES EGTILV TIOU £XOUV
payioel. MTopei va epaael vepo amo Tig
PWYHES Kl VO TIPOKOAETEI BPayUKUKAWLQ.
e TEPITITWAN OTT0I0UdATIOTE €idOUG {NUIGG
0NV EMQAVEIT (OTIWG Ol OPATEG PWYHEG),
QTEVEPYOTIOINOTE AUETWS TN CUCKEUR Y10 VO
ehayioToTroIfoETE TOV KivOUVO
nAektpoTrAngiag.

01 Taxeiag BEppavang UAAOKEPAUIKEG TIAGKES
EOTIV EKTIEUTIOUV EVIOVO QWG OTAV Eivall
evepyoTroinuéveg. Mnv koitadete 1o éviovo

pwg.

Mivokag xeipiopou

B

Mpodiaypagég Mepioxn evdeitewv eaTiag
KUpio TAAKTPO - TTARKTPO (puBpion Beppokpaaiag 0 ... 9)
ON/OFF o Auyvia LED Aermoupyiag
KAgidwpa TARKTpwY SIMAAG/TPIMARG {wvng (TrEpioxn

evoeitewv eaTiag)

PUBuion Beppokpaciog/Alnan * EvBeI§n XpOvodIaKGTTN

TIpAG xpovodiakom (uméipxouv 4 LED yio 4
PUBuion Beppokpaadiag/Meiwan BI0OPETIKES EOTIEC)
TIUAG XPOVOBIOKATITN
** TINAKTPO EMAOYNG ; . )
, , A O xeIpIopos autig TG Povadag
9”’”\0@/ TpimAfig eatiag ETTITUYXAVETQI JEOW TOU XEIPIOTNPIOU aPrG.

KaBe xeIpIopOG TTOU KAVETE OTO XEIPIOTAPIO
agng empBefaiwveral ye nxnTIKG oripa av n
povada oag XelpIopol aeng diabéTel
XPOVODIOKOTITN.

Evepyomoinon/amevepyotoinan
XPOVODIaKATITN

Evepyomoinon/amevepyotoinan
eoTiag
Z1oIxeia EMAOYNG ETTILV

IQTNPEITE TTAVTQ TOUG TTIVOKES XEIPITMOU
kaBapoUg kal aTeyvous. H uypaaia kai ol
BpwpiEg TpokaAolv TTpoBAfuaTa OTIG
AeIToupyieg.




(*) Av n TAGKa E0TILY GOG
eivar e¢omhiopévn e
XPOVODIaKATIT.

Av n TAGKa eCTIWV OOg Eival

eComhiopévn e auTég TIg
Aeimoupyieg

Z€ JOVTEAQ e pOAGI

Ta ypagikd Kal Ta GXAKATA TTAPEXOVTAI JOVO Yia
A6youg ameikéviong. H mpayuaTiki eueavion f ol
Aeimoupyieg evoéxeTar va diagépouv.
Evepyotoinon tng TAdKag 0TIV

Ayyiére 10 TAAKTPO "D Tou Trivaka XeIPIROU yIoi 1
deutepdheto. O Trepioxég evOeiCEwy Twv EGTILV
avaBouv. Twpa n TAGKA EGTIWY Eival £TOIN yIa

1. EvepyommoifaTe Ty TTAGKA ECTIWV.
Ayyi&re éva amo Ta xeipioTipia emAoyig eaTiag
Y10 VO EVEPYOTTOIACETE TNV EMBUUNTH €0TiAL.
Metd v emAoyr TG €oTiag, n uTTOdIAOTOAR

" Ba avaBoapPrvel otnv TEpIoxr evOeitgwy
NG avTiaToIXNG EOTIOG.
Av bev umapger kavévag xeipiopog o 10
SeutepOAeTTa, N TAGKA 0TIV B ETTAVEADEI
auTOPOTO € KOTAGTOOT OVOHOVAG.
3. Ayyige Ta mhdktpa "+ f "—" yia va pubioete
T0 £TMITIESO BEPPOKPATIAg OE pIa TIKF AVAPECT
o€ "1" ka1 "9" ) avapeoa og "9" kair "1".
Ta mAdkTpal "+ kal "—" BiaBéTouv Aermoupyia
emavaAnwng. Av ayyitete Tapatetapéva éva amo Ta
TAAKTPa, TO £TTiTTEdO Beppokpaaiog Ba audveral i
Ba peiwvetar guvexopeva avd 0,4 deutepoheTa.
Av gekivioeTe Pe TO TARKTPO "+ oV TIEpIoxh
evoeitewv epoavietar "™, Av eKIvAoETE UE TO
TAAKTPO ", TNV TEpIoy N evaeiCewv eppavicetar n
pubuiopévn TiuA (Tr.X. K106 deutepdAetmo "A" Kau
pIo6 deutepOAeTo "9") . Autd utrodnAwvel OTi Exel
evepyotroinBei n Evioxuan 8¢ppavong.

xpnon. Mrmopeite va emAEEETe DIAQOPETIKES ECTIEC
péoa ata emdpeva 10 deutepdAeTmTa. Aev emTpémeTal
o€ GMa aToixeia eAéyxou va AeimoupyfRaouy Katd T
diapkeia TOH(EIpIOpOl’J Tou KUpiou TAfkTpou "D,

H évdeitn "i24" kar 6Aeg o1 avTIOTOIXEG UTTODIOOTOAEG
avapooprivouv ag GAeg TIG TEPIOYES EVOEIGEWY
E0TILV.

Av bev umapger kavévag xeipiopog o 10
SeutepOAeTTa, N TAGKA 0TIV B ETTAVEADEI
auTOPATO € KOTAGTOOT OVOHOVAG.

Av migaeTe T0 KUpIo TAKTPO "W yia epioadepo
amo 2 deutepdAeTa, n TAGKa eoTiwy Ba
amevepyotroinBei kar Ba emavéABel o kardoTaon
QVOPOVAG.

EmiAoyn Twv 0TIV

a.

-3

Evioyuon 8éppavong

AuTh n Aeitoupyia dieukoAlvel To payeipepa. Otav
eivar evepyotroinpévn n Eviayuon 6éppavong, n
eoTia Ba Aermoupyei aTn PEyIaTN 10U Yia OpICEVN
xpovikr mepiodo (BA.€ Mivaka 1). O xpovog
Evioxuong 6¢ppavang egaptdmar amoé 1o emAeyuEvo
emimedo Beppokpaaiog. Autd umodnAwveTar e Eva
"A" kai n puBpiopuévn T Bepuokpaaiag Ba
avaBooprivel evaAaE oy Trepioxr evaeifewv Tng
eoTiag (.. Yoo deutepoAetmo "A", pigod
deutepdhero "9"). Otav TeAeiwael o xpdvog
Evioxuong 6¢ppavang, n 10x0g Tng eaTiag Ba
peiwBei kar n Tipr g Beppokpaaiag Ba epgavietal
ouveyOueva.

OAeg o1 aTieg diabBeTouv T Aermoupyia Evioyuong
B¢ppavong.

Evepyomoinon tng Aeitoupyiag Evioxuong
8¢puavong:

1. EvepyommoifaTe Ty TTAGKA ECTIWV.
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2. EmA&Ge v emBupnT eaTia ayyidovTag Ta
TAAKTPa ETTIAOYAG ECTIAG.

3. XpnaiyomoiiaTe 10 TAAKTPO "—" yia va
pubuioete v TIpr Beppokpaaiag eoTiag og "9".
Aou yivel n piBuion Bepuokpaaiag, oTnv
miepioyn evoeitewv Ba eugaviceTar evalrag "9"
Kkar "A". Auto utrodnAwvel Ot N TIPR
Beppokpaaciag Exel pubpiaTei o€ "9" kai n
Aeimoupyia Evioxuang Bépuavong eivai
EVEPYOTTOINWEVN.

4, Kat6myv XpnoigomoIfoTe To TARKTPO "—" evidg
10 SeutepohéTTwy yia va eMIAECETE TN pUBpIO
Beppokpaaiag ou BEAETE va givan
gvepyoTToINuéVN yia TO UTTOAOITTO payeipepa, OnA.
agou TeAeiwoel o xpdvog Evioyuang B¢puavang.
XpnoiyomoifaTe Ta mAAKTPa " f "—" yia va
pubuioete v eaTia o€ pia Tih avapeoa oe "1
kai "9" (yia o Tapaderypa Bewpeital 611 ExEl
emAeyei 1o eTTiTedo 6).

5. Zm didpkeia g Aeimoupyiag Evioyuong
B¢ppavang, oty TrEpIoxN evOEiGEwY epgavideTal
evaiag "A" kai "6" (oo TEAOG TNG TrEPIGDOU
evioxuong Béppavang Ba epgavicetan
ouveyoueva "6").

Amevepyomroinan g Asiroupyiag Evioxuong

8¢puavong:

« Ayyi&e 1o TAAKTPO " €wg GTOU TO ETTTIEDO
Beppokpaaiag peiwbei ato "0" yia va
amevepyotoinBei guvtopdTepa n Asitoupyia
Evioyuong 6¢ppavang.

¢ Avemheyei "9" wg T0 eTMiTESO BeppOKpaTiag
ou Ba ival evepyoTToINuévo PETA TV TIEPiodo
Evioxuong 6¢ppavong kai 61 xapnA6tepo
emimedo, 167€ T0 AvaBoaProipo g 08ovng Ba
otaparioel ag 10 deutepdietta. Twpa n
Evioyxuon Béppavang givar amevepyotroinuévn.

Amevepyomoinan Tng TAGKAG EOTIWV.

Av migaeTe T0 KUpIo TAKTPO """ yia epiaadepo

amo 2 deutepdAeTa, n TAGKa eoTiwy Ba

amevepyotroinBei kar Ba emavéABel o kardoTaon

QVOPOVAG.

Av umtdpxel uTToAEITTOWEV BEPUOTNTA TIOU UTTOPET VOl

XpnolpotoinBei agol amevepyotroinei n TAGka

€0TIWV, auTé Ba uTTOdNAWVETAI e TO GUUPOAD
T0 OTT0I0 EPaVICETaI TUVEXOPEVO OTNV QVTIGTOIXN
miepioyr evoeitewy Tng eaTiag.

ATmrevepyotroinon £0TIWV PEPOVWHEVQ:

Mia eaTia pmopei va atrevepyotmoingei e 3
DI0QOPETIKOUG TPOTTOUG:

1. AyyiCovTag Tautdxpova Ta TARKTpa "+ kar =",
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2. Mewvovtag To eTtimedo Beppokpaaiag oo "0"
ME TO TTAAKTPO "—".

3. Xpnoigomoiwvtag T Aeiroupyia xpovodiakoTm
(av uTdpxer) yia Ty avtioToixn £aTia.

1. Ayyilovtag Tautdxpova Ta TARKTPO "+ kal

EmiAégre Tv emBupunT aTia ayyiovTag To TARKTPO
- emhoyng eaTiag. Ztnv mepioxr evOeitewy TG

eoTiag eggaviceTar n umrodiooToAn " O, Ayyire
TauTXpova Ta TARKTPa "+ kai "—" yia va
QTTEVEPYOTTOINTETE TN ECTIAL

2. Meiwvovrag To emiredo Beppokpaaiag Tng
emBupnTig eoTiag oTo 0" pe To WARKTPO ",
EmmAéov n {wvn payeipéuartog utropei va
amevepyoTroInBei pelwvovTag To ETTITTESO
Beppokpaaiag og "0".

3. XpnaipotroiwvTag T AsiToupyia
OTTEVEPYOTTOINGNG TOU XPOVOBIOKOTITH (av
UTTGPXEI) VIO TV OVTIOTOIXN €OTiO.

Orav TeAeiwael o xpdvog, o xpovodiakdmng Ba
QTTEVEPYOTTOIATEI TNV AVTICTOIXIGHEVN OE QUTOV
eoTia. Ze Oheg TG TrEPIOXEG evdEifewv Ba eppavioTe
0" kar "00". Oa amevepyomoinBolv n SIMAR/TPITIAR
eotia kai o1 Auyvieg LED tmou guvdéovar pe 10
XPOVODIaKATIT.

EmmAov, 61av TeAeiwael o xpdvog, Ba akouaTei pia
NXNTIKA €1dotoinan. l'a va GTaPATAGETE TNV NXNTIKKA
e16omoinan ayyicre omoI10drToTE TTAAKTPO TOU
TTivVaKa XEIPIoUOU agrG.

Evepyomoinon dirAfg/TpiAng eoTiag*™
Evepyotoinon tng dimAng eoTiag;:

EmiAégre Tv emBupunT aTia Tou S1a6ETer SITTAR
Cwvn. H umod100TOAA TNG OXETIKAG EOTIOG TTPETEI VO
apxioel avaBoaprvel.

Pubpiore 1o emmimedo Beppokpaaiag o€ TIUA avapeoa
oTo 1 kan 10 9 kai ayyi€re To MARKTPO '@ yia va
EVEPYOTIOINTETE T? deutepn (wvn TG €aTiag.

H Auyvia LED " A NG OXETIKAG SITTANG eaTiag
emiong Ba avaBoopPrvel ouvexweg. @ H
karaoTaon Mg dImAnG aTiag Ba aMager otav
ayyigete To TAAKTPO yia deUTEPN Qopa: n dITTAA eaTia
Ba aMAlel peTagU Twv KATAOTACEWV EVEPYOTTOINANG
KQI aTTEVEPYOTTOINOTG.

H Cwvn eméktaong Ba evepyomroinBei pdvov av n
KUpia {wvn TG £0Tiag £xel puBuIOTE] o€ £TiTEdO
Beppokpaaiag peract "1™ kai "9".

Evepyotoinon tng TpITAAG £oTiag:

EmiAégre Tv emBupunT eaTia ou S106ETel TPITTAR
Cwvn. H umod100TOAA TNG OXETIKAG EOTIOG TTPETEI VO
apxioel avaBoaprivel. PuBpioTe To emrimedo
Beppokpaaiag og TR avayeoa ato 1 ka1 10 9 kai



ayyi&re 10 TAAKTPO & yia va evepyoTToINGETE T
deutepn Cuvn T?g_ eoTiag.
H )\uxvia LED "8 mng oxsm«']g Gm)\l']g scm’ag

Evspvonomon mng Gm)\%mu TPITTAA eaTiag
ayyiZovrag 1o TAAKTPO "€X" g emAeypévng E0Tia.
KAeidwpa TAAKTpwV * (o€ povTéAa pe poAodr)

['1a va KAEIBWOETE TO XEIPIOTAPIO APrG AYYiETE TO
mAfRKTpo "' yia TrEpIoadTepo a6 2 deutepAAETTTA.
O xeipiopés Ba EWIBEBGIéJUeEI' e NXNTIKG onfua.

Karémv n Auxvia LED @ Ba avaBoofrioel kai 6Aeg
o1 eoTieg Ba kAeidwBolv.

O1 eaTieg pmopolv va kAeidwBolv pévo oe
Komimaon )\snoupviag Av 01 €0TiEG eivou

@ : T0 TTAKTPO QUTO GAG EMITPEEN VO
KAEIBWOETE ) va EKAEIBWOETE TO XEIPIOTAPIO
agng o€ kardaTaon AsiToupyiag.

I'|a va EekAEIDWOETE TIG EOTIEG, AyYicTe TO TTAKTPO @
" yia 2 deutepoAeta. O xeipiopde Ba emiPefaiwdei

e NXNTIKG OAipa.

Karoémv oBrver n Auyvia LED "', Twpa, 10

XEIPIOTAPIO aPriG eivar EEKAEIBWLEVO KaI PTTOPEITE Va

TO XPNOILOTIOINGETE KAVOVIKA.

Fovik6 KAsidwpa

Mropeite va TIPoaTaTeUaETe TNV TTAGKA ECTIWY ATIO

QBEANTO XEIPIOWO yIa va EUTTOdICETE TNV

evepyotroinan eatiag amod maidid. H Asimoupyia

ovik6 kAeidwpa TepihapBavel Aiya mrepitAoka

Bruarta yia kAeidwya TG Hovadag XeIPIoTNPIou ariG.

To lNoviké kAeidwya ptropei va evepyotroinBei kar va
amevepyotroinBei povo og katdoTtaon Avapovig.

eoTiag avapoaprvel kai n TpITAR eoTia
QTTEVEPYOTTOIEITAN. .

Av ayyiete GAAn pia @opd To TAAKTpo "), n
TPITTAR {wovn TG €oTiag Ba amevepyotrondei waAL.
H mo mavw Siodikaoia wavra 8a aAAalel Tnv
KOTAOTAGT TWV SITTAWV/TPITTAWY EOTIWV.

§
B .
-+ "{“.

kUpiou fktpou "@". H Auyvia LED @ fa
avaBoorvel umodnAwvovTag KaTaoTaon
KAEIDWWEVWV TIAAKTPWY. AV OTTEVEPYOTTOINTETE TNV
TAGKa e0TILVV GTaV Ta TIARKTPA €ivan KAeIdwyéva, TO
KAeidwya ARKTpwY Ba evepyotroinBei aAI Tnv
emmopevn eopd tou Ba evepyoTroIfaeTe TNV TAGKA
eomwv. Na va eivar duvatdg o XeIpIouds TG TAGKag
€0TILV TTPETTEN va amTevepyoTToinBei To KAeidwya
TIARKTPWV.

Ayyigre 10 kUpio TAAkTpo "®" yia va
EVEPYOTTOINTETE TNV TIAGKO ECTILOV.

2. Ayyige Tautdxpova yia TouhdyioTov 2
BeutepoAeTTTa Ta TARKTPa "+ Ko "

3. Karomv ayyire GAn yia @opd 1o nAnKTpo e,

»H )\snoupvla "'ovIKO KAEidwya evepyoTToieiTal Kal

epgavidetan " L OTIG TIEPIOXEG EVOECEWV OAWV Twv

E0TILV.

Amevepyotroinan Tou MovikoU kA&idwpaTog:

Mropeite va amevepyoTroInaeTe T0 yovikd KAEidwya

OTIWG 1O evepyoTIOINOATE.

1. Ayyi&re 10 kUpio TAfkTpo "®" yia va
EVEPYOTIOIAOETE TNV TIAGKA ETICV.

2. Ayyige Tautdxpova yia TouhdyioTov 2
BeuTepONETITAl To TAARKTPG "™+ Kanl """,

3. Karomv ayyigre GMn pia eopd 1o TARKTPO "
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» Otav eivai evepyotroinpévo 1o Movikd kAeidwpa
TpoaTaciag epeavierar n évoeitn " L oTIg

TIEPIOXEG evOEiCEwv OAwv Twv eoTitwv. H €vdeIgn
Ba mawel va epeavicetar 41av 10 KAEIdwua
amevepyotroinBei emTuyxnuéva.
Aerroupyia xpovodiakotTn * (o€ povTéAa pe
poAdI)
AuTi n AciToupyia aag SIEukoAGvEl OTO payEipENaL.
Aev xpeialetar va rapakoAoubeite guvexwg TV
TAGKa €0TILWV KaT( T} DladIkaadia ToU JayeIpEPOTOS
kai n aTia Ba amevepyomoinbei autopaTa aTo TEAOG
TOU XPAvou Trou ExeTe EMAEEEI
O xpovodiakOTITNG TPOTPEPE! TIG EEAG duVaTOTNTEG:
To xeipioTipIo aeAg uTTopEei va eAéyxel TauToxpova
N Aermoupyia Ewg 4 XpovodIaKOTITWY EGTIWV Kal EVOG
xpovodiakdTn eidomoinang. OAor ol
XPOVODIOKATITEG UTTOPOUV va Xpnaiuotoinfolv pévo
o€ karaaTaon Aemoupyiag.
Xpovodiak6mTng €1dotmoinong
0 xpovodiokoTTng €1530Tr0iNONG ASITOUPYE]
avegdpTnTa oo GAAeg eoTieg. Emropévwg, dev
£xe1 onpaoia av €xel emMAEyEi kKamrola eaTiar ) OX1.
Ayyiére 10 TAAKTPO " Y10 VO EVEPYOTIOIAOETE
T0 XpOvodIaKATITN £100TT0INONG. TNV TIEPIOXN
evoeitewv Toy ¥povodiakotm Ba euaviaTei

KaTw Beqa TAeupa. TOTE Exel evepyorroinBei o
XPOvodIaKATITNG €1d0TToiNoNG.

2. Katémv opiate v emBuunt TIpA Xpdvou
ayyiCovtag o TAAKTpa "+ kil """

3. AgoU pubyioere 10 Xpdvo, 0 xpovodiakotTng Ba
apxioel Tnv avtioTpoen PETPNOM.

e1dotoinan. MNa va GTapaTAETE TNV NXNTIKA

e16omoinan ayyicre omoI10drToTE TTAAKTPO TOU

TTiVaKa XEIPITUOU arG.

XpovodI1okOTITNG €OTIOG:

O1 XpovoBIaKOTITEG TWV EGTIWV PTTOPOUV VO

pUBUIOTOUV POVO YIa TIG EOTIES TTOU Eival

EVEPYOTTOINUEVEG.

1. Tlpwra evepyooIRaTe TNV TAGKA ECTILWV KAl
evepyoTroInaTe v emBupnT €0Tia. (N pUBpIon

20/EL

NG eaTiag mpémel va Tebei o€ Tl avapeoa ot 1
Kkai 9)

2. Omwg kai e 10 XpovodiakdTTn 160TT0iNaNG,
EVEPYOTIOINOTE TNV £0TIO ayyifovTag T0 TTARKTPO
" Znv mepioxr evoeitwy Tou
¥povodiakoTm Ba epgpaviatei "00" kai
pia TeAeia Ba eppavioTei oy KATW BECIA
TAEUpQ. TOTe £xel yivel evepyotroinbei o
XPOVODIOKATITNG ECTIOG.

3. Tiava Béoete o€ ¥pARon 10 XPOVODIAKATITN
eoTiag TTPETTEN va ayyigeTe deUTEPN GOPA TO
TARKTPO " Twpa YTropeite va avTigToIKioeTe
TO XPOVOJIaKOTITN.

4, PuByioTe v emBupnT TIpr Xp6vou ayyifovTag
Ta TAAKTPA "1 ka ",

Mo va puBpiceTe Toug XpovodIaKOTITEG TTAGKOG

€OTIWV:

1. MeTa ™V gvepyotroinan Tou TIPWTOU
XPOVOBIOKATITN £aTiag, ayyigte TTAAI TO TARKTPO
"0 éheyxog Ba kivnBei 6eCi60TpOa TIPOG
TNV ETTOMEVN EVEPYN ECTIONTTOU EXEI
avTIgTOIXIoTEl OTO XPovodiakoTn. H
TIpoTEIVOpEVN avTiaToixion Ba uodeikvUeTal e
pia Auyvia LED @' mrou avoBooprvel.

2. PuBuiaTe v emBupnTr Tipr xp6vou ayyifovTag
Ta TAKTPO "+ Kot ",

3. O xpovodiakaTTmg TTou evepyoTroiBnke yia Ty
€0Tia TToU puBlioTNKE TTPWTa UTTOdNAWVETAI pE
pia Auyvia LED '8" rou avaBoaBrver ouvexwe.

¢ Mmopouv va avTioToIXIOTOUV TIEPITTOTEPOI
XPOVODIOKOTITEG yIa AAEG evepyEg eaTieg
ayyiovtag aAI To TAAKTpO "

«  Mera amé 10 deutepdherrTa, n Evdeign Tou
XPOVODIAKOTITN ETTIATPEPEI OTO XPOVODIOKOTITN
I0U Afjyel 1Tpu'oTogla .

«  Orhuyvieg LED "0/i2}*" mrou gival udvipa
QVOPEVEG OTNV TIEPIOXT| EVOEIEEWY TOU
XPOvodIaKATITN Eixvouv TO XPOvodIaKATITN
Tou BpickeTal T dedopévn aTIyUA o€
avtiaTpogn KETPNON.

+  Mmopeite va eppaviceTe TIC TIUES TIOU £XOouv
OPIOTE yIa TOUG XPOVOBIAKOTITEG ECTILWV KA TO
XpovodiakaT e1d0moinang aAAGgovTag T
6¢an Tou TARKTPOU Q" Mia Auyvia LED '@l
Trou avaBooPrivel urpoaTa degid Tavta deiyvel
MO avTIoTOIXION.

Av dev avaBooprivel kapia Auyvia LED, 8a
EPQAVITTET N TIHF TOU XPOVODIAKOTITN
e16omoinong oty 086vn xpovodiakdTrm.




ATmrevepyotroinon Twv XpovodIoKOTITWY:
Mpwra TPETEN VA EPPAVICETE TO XPOVOBIAKOTIT
aMalovTag ™ B¢on Tou TTARKTPOU " ¢wg 6Tou

eppavioTei 0 XpovodIakaTTnG. AUTH 1) TIPI UTTOpEi

apyatepa va akupwlei pe 2 S1aQopeTIKoUg TPOTTOUG:

+  Mewvovrag To eTrimedo Bepuokpaciog oTo
"00" pe 1o TARKTPO " .

*  AyyiCovtag Tautdxpova Ta TARKTPa "+ ka
"—"yia uio6 deutepOAeTITO £wg dTOU OTNY
miepioy ) evOeiCgwv Tou XpOvodIaKOTITN
eugaviaTei "00".

Orav TeAeiwael o xpdvog, Ba akouaTei pia NXNTIKA

e1dotoinan. MNa va GTapaTAETE TNV NXNTIKA

e16omoinan ayyicre omoI10drToTE TTAAKTPO TOU

MeTagépeTe TV TIUA UTTOAEITOUEVOU XPOVOU TOU
xpovodiakdTn 3 eaTiag (ue Auyvia LED Trou
avaBooprivel) oy TEpIoxn evaeifewv
XpovodiakaTn (o1 Auyvieg LED Twv evepywv
xpovodiakotrwy Twv eaTiwv 1 kai 4 dev Ba gival
0paTEG 0NV TIEPIOXR EVOEIEEWY XPOvOBIOKATITN).
Aerroupyia diatnpnong BeppdTnTag (av urdpyer)
H Aerroupyia Aiarfipnong BeppétnTag yia pia aTia,
emTpémel va diatnproETe To gaynTd (0Td
emAEyovTag éva Tpoobeto emmimedo Beppokpaaiag
peTagu 0 kan 1. Ayyi€re 1o TARKTPO D yiava
EvepyoTIOINOETE TN AsiToupyia Alamipnong
BepuodTTag. .
Tore avaBgoBﬁvsl N Auyvior LED "0, Ayyigre TréAI To
mAAKTpo "U" yia va amevepyoToIfoeTe Ty eoTial.
Mepiopiopoi xpovou AsiToupyiag
H povada eAéyxou Tng TAGkag eoTiwv dIaBETEl Eva
op1o xpovou Aerroupyiag. Edv pia i mepicodrepeg
. 1: Moo oui 9 g

€oTieg kara AdBog dev amevepyotroinBolv amd To
xpAaTn, 101e autég Ba amevepyotroinBolv autopaTa
peTa amd opiapévo xpovikd didopa (BA. Tivaka 1).
To 6pio xpévou Aeiroupyiag egaprarar amd my
emAeypévn puBpion Bepuokpaaiog. Av
QVTIOTOIXIOTNKE XPOVODIOKATITNG YIa TNV £0TiA,
eppavicerar n évdeign "00" otnv Tepioxn evaeitgwv
xpovodiakdTm yia 10 deutepoheta (10
deutepdheTa apydtepa, avaBer ) évoeign
uTroAeImopevng BepudTnrag).

Katémv amevepyotoiital n mepioxr evoeicgwy
XPOVODIaKATIT.

MeTé v autéuarn amevepyoTtoinan g £0Tiag
OTTWG TEPIYPAPNKE TTI0 TIavw, aUTH yiveTal
AeiToupyIk TTOAI Kal EQapUOLETal 0 PEYIOTOG XPOVOS
Aeimoupyiag yia auth T puBpion Beppokpaadiag.
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Aerroupyieg YmoAemmopevng BeppudTnTag

l'a pio amevepyoTroinuévn €0TiA TG OTTOIAG N
em@avelokn Beppokpaaia avixveletal Tavw oo
60°C 1} Tng omoiag n Tepioxn evoeitwy deixver TiuR
mavw amd 60°C, spcpavi%al otV TEpIoxXn
evoeitewv éva oupBolo nik (uTroAermdpuEVNG
Beppotnrag). Otav n umoAeimopevn BeppdTnTa TIEOEI
KaTw amé 60°C, oty mepioxn evoeigEwy epoavideral
"0".

Orav amokaBioTaral n TOpoxr| PEUUATOG LETA aTTd
BI0KOTIM KaI N UTTOAEIMTOEVT BeppoTNTa TG
avTioToIXng €0Tiag Arav Tavw amoé Toug 60°C mpiv
T diakoT, To1e avaBoapPrivel n évaeidn
utroAeimopevng Bepudtnrag. H évdeign auveyider va
avaBooprivel éwg 6Tou £xEl TEPATEI O PEYITTOG
XPOvog £vBeEIENG TNG UTTOAEITOpEVNG BEPPOTNTAG 1
€wg 6Tou eTmAEyEl Kau evepyotroinei n eoTia.
BaBuovounon aiolnTipwy Koi pnvipara
CQUApATWY

Otav Tpogodotnlei e peupa, To gUOTNUA EAEYXOU
NG TAGKaG 0TIV eKTeAei BaBuovopnan avahoya e
TIG GUVBAKES aloBnTipwy, Tou yuaAiou Kai Tou
TiepIBaAAovTog. Katd m didipkeia Tng fabuovéunong
pNV KOAUTITETE pE OTIBNTIOTE TO YUGAIVO PEPOG TOU
aigBnmpa. To aUoTnpa eAéyxou TNG TIAGKAG ETTILV
Oev TIpETTEl val ekTeBET OE 10XUPD GWTIONO, TTWG
NAIOKO Qg, 10XUPA GUWTa AOYGVOU KATT.

Mivakoag 2:Kwdikoi kai Tyég aeaipdrwy

Pwriopog mepIBAAOVTOG TTIOAU

£vVTovo

O aioBntipag kaAUTTeTal aTTo F3
QWTEIVO QVTIKEILEVO

Mapaderypa epappoyng:
01 £§ng ouvBAkeg PwTIGHOU Ba ETITPEWPOUV
opaAn Baduovounaon:
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Gwrioudg amd AapTtipa xwpig avakAaoThpa
(100W, yahakTwdng) 70 ek. Tavw amd v
uaAokepapikn TAGKa eaTIwv. MeTd amd emTuXnuévn
BaBuovopnon, eGaoealicetal 61 n TAGKa aTity Ba
Aeimoupyei 6mwg TpoPAETTETaN aKAUa KOl UTTO I0XUPO
QwTIopd éTwg amd aTotakl aAoydvou pe
avakhaoTipa (50 W).

Ze Tepitmwon oeaipatog, n Baduovopnon
emavaAapBaverar éwg dTou o1 GuvBRAKeS
TePIBAAOVTOG ETTITPEWOUY ETTITUXT BaBuovounon.
To aloTnua eAéyxou TG TAGKAG 0TIWV PTTOpET va
XPNoipoToIndei Povo Peta amd emTuxn
BabBuovépnon dhwv Twv aigbnTipwy.

[Mpémel va agaipéaeTe OTIOATIOTE UTTAPXE! TTAVW OTNV
TAGKa 0TIV kaTd T Babuovéunon. Emiong o
owTiopdg TepIBAMovTog dev Ba rpETEl va gival
oAU Evtovog kaTa Tn BaBuovopnan. Ze TepiTTwaon
eupaviong Tou pnvopartog F1, F2 4 F4 o xprioTng Ba
TIPETIEI VA OTTIEVEPYOTTOINGEI OAEG TIG QUTEIVES TINYEG
fi va kaAUyel 1o TapdBupo kata T diadikaaia
BaBuovopnong Petd Ty TPpWwTN oUVEETN OTO PEUNA.
A@ou TeAciwael emTuxnuéva n diadikagia
BaBuovopnong, To aUoTnpa eAEyxou pTTopEi va
avexTei UeyaAn éviaan ewriopou TepiBaAovTog.
Katé tn xpAon tou, 10 6UOTNHA EAEYXOU TG TIAGKAG
€0TIWV TIPOCappGCETal KOl avapabuovoyeital
autopata, avéhoya pe Tig ahAayég aTic auverikeg
TiepIBaAAovTOG.

0 xelpiaThpio agrig diabétel ailoBnmpa o
6 oTT0i0g TTpooTaTeUEl amd utrepBEpuavan. H
avtioTolxn eoTia Ba amevepyotoinBei oe

amokpIan TPOg auTév Tov alodntpa. MNa
TIEPIOTOTEPES TTANPOPOPIES YIa Ta unvOpaTa
0@aAUaToG, dEiTe TOV TTivaKka.

Av éva TARKTpo TraTnBei eTaveIAnupéva (yia
miepioaoTepo amd 10 deutepoAeTrta), GAo T0
olaTnua EAEYXOU OTTEVEPYOTTOIEITal KAl
mrapdyetal éva nxnTiké ofa.




E zuvinpnon kai gpovrida

Fevikég TAnpo@opieg

H diapkeia weéAiung whg Tou poidvtog Ba aunei
Kai n ouyxvémnta Twv mpopAnudTwy Ba peiwbei av To
Tpoidv kaBapiletal g€ kavovikd dlooTriuaTa.

KINAYNOZ:
ATOOUVOEDTE T GUOKEUN OTTO TV
po@odoaia pelpaTog SIKTUOU TIPIV

EeKIvAOETE Epyacieg ouvtpnang kai
kaBapiopo0.
Ymépxel kivduvog nAektpotrAngiag!

KINAYNOZ:
A@riveTe TN PoVAda VO KPUWOEN TIPIV TV
kaBapioeTe.

O1 kauTég emipaveleg Pmopoly va
TpokaAéoouv eykaldpatal

*  KabapiCete 10 TPOiGV OXOAAOTIKG PETA OTIO
KaBe xprion. Me Tov Tpdmo autéd Ba eival o
€0KOAN n aTTopaKpuUVaT KATCAOITTLWY
payeIpEPATOG, OTTOPEUYOVTag va Kaolv Ty
emmopevn eopd tou Ba xpnaipotoinbei n
OUOKEUN.

o Aev amarmolvTar €191k KaBapIoTIKA TIPoidvTa
yia Tov kaBapiopo Tou TPoidvTog. I'a va
kaBapiceTe 1o TIPOIdV XpnaipotoIfaTe XAiapd
vepd e uypo TAUTipaTog, £va pakako Travi f
O@OUYYAp! Kal GKOUTTIGTE TO JE Eva aTEYVO
Travi.

«  Navra e&ao@ahileTe 6T oKouTTi(ETE GXOAAGTIKA
OAa Ta mAeovalovTa uypa ETA Tov KaBopIopo
kai 61 gkouTriCeTe Gueaa kaBe uypd TTou TuXOV
XUBei.

* Mn xpnoigooieite KaBapIoTIKA TTPOiIGVTA TTOU
mepIEXouv 00 i xAwpivn yia va kaBapiceTe Ti
avogeidwreg em@daveieg kai T Aapn.
XpnoiyomoinaTe éva paAakd mavi pe uypd
aTmopPUTIAVTIKS (TTou dev Xapddel) yia va
kaBapioeTe auta Ta pépn oKouTTICOVTAG Ta,
aMG TpoaEgTe va aKouTTICETE TIPOG Pt

KaTeubuvan.
H emoaveia pmopei va umoaTei {nuid amd
0pIoPEVT ATTOPPUTTAVTIKG 1) KaBapIaTIKG
UNIKG.

Mn xpnoipotolgite yia Tov Kabapiopd
okAnpd amoppuTIaVTIKG, OKOVEG/KPENES
kaBapiapoU ) oToIadATIOTE QIXUNPG
QVTIKEIYEV.

Mn XpnOIHOTIOIETE ATHOKOBAPIOTES VIO TOV
kaBapIopo Tou TTPOIOVTOG YIaTI UTTOpET £T01
va TTPoKANBEi nAekTpoTTAngia.

KaBapiopdg Tng AGKAG E0TIWV
YaAOKEPANIKEG ETNIPAVEIEG

ZKOUTTIOTE TNV UOAOKEPAIKT ETIPAVEIQ
XPNOIHOTIOIWVTOG éva TTavi TTou €€l uypavOei
eAQPA e KPUO VEPD WOTE VO PNV PEIVEI TIAVW TNG
KaBapIoTIKG TTPOIGV. ZTeyvWwaTe e éva JaAakd kai
oTeyvo Tavi. Ta katdAoima ptropoly va
TIPOKAAECOUV (NI OTNV UGAOKEPOLIKI ETIGAVEIQ
v emopevn opd tou Ba xpnaipotroinBei n TAGka
E0TILV.

Aev TrpEmel O€ kaia MEPITITWON va {UOETE Ta
KaTaAorTa Tou £xouv &pabei Tavw oty
UOAOKEPAUIKA EM@AVEIQ UE KUPTEG AeTTidES, aUppa
TpIYiparTog fi mapduoia pEaa.

AoaipéaTe TIG KnAideg aAaTwy aoBeaTiou (KiTpIveS
KnAiBEG) pe PIKPR TTOOGTNTA LETOU aQaipEaNS
alaTwy aofeaTiou, drwg EUdI 1) Xupd Acpoviou.
Mmopeite emmiong va xpnaoIuoToIGETe KaTGANA
eumopikd diabéaipa TpoidvTa.

Av n emoedaveia givar évrova Aepwpévn, amAwaTe T0
KaBapIoTIKG G Eva GOUYYAPI KOl TIEPIPEVETE WG
6tou amoppopnBei kahd. Karémiv kabapioTe Ty
EMEAveIa TG TTAAKAG 0TIV E Eva eAa@pd uypd
Iavi.

a gaynTa pe Baan m faxapn, OTWG KPEUQ
kal gIpoI, TTpETEl va kaBapilovral Gueoa,
XWPIG va TTEPIYEVETE VO KPUWOEI N ETTIPAVEIQ.
AMIWG, N uaAoKEPaPIKA ETIPAVEID UTTOPET VO
UTIOOTER POVIUN NWIG.

Me Tov kaipd umopei va rapatnpnbei eAagpo
tebwplaoya og emMaTPWOEIS 1) o€ GAa €idn
emavelwy. Autd dev Ba etnpedael T Asitoupyia
TOU TTPOIOVTOG.

To EeBwplaopua Twv XpWHATWY Kai 01 ASKESES aTNV
UOAOKEPAIKNA ETTIPAVEIQ EiVal IO KAVOVIKN
katdoTaon kar 6x1 BAGRN.
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AvrigeTwirion mpoBAnudrwy

+ Orav 1a yetaMika pépn BepuavBolyv, pmropei va diacTtaloly kai va npam)\éoouv B6puBo. >>> Autd
oev eivar BAGBN

«  Haogdheia peGuarog SikTdou eival kapévn 1y amevepyotoinuévn. >>> EAEYETe TIC aopdAeies aTo
Kouri aogaAeiwy. EQv eival amapaitnro, avrikaraaTiaTe 1 EMAVEVEQYOTTOINTTE TIC.

«  Tompoidv Bev Exel ouvdedei o (yeiwpévn) Tpila. >>> EAEyETe Tnv olvdean Tou @Ig.

«  AvnoBdvn dev avBer dtav evepyotroinoeTe AN Ty TIAGKQ E0TIGV. >>> ATTOGUVOEDTE T CUOKEUN

uéaw Tou avriatoiyou acgaleiodiakomn. lepiuévere 20 deutepdAETTTa Kai Karomiv
EMAVAoUVOETTE T

V TTOPG TNV EQAPHOYI TwV 0dNYIWY TG
EvoTNTAG QUTAG, dEV PTTOPEITE VOl
ammokataoTAoETE TO TPORAAUA, TOTE

oupBouAeuTEiTE TOV dEIOdOTNWEVD
avTIpéowTo 0EPPIS f TO KATAoTHA GTTIOU
ayopdoate T0 TTPOidV. Z€ Kayia TepiTTWon
unV ETIXEIPATETE VA ETITKEUAOETE PHOVOI 0QG
¢va rpoidv TTou Trapouaiadel BAGRN.
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YNOKATAZTHMA AOHNON

AAIMOY 8 KAI ZAAOITOY, AAIMOZ

THA 211 012 2829-30-31-32
E-mail: seitanidis@otenet.gr

AP. SEETANIAHE A.E.

MOAYZTYAO KABAAAZ THA 2510 392 180-3

H eraipeia NAP.SEITANIAHE A.E. oag euxapioTel yia Tnv npotipnon nou deifarte ayopdlovrag TG

QUOKEUEG beko kal oag napéxer Tov napakdTw xpdvo eyylnong and Tnv Nuepounvia ayopag Toug. Av péoa
oy BIdpKeid TNG EyyUNONG N CUCKEUN 0aG XPEIQoTel enioKeur, pnopeite va evnuepwbelTe yia Ta
gEoumiodoTnpéva service anod To TNAEPWVIKO KEVTPO TNG ETAIPEIG Bag oTo TnAépuve 2510 392511 /

2510 392512
WYTEIA 3 XPONIA KATAWYKTEZ 3 XPONIA
KOYZINEZ 3 XPONIA DOYPNOI MIKPOKYMATQN 2 XPONIA
MAYNTHPIA 3 XPONIA MIKPOZYZKEYEZ - ZKOYMEZ 2 XPONIA

ONOMATENQNYMO ATOPAITH....coovcviierniiiinnns

AEYOYNZH o oivcrirereineonienie s

THA:

AP EIMMYHIHE oo mseninrissinneninens

AP. TTAPAZTAT. ATOPAL....co.cvvcrmirniimmireniseien
MONTEAQ ZYZKEYHE ... ivisieriinmiirensinsnsisssnens

JEIPIAKOZ APIOMOZ ZYZKEYHI.ovoiiiiereinionne

HMEP/NIA ATOPAZ

ONOMATEMNONYMO AFOPAZTH....covviviiirireciinne

AIEYOYNIH

THA:

AP EMTYHIHE ..ottt ensiireen

AP. MAPAZTAT. ATOPAZ

MONTEAQ ZYZKEYHZ...oiooiiniiesnmi s s

ZEIPIAKOZ APIOMOZ ZYZIKEYHI....oooceriiniievrians

HMEP/NIA ATOPAX........cconnmns
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OPOI KAI NPOYMOOEZEIE IZXYOE THE NAPOYEHE EFTYHEHE

1 Ia va 1oxLer n napoloa eyyunon 8a npénel va oupunAnpwboly NARPWE KAl va unoypagouy SEovTwe e
ppovTiba Tou neAdTN K Ta 800 pépn TR eyyUnonc To andkopua yia Ty eTapeia Ba npéner va
TaxudpopnBei pe ouoTnpévn ENIOTONT 1} va npoakopnBel oTa ypagpeia Tng eTaipeiag pag (MoMioTuAo
Kapdhag T.© 1402, T.K.64003) evTog 10 nuepav and Tnv nuepounvia ayopac,

2. H epyooTaoiakn eyyinon KaAUnTer Tov XpOVo Nou avaypapeTal 0Tov OXETIKO nivaka yia KGBe ouoKeun,
kGO aveopakio © PAGBN NOU OQEIAETAI ANOKAEIOTIKG OF KATUOKEUAOTIKO EAGTTWMG T} EAQTTWHATIKO
a&épmpo TNG OUOKEUNG. H anokaraoTaon g B,\dBnc; vwem EVTEAGDG Swpedv 10 TNG AVTIKATACTAONG
1] ENIOKEURG TOU EAATTWHATIKOU £EAPTAATOC. Z€ Kapia nepinTwon dev NPoBAENETAl 1 avTikardoraon
TG OUOKEUNG. O KATAVOAWTAC OPEIAEl PE BIKEG TOU BANAVES va NAEN TNV CUOKEUN OTO KOVTIVOTEPO
£E0u0I080TNPEVO Service TNG ETAIPIAC,

3. H eraipeia pag Sarnpei To Sikaiwpa va kabopilel Tov TPOMO Kal TONO ENICKEUNG Twv BAABAV KaTd Tnv
andAuTn Kplon TG .

4, H eyylnon Oev «ahOrrel BAGREG rou ogeidovral dpeca 1 dupeca Ot auéAeld , naplAenpn , Kakn
gykaTdoTaon kai naong eUosK enéuBuon orn Cuokeun and pry eEOUCIOBOTNEVD OUVEPYEID , KAKD
XPRon Kar EANINA ouvTApnon TG ouokeunc. Eniong n eraipeio pog Sev euBuveral via BAGBEG nou
OQEIAOVTAI OE KAKT) NAEKTPIKF OUVOEDN O TAOT SIGQOPETIKTY and TNV avaypapopevn oTn mvakida Tne
GUOKEUNG , OE PN YEIWPEVO PEUHaTOBOTH 1} O HETABOAEG TNG TaONG. ETIG KAAIWEIG TNG eyyunang Sev
cupnepiAapBavovral Ta eUBpaucTa 5apTARATA ONWG EVOEIKTIKA aVAPEPOUNE YUAAIVEG Kal NAGOTIKEG
EMPAVEIEG , AUXVIEG K.a.

H eyyUnon napéxeTar npog Tov apxikd ayopaotn Kar 10xUEl and Tnv nuepopnvia ayopag e CUOKEUNG,

H mapoloa eyyUnon npénel va ouvodeleral and TIKOAGYIO 1) SEATIO AIGVIKNG NWARONG f PuToavVTIYPapo
auTol.

AnopUyeTe TV aAAOIWON TNG EYYUNONG Kal TG mvakidac unTpoou nou BpiokeTal oTo niow PEPog TG
GUOKEUNG.

GuAGETE TNV eyyUnon kat META TV MEn TG,
MPOoKOMIOTE TNV OF KABE GiTNRO YIA EMOKEUR.

NPOZOXH
ZE MEPINTQZH MOY AEN ZTAAEI H KAPTA ETTYHZEQZ ENTOZ 10 HMEPQN ZTHN ETAIPETA AEN
IEXYED H EMMYHZH THZ ZYZKEYHZ MOY ENIAESATE

SERVICE AEYKON YYEKEYON
AOHNA 210 2116649 | OEXIAAONIKH 6947424284
MAKPHZ ®QTIOZ 6932366733 | 'ArGYPHI I, K 1A O.E, 6936065106
NATPA 2610 640810 | BOAOX 22410 94130
XOPMIMAZ NIKOAAQZ 6932 437700 | NAQYMIAHE TEQPIIOZ 6981972363
IQANNINA 26510 31947 | KOMOTHNH 25310 33711
TZOYIIAZ XPHETOZ 6945 306990 | NANAZOYAHZ KONITANTINOZ 6932 587473
SERVICE THAEOPAZEON ~ HIFL
AGHNA 210 8836512 | OEXZAAONIKH 2310 429229
MANQAOTIOYAQZ TEQPFOZ SAMIOZ NTAPAZXOZ
fIATPA 2610 622388 | BOAQZ 24210 30113
HATONOYAQZ AHMHTPIOE MAPIAPITOYAHE QEQAQPOZ

e e WK m—m e — e ————————————————— -

POX :
XQPOL
'PAM / MOY
NAP. ZEITANIAHE A.E.
NOAYITYAO KABAAAX
T.0 1402, T.K.64003
THA 2510 392180-3
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